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Elnöki beszámoló 

2016. FEBRUÁR 2. – 2016. JÚNIUS 10.  

 

Az tavaszi szemeszter a választások jegyében telt. Nincs ez jól, nem is így terveztük. 

Nem mintha probléma lenne a demokráciával, de a hallgatók már – saját bevallásuk szerint is – 

nehezen tudták követni, hogy éppen kire, miért, mikor kell kattintani, kinek az indulását 

támogatják aláírásokkal. A választási rendszerünket magunk részéről megpróbáltuk 

racionálisabbá és átláthatóbbá tenni – az ELTE Szenátusa azonban sajnos nem fogadta be annak 

idején napirendi pontnak az Alapszabályunk módosítását, így (a BTK-n kívül az összes többi 

karon is) a régi rendszerben mentek le a választások. A 2 éves HÖK elnöki mandátumból 1 éves 

lett, sic transit gloria mundi.  

 

Az, hogy ez így marad-e, még a jövő zenéje. Érzéseim az elnöki mandátum 

hosszúságával kapcsolatban kettősek. Személyes élményem, hogy jól esik az embernek a 

Küldöttgyűlés megerősítése félúton, ha valakit 1 év elnökség után nem választ újra a legfőbb 

döntéshozó testület, akkor talán a szervezetnek is jobb, hogy nem marad még egy évet. 

Ellenben ahogy azt már több beszédemben is elmondtam, a BTK HÖK elnökének lenni egy 

nagyívű feladat, melynek pont a derekán érzi azt az ember, hogy végre magabiztosan, szilárd 

alapokra építheti innovatív elképzeléseit. Az elnöki mandátum hossza még egy eldöntendő 

kérdés lesz a jövőre nézve. 

 

Az elnökségemben természetesen több személyi változás is történt. Alelnökeimre 

ugyanolyan minőségben számítok, mint eddig (Ritzl András, Czinege András, Oláh János), a 

május 20-i elnökválasztás után az elnökség tagja lett Lukács Cintia, Frikker Lúcia, Horváth 

Mihály, valamint Schmidt Bertalan.  
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Úgy érzem, a jelenlegi csapat jól kiegyensúlyozott, szakmailag kompetens karakterekből 

áll, kikkel öröm a közös munka. 

 

Sikeres rendezvények szempontjából az egyik legjobb félévet zártuk. A négy kari 

gólyabál véleményem szerint nagyon jól sült el, profi volt a szervezés és a lebonyolítás 

egyaránt. Hosszú idő óta az egyik legjobb vezetőképzőnk volt a gárdonyi. Lehet, hogy a hely 

szelleme teszi, de ilyen jó értékeléssel már régen találkoztunk, sikerült eltalálni a balanszot a 

szakmai és közösségi programok között, a szakmai programok hasznosak voltak, a közösségiek 

pedig valóban összekovácsolták a csapatot. Magam részéről ez a hétvége volt a fénypontja a 

félévünknek. 

 

A májusi rendezvénysorozat (Bölcsész Napok, Bölcsélet Konferencia, Saul fia 

közönségtalálkozó) nagy energiákat emésztett fel, az összes emberkének köszönöm a munkáját, 

akik részt tudtak venni a projektekben.  

 

Nem múlt el a félév jótékonyság nélkül, a Bölcsész Napok süti és könyvvásárának 

köszönhetően egy egész osztálynyi ötödikes prügyi gyerkőc kirándulhatott Budapestre. A 

program része volt, hogy körbevezettük őket Egyetemünkön, remélhetőleg sok hasznos 

élménnyel gazdagodtak, melyet magukkal tudnak vinni életük során. 

 

Ahogy azt elnöki programomban is írtam, rengeteg kihívás előtt állunk az 

elkövetkezendő időszakban. Először is meg kell szerveznünk egy tavalyihoz hasonló, magas 

minőségű, makulátlan gólyatábort. Ha ez sikerül, a hallgatói rendezvényekbe vetett bizalom 

talán visszatér az egyetemvezetés részéről, hiszen az utóbbi idők botrányai ennek nagyon nem 
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tettek jót. Segítenünk kell a Kart a szombathelyi integrációban, mely a Hallgatói 

Önkormányzatunkat még nem tudjuk, milyen mértékben érinti.  

 

Sok infrastrukturális fejlesztés is vár a Bölcsészettudományi Karra, mint a kazánház, 

melyre Hamar Imre dékánhelyettes úr 25 millió forint támogatást szerzett a Magyar 

Vívószövetségtől. 

Az A épület alagsorában az irattár átköltöztetése valószínűleg sok (közösségi)teret 

szabadít fel, elkezdődött egy nagy biciklitároló beruházás is a kampuszon, valamint el kell 

gondolkodnunk a HÖK iroda mellett található betondzsungel felszámolásán/területének 

hasznosításán is. 

 

Izgalmas idők következnek! 

 

Köszönöm, hogy végigolvastátok beszámolómat, a vizsgák után csodálatos nyarat 

kívánok mindenkinek! 

  

Baráti üdvözlettel, 

 Murai László s.k. 

 Elnök 

 ELTE BTK HÖK 

Budapest, 2016. június 10. 

.
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Gazdasági Bizottság 

Rendezvények 

Tavaszi Vezetőképző 

Április 22-24 között szeretnénk megtartani a következő vezetőképzőnket. Ennek 

megtervezését a 3/2016-os kancellári körlevél megnehezíti. Meiszterics Bálint ügyviteli 

asszisztenstől megérdeklődtem, amennyiben kellőképpen megindokoljuk, miért köthető 

szorosan az alaptevékenységhez a vezetőképző megtartása, úgy biztosan engedélyezni fogják. 

Az agárdi Viking Hotelnél érdeklődtem a vezetőképző szállásáról. Sajnos azt a 

visszajelzést kaptam, hogy maximum 70 főt tudnak fogadni, emiatt másik alternatív helyszín 

után kellett néznem. A sokat felemlegetett gárdonyi Velencepart Hotellel vettem fel a 

kapcsolatot, azt a visszajelzést kaptam, hogy tudnak fogadni. Így 2012 novembere után ismét 

esély nyílik, hogy visszatérjünk régi sikereink színhelyére. Még várom a Weco Travel 

visszajelzését. 

A tavaszi vezetőképzőnk április 22 – 24 között került lebonyolításra. A helyszín 

tökéletesen alkalmas volt, minden kívánalmunknak megfelelt. Vendéglátóink nagyon 

rugalmasak és segítőkészek voltak. A kiküldött elégedettségi kérdőív visszajelzései alapján 

egyértelműen kijelenthetem, hogy nagyon sikeres rendezvényen vagyunk túl. A helyszínnel 

étkezéssel és a programokkal a kitöltők 90 %-a elégedett volt. Sajnos a fűtés hiánya miatt, az 

őszi vezetőképzőre nem tudjuk igénybe venni ezt a szállást. A hűvösebb, esős időjárás miatt 

most is volt aki ezt jelezte. Az elszámolást április 25-én leadtam. 
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Bölcsélet konferencia 

A konferenciára reprezentációs eszközöket rendeltem a Bölcsész napokat szervező 

EFOTT Kft-től. Emblémázott tollat, logóval ellátott jegyzettömböt, emblémázott nyakpántot. 

Megrendeltünk egy ebédet és egy hideg állófogadást a vendégeinknek. A konferencia május 3-

án, a Bölcsész napok első napján került megrendezésre. Technikai lebonyolítást koordináltam. 

Ehhez volt egy lelkes főként hölgyekből álló csapatom, akiknek ezúton is szeretném 

megköszönni a segítséget. 

Bölcsész napok 

A rendezvény rendben lezajlott, se pénzügyi, se szervezéstechnikai probléma nem 

merült fel. A teljesítési igazolást május 11-én kiállítottam. 

HÖOK Közgyűlés 

Murai Lászlóval, Czinege Andrással, Oláh Jánossal, Frikker Lúciával és Horváth 

Mihállyal részt vettem a debreceni HÖOK Közgyűlésen. A helyszínen lehetőség nyílt a Bölcsélet 

konferencia társszervező DE BTK HÖK-ös kollégákkal kiértékelni a tapasztalatokat. Elvállalták, 

hogy igény esetén a következő alkalmat megrendeznék. Összeállítottunk egy időtervet, hogy a 

szervezés fázisai hogyan épüljenek fel. Több időt hagyni a kidolgozásra. Már a nyár folyamán 

elkezdjük az egyeztetést. 

Gólyatábor 

Május 18-án projektindító megbeszélés volt az EHÖK tárgyalóban a Gólyatáborok 

kapcsán. A megbeszélésen Babos János, az ELTE szolgáltató központ vezetője, ismertette velünk 

az idei szervezési koncepciót, amelyet a tavalyi lebonyolítási rendszer kiértékelése után 

alakítottak ki. Eszerint egy közös lebonyolítási kiírásra pályázhatnak a lebonyolító cégek, 

amelybe nincsen benne a szállás, amelyet az ELTE közvetlenül bonyolít az új beszerzési 

osztályon keresztül. A kiírás előtt kikérték a véleményünket a bírálási szempontokról. 
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A lebonyolítási módszer számunkra kedvezőnek tűnik, mert a nagy létszámú rentábilis 

gólyatábor a miénk. 

Gazdaság 

Költségvetés tervezés 

3/2016-os kancellári utasítás – amely kimondja, hogy csak a közvetlen 

alaptevékenységgel összefüggő költéseket lehet lefolytatni – visszavonása a költségvetés 

elfogadásakor várható. A költségvetés elfogadásáig kari költségvetések megtervezésére nincs 

lehetőség. 

Irodaszer beszerzés 

Szalma Edina titkárságvezető jelezte, hogy egyes készleteink megcsappantak. Elkezdtük 

felmérni az irodaszer állományt, hogy egyszerre rendeljük meg a szükséges eszközöket. 

Módosításra került ennek a beszerzési folyamata a beszerzési osztály folyamatban lévő 

kialakulása miatt. 3/2016-os kancellári utasítás nem tiltja irodaszer rendelésért, mert ez 

alaptevékenységbe tartozik. 

Nyomató beszerzés 

Kovács Dániel Attila javaslatára az irodába egy új többfunkciós nyomtató szkenner 

beszerzését indítottuk el április 22-én. 

EHÖK Gazdasági Bizottság 

Május 5-re EHÖK Gazdasági Bizottság ülést hívott össze Várí Dániel az EHÖK gazdasági 

alelnöke. Az ülés november óta várat magára, a sűrű rendezvényprogramok miatt, mint a 

Bölcsész napok és a Lágymányosi Eötvös Napok nem tudtam részt venni. Az ülés komolyságát 

az is megkérdőjelezi, hogy lehet-e elég időt szánva beszélni költségvetési problémákról, mikor 
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éppen a két legfontosabb rendezvényünk zajlik. A gazdasági elnök úrtól az ülés jegyzőkönyvét 

elkértem, hogy megfelelő módon tudjak informálódni mi történt. 

Május 25-én re EHÖK Gazdasági Bizottság ülést hívott össze Várí Dániel az EHÖK 

gazdasági alelnöke. Az ülésen a forrásallokációs modell változtatásáról szóló előterjesztést 

tárgyaltuk meg. Kifejtettem kritikaként, hogy számomra elfogadhatatlan, hogy ezt egy nappal 

kell megtennünk azelőtt az EHÖK KGY, előtt amelyik megszavazza. Tavasszal bőven lett volna 

időnk ennek részletes kidolgozására a módosításnak, nem csak egy óránk, ahol gyakorlatilag 

csak szavaztunk. 

A másnapi EHÖK KGY nem fogadta el a javaslatot a modell arányainak módosításáról, 

amelyet az EHÖK Gazdasági Bizottság kidolgozott, így még erre az egy órára is teljesen 

feleslegesen ültünk össze. 

Iroda 

Titkársági beszámoló – Szalma Edina 

Február – A februári időszakban az irodai ügyfélfogadás zavartalanul zajlott. 

Március – A márciusi időszakban az irodai ügyfélfogadás zavartalanul zajlott. A tavaszi 

szünet előtt az irodai poharak mosogatásával kapcsolatban áldatlan állapotokat lehetett 

tapasztalni. Emiatt elhatároztuk, hogy kitaláltunk erre valami szabályozást és bevezetjük az 

irodarendbe. A választás után a frissített irodarendet kiküldjük az összes megválasztott szakos 

hallgatói érdekképviselőnek. 

Április – Az áprilisi időszakban az irodai ügyfélfogadás zavartalanul zajlott. A 

választások után frissítettük az irodarendet és kiküldtük az összes szakos hallgatói 

érdekképviselőnek. 

Május – A májusi időszakban az irodai ügyfélfogadás zavartalanul zajlott. 

  



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Gazdasági Bizottság  Financial Commission 
 
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H. 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: gazdasagi@btkhok.elte.hu E-mail: gazdasagi@btkhok.elte.hu 

 

17 

 

 

Informatikai rendszerek karbantartása – Kovács Dániel Attila 

Február – A teljes gépparkot két ütemben – figyelembe véve az aktív időszakot – 

kitakarítottam. A gépterem egyik számítógépén probléma volt az aktiválással, ezt 

megoldottam. A gépterem HP1022 típusú nyomtatójában tonert cseréltem. 

Bereznay István kérésének megfelelően frissítettem az ellenorzes@btkhok.elte.hu e-

mailhez hozzáférők jogosultságait. 

A következő hónapban fel fogom mérni a gépterem merevlemezeinek állapotát, mert 

egy-két eszköz esetében használatból eredő performancia-csökkenést véltem felfedezni. 

Március – Czinege András kérésére telepítettem egy-két programot és betűkészleteket. 

Mészáros Mártonnak, az új PBÚ főszerkesztőnek segítettem caesar-azonosító kiadásban, ELTE 

wifi elérésben és a pbu@btkhok.elte.hu e-mail cím átvételében. 

Ritzl Andrásnak segítettem az informatikai beszerzések összeállításában. 

Szalma Edina segítségével felmértük a rendelkezésre álló informatikai eszközök állapotát 

és előkészítettük a selejtezésre javasolt eszközöket, illetve különválasztottuk a még használható, 

más szervezeti egységek részére felajánlható eszközöket.  

Április – A titkársági nyomtatóval kapcsolatban jelezték, hogy duplex nyomtatáskor a 

lap visszahúzásakor elakad a folyamat. Ezt első alkalommal nem tudtam megoldani, így 

gyorsmegoldásként a gépteremben található nyomtatóval cseréltük ki az eszközt (az ehhez 

tartozó beállításokat módosítottam a gépterem összes gépén). 

Második alkalommal sikerült megjavítani a nyomtatót, egy beragadt papírdarab és 

néhány meglazult alkatrész okozta a gondot. 

A titkársági szkenner azonban teljesen használhatatlanná vált, egy oldal beolvasása után 

az olvasófej nem tud visszatérni az eredeti állapotra. Javasoltam, hogy szerezzünk be egy 

multifunkciós nyomtatót, ami hosszabb távon költséghatékonyabb is – a beszerzés 
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folyamatában segítséget kértem Pereszlényi Zsolttól, az ELTE IIG munkatársától. A felmerült 

kérdéseket megválaszoltuk, a beszerzési folyamat remélhetőleg elindulhat. 

A múlt havi felmérésből talált 1 működő számítógépet menedzsment gépnek használtuk 

fel, ugyanis az előző (saját tulajdonú) gép tönkrement – a gépet telepítettem, az egyes 

komponensek konfigurálása folyamatban. 

Május – Czinege András gépét újratelepítettem, ehhez a szükséges beállításokról 

készítettem mentést, a szükséges programok telepítőjét beszereztem. Természetesen voltak 

utómunkálatok is, a felmerülő kérdéseket a lehető leghamarabb megoldottam. A számítógép 

azonban korából fakadóan már merevlemez-cserére szorulna, ezt jeleztem is Czinege 

Andrásnak. 

A géppark állapotát feltehetően ugyanez a jelenség írja le – ezt felderítendő, ígértem egy 

összesített reportot a gépek állapotáról, ami sajnos elmaradt. Júniusban pótolni fogom a 

felmérést. 

 

Budapest, 2016. június 14. 

 Ritzl András s.k. 
 Gazdasági Alelnök 
 ELTE BTK HÖK 
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Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság 

Február 

Online felületek 

A Facebook-os felületünk élő, aktív kapcsolatot tart a hallgatókkal, (természetesen) 100%-

os a válaszadási arányunk, több nap is megkaptuk a „Gyors válasz a beérkező üzenetekre”-

ikont. Az átlag-elérésünk a mai napon 3641 fő. Hírlevelünk olvasottsága többször is elérte a 

5000-es olvasószámot, az átlag a 3000-3500 olvasó. 

A honlapról befutó kérdések száma átlagosan kb 10/hét. Újra létrehoztam a Vezetőségi 

Naptárat, amelyben minden olyan dátum benne van, ami az IK és Bizottsági elnököknek fontos. 

Offline felületek 

A plakátolás terén történt egy kis változás. Az ELTE az összes felületét kiadta egy külsős 

cégnek, erről több megbeszélésen is részt vettem, illetve több megbeszélést kezdeményeztem a 

UFS nevű cég képviselőjével. Az eredeti koncepció az volt, hogy a cég szerette volna a HÖK 

felületeit is kezelni, ezt azonban határozottan visszautasítottam, hiszen a hallgatók érdeke, hogy 

a konferenciákat, rendezvényeket, álláslehetőségeket terjeszthessék, illetve szabadon tudjanak 

tájékozódni ezekről. Így meg tudtuk tartani a plakátoló felületeinket, és el tudtuk érni, hogy a 

profit alapú szórólapokat eltüntessék a kampuszról, mert azokat nem ellenőrizte senki. Így egy 

még rendezettebb, átláthatóbb kampuszt kapunk majd reményeink szerint. Abban egyeztünk 

meg a céggel, hogy ha hozzánk érkezik egy profit-alapú hirdetés, rögtön tovább küldjük az ő 

elérhetőségük valamelyikére. 
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Külsős és belsős rendezvények 

Február 10-én került megrendezésre a Gólyabál, amit 4 kar (BTK, IK, TÁTK, TÓK) 

közösen szervezett. A szervezőcsapatban én is benne voltam, a program kialakításáért feleltem 

Fazakas Áronnal, a TÁTK rendezvényesével karöltve. A rendezvényre meghívtuk a PTE BTK 

HÖK vezetését is 

Február 17-én részt vettünk a Gólyavári Esték nevű rendezvénysorozaton, ahol Borhy 

dékán úr adott elő. 

Németh Gergő, a HÖOK Rendezvényekért felelős elnökségi tagja február 19-én tartotta a 

rendezvényes műhely ülését, ahol arról volt szó, hogy a HÖOK következő vezetőképzőjén 

miről legyen szó a rendezvényes szekcióban. Itt főleg olyan ötletek voltak, hogy egy nagy 

rendezvényszervező cég meséljen a tapasztalatairól, arról, hogy milyen hibákat érdemes 

elkerülni, mire érdemes odafigyelni.  

Meghívást kaptunk a PTE EHÖK/PTE BTK HÖK-től, a hagyományos kolbásztöltő 

versenyére, így a jó kapcsolatot továbbra is tudtuk ápolni, tapasztalatot szerezni más 

intézmények rendezvényeiről. 

Február 26-28 között tartotta a HÖOK a küldöttgyűlését, amin mi is ott voltunk, erről 

részletesen elnök úr beszámolójában olvashattok. 

Motivációs rendszer az Intézeti Képviseletek részére 

Az előző küldöttgyűlés óta rengeteg időt fordítottam a pontverseny átalakítására, így 

sikerült kidolgozni egy olyan koncepciót, ami a pontozás verseny részét kiiktatja, így az IK-k 

nem egymással fognak versenyezni, hanem egy többlépcsős motivációs rendszerben 

nyereményeket érhetnek el, így csak pozitív visszhangja lesz, ha elérnek egy lépcsőfokot, és 

nem kell a többi IK-hoz viszonyítani egymást. A legutóbbi vezetőségi ülésen elfogadtuk a 

koncepciót. Remélem, a Küldöttgyűlés tetszését is elnyeri majd. 
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Bölcsész Napok 

Február 15-én tartottuk a Bölcsész Napok szervezőcsapatának első megbeszélését. Itt 

főleg a leendő esemény koncepcióját beszéltük meg, felvetettük egy összbölcsész konferencia 

lehetőségét, ötleteltünk arról, milyen együttesek léphetnének fel, kik települjenek ki. 

Kiosztottuk a feladatokat 

A második ülés febr 29-én volt, itt már az addig elért eredményekről számoltunk be, 

összességében elmondható, hogy megkezdődött a 2016-os Bölcsész Napok szervezése! 

Ülések 

Részt vettem a febr 10-én tartott rekrutációs bizottsági ülésen, ahol az Educatio kiállítást 

értékeltük. Összességében az volt a konklúzió, hogy nagyon jó volt a kiemelt hely, a 

lebonyolítást vezető kollégának, Báli Bernadettnek pedig sokat köszönhetünk! 

PBÚ 

A PBÚ főszerkesztői pozíciójáról Zámbó Gergő március 31-gyel lemond, így pályázatot 

írtunk ki az üres helyre. Két pályázat érkezett be, elbírálásuk után Mészáros Márton lett az új 

főszerkesztő. Nagyon szépen köszönöm Zámbó Gergőnek az elmúlt idők munkáját! Remélem, 

Marcival is sikerül gyümölcsözően együttműködni. Marci első száma a Bölcsész Napok 

különkiadás lesz. 

Számítsatok külső-belső megújulásra! 

Március 

Személyi Ügyek 

Március 3-án felkértük az új, rendezvényekért felelős bizottsági tagot, Fejes Richárd 

(MMI IK) személyében. Az előző tag, Biró Boldizsár jogviszonya megszűnt. Itt is köszönöm 

Boldi eddigi munkáját! 
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Vezetőképző 

Elkezdődött a vezetőképző szervezése. A tanulmányi szekció visszatér, valamint 

megpróbáljuk az őszi tanulságokat felhasználva megtartva az újításokat. A hagyományos 

szekciók nem térnek vissza, de lesznek különböző szakterületeket érintő problémafelvetések, 

amelyre közösen kell majd megoldást találni a projekt alapú problémamegoldó csoport 

tagjainak. Ahogy hozzászokhattunk, lesz majd csapatépítő akadályverseny is, valamint 

kerekasztal-beszélgetések és plenáris előadások is. 

Választások 

A Kommunikációs Bizottság a tavaszi SzHÉK-es választásokra az IK-k és a jelöltek 

kampányát személyre szóló plakátokkal és facebook-posztokkal, cover-képekkel segíti. 

Igyekeztünk a plakát létrehozásakor a központi, EHÖK-ös kommunikáció színét átvenni, ezzel 

is jelezve, hogy egyszerre zajlanak a választások. 

A küldöttgyűlés választásaira infografikával, különböző képi anyagokkal, reklámokkal 

készülünk. Megpróbáljuk a választások alatti küldöttgyűlést a szokásosnál jobban hirdetni, 

ezzel elérve, hogy a kétlépcsős választások miatti megfáradt választási kedvet vissza- illetve 

meghozzuk. A választásokat megelőzően ismét megjelent hírlevelünk, aminek 3500-as 

olvasottsága volt.  

Bölcsész Napok 

Nagyban zajlik a Bölcsész Napok szervezése. A fő fellépőnk a 30Y lesz, rengeteg 

kitelepülő és Intézet színesíti majd a bölcsészkar életét május 3-5 között. Elkezdődött az 

önkormányzatnál a rendezvényünk engedélyeztetése, személyesen mentem be Nemes 

Zomborral, a Könyvtár Klub üzletvezetőjével a VIII. kerületi önkormányzathoz, ahol 

hatékonyan sikerült intézni az engedélyt. Jó hír, hogy a nappali időszakot kitolták este 11-ig, így 

addig szólhat a színpadon zene. Több promó-videó is készül párhuzamosan, Kovács Betti (MMI 
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IK elnök) és Balatoni Ádám (Angliszika IK) segítségét veszem igénybe, amit ezúton is nagyon 

köszönök! A videókban Borhy dékán úr, Mucsi Zoltán, Scherer Péter és hallgatótársaink 

várhatóak. 

Nap közben a színpadon beszélgetések, bemutatók zajlanak többek közt 

migránsválságról, ifjúságügyről (fogyatékosügy, fenntartható fejlődés, drogügy) híres 

színészekkel, zenészekkel, tudósokkal. 

Patina 

Gőzerővel zajlik a Patina szervezése is. Ez a Bölcsész Napok tehetségkutatója. Azért van 

erre szükség, mert rengeteg előadó, együttes jelentkezik nálunk a legkülönfélébb 

produkciókkal, és ez egy remek szűrő, hogy a Bölcsész Napok színpadán csak nívós és 

tehetséges fiatal, amatőr előadók lépjenek fel. Másrészről azonban remek lehetőség ez a fiatal 

tehetségeknek, hogy a bölcsésztársadalom egy másik rendezvényén is megjelenjenek. A 

rendezvény helyszíne a Közgarden, amely befogadóképessége és lehetőségei nagyon jók.  

Straight Outta’ ELTE 

A BTK és TÁTK először jelentkezik közös bulival, amit a Bölcsész Napok felvezetőjének 

is mondhatunk. A Könyvtár Klubban rendezzük meg az eseményt, aki egy igazi Hip-Hop 

bulira vágyik, ne hagyja ki ezt a rendezvényt sem! 

Felsőbb szintek 

EHÖK kommbiz projektnap  

Az EHÖK kommunikációs bizottságával projektnapot tarottunk, aminek fő témája a 

social media (facebook, instagram, snapchat) minél hatékonyabb felhasználása volt. A 

projektnapon előadást tartott Grósz Renáta, kommunikáció mesterszakos hallgató, utána az 

angol nyelvű honlappal kapcsolatos teendőket vettük végig. 

Rekrutációs Bizottság 
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Prischetzky Rékával, a Kar kommunikációs munkatársával rendszeresen részt veszünk 

az Egyetem Rekrutációs Bizottság ülésein, amelyen főleg a jövő évi ELTEFesztről volt szó, 

amely októberben lesz megtartva nálunk, a BTK-n. 

PBÚ 

A Pesti Bölcsész szerkesztőségében megtörtént a főszerkesztői pozíció átadás-átvétele, 

hivatalosan Március hónaptól a pályázaton nyertes Mészáros Márton viszi tovább az újságot. 

A hivatalos átadásokon kívül megtörtént a mostani munkafolyamat bemutatása, a 

hozzáférések és jogosultságok átadása is, illetve új szerkesztők, munkatársak toborzása, mivel a 

régi szerkesztői csoportból sokan szintén lediplomáznak, vagy nem viszik tovább a munkát. 

Márciusban a lapszámunk az egyetemi hagyományok kérdésével foglakozott, ahol több 

cikkben megnéztük az egyetem hagyományait, illetve lehetőségeket kerestünk és ötleteket 

dobtunk fel új hagyományok teremtésére. 

A lapszámban egy ingyenes hirdetés szerepelt a BudapestUP! szervezettől, mely 

egyetemistákat érintő közösségi programokat szervez. A régi 4K! rendezte programokat most 

ők viszik tovább politikai színezettől teljesen mentesen. Szeretnénk, ha ezek a programok 

sokkal több hallgatót érnének el, és felpezsdítenék az egyetemisták közösségi életét. Akár a BTK 

HÖK is felvehetné a kapcsolatot velük jövőbeli programok reklámozásában, szervezésében. 

Az újságban ezen kívül megjelent egy EFOTT hirdetés is, melynek kommunikációs és 

anyagi részét a Bizottság intézi. 

Április 

Rendezvények 

Áprilisban két rendezvényt valósítottunk meg. A PATINA egy tehetségkutató műsor, 

amit azért hoztunk létre, hogy a sok jelentkező, akik a Bölcsész Napokon szeretnének részt 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
 
Kommunikációs  Committee of Communication 
és Rendezvényszervező Bizottság  and Event Organising  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail:kommunikacio@btkhok.elte.hu E-mail: kommunikacio@btkhok.elte.hu 
 

 

 26 

venni, előre megmérethessék magukat, és valóban patinás, nívós fellépők tegyék tiszteletüket a 

Bölcsész Napokon. 

A rendezvénybe hatalmas lendülettel vetettük bele magunkat. A Közgarden színpada 

bizonyult elég nagynak, hogy ilyen sokáig, ennyi szereplőt fel tudjon vonultatni. 15 produkció 

került előadásra, egyéni és csoportos kategóriában. A szakmai zsűrinek olyan PATINÁS 

személyeket tudtunk megnyerni, mint Ihos József színművészt, az egész ország Kató Nénijét, 

Horváth Boldizsárt, a Kelemen Kabátban frontemberét, Benkő Lászlót, az Omega billentyűsét, 

vagy Prof. Borhy László akadémikust, az ELTE BTK dékánját. A bulival szinte végig időben 

voltunk, egy hiba volt a számításainkban, ugyanis a Közgardennek éjfélig van engedélye, így 

0:05 perckor az üzletvezető lehúzta a bulit, az utolsó együttes utolsó száma előtt. Ugyanakkor 

tömve volt a hely, így egy abszolút sikeres rendezvényt tudunk a hátunk mögött. A PATINÁT 

egyéni kategóriában Zelencsuk Kata, csoportos kategóriában az aurevoir. nyerte. Közönségdíjat 

a Zenek és a Csibész kapta. 

Április 28-én tartottuk meg a Straight Outta’ Loránd bulit, ami a BTK és a TÁTK közös 

rendezvénye volt. A buli jól sikerült, méltó hangolódás volt a következő heti Bölcsész Napokra. 

Ekkor kiment Bölcsész Hírlevél a Bölcsész Napok programjával. 

Bölcsész Napok 2016 

Január végén volt az első megbeszélésünk. Májusban pedig sikerült lebonyolítani egy 

majdnem tökéletes rendezvényt. Szeretném megköszönni a szervező csapat tagjainak a 

maximális erőbedobást. Egy balesettől eltekintve tökéletes lebonyolítást hajtottunk végre. Az 

időjárás sem szegte kedvünket, és így is hoztuk, amit vártak tőlünk. 

Aki ott volt, láthatta, hogy mennyire keményen dolgozunk, aki nem volt ott, ebből a 

beszámolóból tudja meg! A csütörtöki nap méltó megkoronázása volt az egész rendezvénynek. 

Megint a Burger King-ig állt a sor, a 30Y összehozta az embereket. Kívánom, hogy legyen ilyen 

élmény mindenkinek a Bölcsész Napok, mint ami nekem volt idén! 
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Május 9-én Karunkra érkezett Nemes Jeles László, erről az eseményről bővebben a Töri 

IK-s beszámolómban olvashattok, erre mindig is szakos programként tekintettem. 

Ezúton is köszönöm a rengeteg segítséget György Péternek, az MMI igazgatójának, 

Farkas Noéminek, az MMI főelőadójának, Szalay Krisztiánnak, a Gazdasági Hivatal 

vezetőjének, Muhr Szilviának, hivatalvezető-helyettesnek, a technikus kollégáknak, és 

mindenkinek, aki segített megtervezni és lebonyolítani az eseményt! 

KGY-választások 

A Bizottság a választásokra a szokásos plakáttal, cover-képpel, és hagyományteremtő 

módon infografikával is készült. A mai részeredmények alapján két körzet kivételével 

eredményes a választás. 

Felsőbb szintek 

HÖOK közgyűlés Debrecen 

Murai László elnök urat elkísértük Debrecenbe közvetlenül a Bölcsész Napok után, 

ahová ő vitte az ELTE 34 mandátumát. Tovább építettük a kapcsolatokat Pázmányos 

barátainkkal, és a Bölcsélet konferencia apropójából jóban lettünk a Debreceni Egyetem BTK 

Hallgatói Önkormányzatával is, akik a konferencia kiértékelése miatt hétfőre ottmarasztaltak 

minket. Ezen csak alelnök társaim és Lackó maradtak ott, nekem vissza kellett jönnöm a hétfői 

vetítésre és közönségtalálkozóra. Emiatt a hétfői és keddi napokon én helyettesítettem elnök 

urat. 

Helyettesítés 

Részt vettem hétfő délelőtt a Kari Tudományos Bizottság ülésén, ahol véleményeztük, 

hogy ki kapja meg az alkotói szabadságot, illetve kit terjesszünk elő egyetemi tanárnak. 
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Másnap, kedd reggel a Kari Vezetői értekezletre voltam hivatalos, ahol az Osztatlan 

Tanárképzés szakmódszertani tanárhiányról volt szó. Az intézetek összesen 47 fős bővítést 

szeretnének, amit, nem is kell mondanom, a költségvetés nem engedhet meg. 

PBÚ 

A Pesti Bölcsész szerkesztőségében megtörtént az utolsó kiadás Zámbó Gergő kezei alatt. 

Majd kb 2 héttel utána már a Mészáros Márton fémjelezte újság került ki a nyomdából, ez volt a 

Bölcsész Napok különkiadás. 

A különkiadás nem táblázatosan mutatta be a Bölcsész Napok programját, hanem rövid 

cikkekben. A legközelebbi lapszám már a gólya-különkiadás lesz. 

Május 

Rendezvények 

A Bölcsész Napok után már csak a szokásos szemeszterzáró Bölcsész Buli maradt a 

tanévből. Azonban az EHÖK összELTÉ-s bulit szervez a Dürer-kertbe, ahová a bölcsészeket is 

várják. 

Gólyatábor 

Lackóval és Ritzl Andrissal részt vettem a Gólyatáborok első egyeztető ülésén, ahol 

Babos Jánossal, az Egyetemi Szolgáltató Központ vezetőjével fektettük le a gazdasági háttér 

alapjait, a kari HÖK-ök szervezői vettek még részt a megbeszélésen. 

Instagram 

A Bölcsész Napok óta felpörgött az Instagram-profilunk, rengeteg követőt szereztünk, 

köszönöm Zirnstein Gerda áldozatos munkáját! 

Felsőbb szintek 

EHÖK kommunikációs bizottság 
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Május 26-án tartottuk szokásos kommunikációs bizottsági ülésünket, ahol leköszönt több 

részönkormányzat kommunikációs tisztségviselője is. Az új tagokkal kibővült bizottságban én 

lettem a rangidős, a leghosszabb idő óta hivatalban levő (kicsivel több mint egy éve) bizottsági 

tag. 

EHÖK KGy 

Május 26-án, az EHÖK küldöttgyűlésén elfogadtuk az EHÖK költségvetését. 

Június elsején részt vettem az elnökválasztó küldöttgyűlésen, ahol EHÖK-elnököt, 

elnökhelyettest, alelnököket, ELTEPress főszerkesztőt választottunk. 

Ezúton is gratulálok az új, BTK-s kabinettagoknak! 

 

Budapest, 2016. június 14. 

 Czinege András s.k. 

 Kommunikációs és Rendezvényszervező Alelnök 

 ELTE BTK HÖK
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Kulturális és Sport Bizottság 

Február 

Februárban 15 pályázat érkezett be, és 2 065 000 Ft-ot javasolt a Bizottság, melyet a Kari 

Ösztöndíj Bizottság jóvá is hagyott. Önmagában nézve örvendtünk annak, hogy minden 

pályázónak meg tudtuk adni a szükséges támogatást, azonban a következő hónapokra nézve, 

ahogy az később be is bizonyosodott, több pályázatra, ez által kevesebb jóváhagyható 

finanszírozásra számítottunk. Mindössze egy pályázatot kellett elutasítanunk, mivel csupán egy 

árajánlatot csatoltak. A pályázat eredményéről az értesítő e-maileket a KÖB ülés után 

megküldtük. 

Az előző félév során több változás is ki lett írva: minden eseményhez három árajánlatot 

várunk, az egyéni pályázók többszöri pályázása esetén külön indoklást kell írniuk a 

finanszírozás szükségességét illetően, valamint februártól kezdve e-mailen keresztül zajlódik le 

a folyamat. Mindezekre már előző félévben, időben felhívtuk a figyelmet, de a konkrét 

változásokat csak mostantól, februártól vezettük be. Tartottunk tőle, hogy találkozunk majd 

olyan hallgatókkal, akik figyelmen kívül hagyták, vagy valamiért nem értesültek a 

változásokról, de erre, ahogy azt fentebb említettem, csak egy példa adódott. Reméljük a 

későbbiekben sem lesz ezzel több probléma, és megszokottá válik ez a rendszer. 

Ebben a hónapban kezdődött meg a Dunai Regatta szervezése, amelynek reklámozásában 

és toborzásában mi is segítettünk az EHÖK Sportbizottságának, minden csoportban meg lett 

osztva a Facebook-esemény és a jelentkezésre való felhívás. A Dunai Regatta egy országos 

sárkányhajó verseny, így 20-20 fős csapatok  

jelentkezését várják egyetemenként. Reméljük, hogy idén is egy erős csapattal tud 

nevezni az ELTE. 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities 
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Kulturális  és Sport Bizottság  Cultural and Sport Comittee  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: kultura@btkhok.elte.hu E-mail: kultura@btkhok.elte.hu  
 

 

 31 

Szintén ekkor indult útjának a Bölcsész Napok szervezése. Ahogy azt megszokhattuk, 

most is készülünk sportnappal, melynek koordinálását Wunderlich Anna bizottsági tag intézi. 

Úgy terveztük, hogy sor kerül hastáncbemutatóra, harcművészet bemutatóra, kosárra, 

csocsóbajnokságra, cheerleader bemutatóra, kerekasztal-beszélgetésekre élsportolókkal, mindez 

a BEAC-cal együttműködve, ugyanis az ő egyik referensükkel kellett tartani a kapcsolatot a 

sportcsapatokkal való kommunikáció érdekében. 

A Bölcsélet Konferencia szervezésének ezen a pontján egy ülést hívtunk össze március 18-

ára, és délután 3 órára várjuk a többi bölcsészkar képviselőit. A konferencia témái már ekkor 

megszülettek: tehetséggondozás; a bolognai rendszer elmúlt tíz éve; a bölcsészettudomány 

öndefiníciója és létjogosultsága. A meetingünkön úgy terveztük, hogy megbeszélésre kerül 

továbbá a logó terv, a konferencia címe, honlap terv és a küldetésnyilatkozat megszövegezése. 

A május 3-ai eseményre ELTÉ-ről dékán urat, Boros Gábor dékánhelyettes urat, Déri Balázs 

professzor urat, valamint György Péter professzor urat hívtuk meg előadóként vagy 

kerekasztal-beszélgetések résztvevőiként. Később majd láthatjuk az esemény sikerességét, a 

későbbiekre nézve reméljük, hogy továbbra is sikerül együttműködni a többi bölcsészkar 

képviselőjével, így a Konferencia nem csak egy kárpát-medencei konferenciasorozat kezdetét 

jelentené, hanem egy hosszú távú összefogást is jelente az adott karok hallgatói 

önkormányzatai között. 

Március 

Márciusban 35 pályázatot adtak le, a havi keretünk három és félszeresének megfelelő 

összegű igénylés érkezett be. Összesen 2 260 000 Ft-ot javasoltunk, amit a KÖB egyhangúan 

jóvá is hagyott. Igaz így kétszázezer forinttal túlléptük a havi lebontásra kiszámított keretet, 

viszont mivel a tényleges keretünk fél évre szól, a későbbi hónapokban ki tudtuk egyenlíteni az 
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egyenlegünket. Főleg tanulmányi utak és a rendszeresen pályázó sportcsapatoktól érkeztek be 

pályázatok. 

Az esetek döntő többségében a beérkezett igénylésekhez képest rendelkezésünkre álló 

összeg arányában hoztunk döntéseket, azonban hat pályázat elutasításra került vagy formai 

okok vagy aránytalanul kevés önköltség miatt, ezért néhány pályázatot jobban előnyben 

tudtunk részesíteni. Előnyt élveztek például azok, akik korábbi hónapokban alacsonyabb 

mértékű támogatáshoz jutottak hozzá, vagy sok hallgatót érintő, magas költségvetésű és nagy 

volumenű rendezvényt szerveztek. 

A Közgarden nevű szórakozóhellyel Horkay Alexandra bizottsági tagunk közvetítésével 

kedvezményes jegyeket tudtunk szerezni húsz hallgatótársunknak egy ott megtartott előadásra. 

Remélhetőleg az együttműködés továbbra is legalább ilyen sikeres lesz. 

Ekkor is zajlott a Dunai Regatta szervezése. Az EHÖK Sportbizottságának elnöke 

március 18-án vett részt az országos szintű ülésen, ahol a többi részt vevő egyetemmel és a 

szervezőkkel egyeztetve értékelték és regisztrálták a nevezőket és állapodtak meg az ügyet 

érintő kérdésekben. 

Március 22-én részt vettem egy egyetemi sporttanácsi ülésen, ahol többek között szó esett 

Egyetemünk sportlétesítményének jelenlegi állapotáról, azok lehetséges fejlesztéséről, az 

egyetemi sportélet fellendítéséről és a BEAC-bal való viszonyról. Természetesen mindenki 

amellett foglalt állást, hogy intézményeinket fejleszteni, az épületek állapotát pedig javítani kell, 

például felmerült az ötlet a létesítmények akadálymentesítésére, valamint újabb, testi 

fogyatékkal élők számára tervezett sportolási lehetőségek elindításának az ötlete is felvetődött. 

Az ülés után egyeztettem Simon Gáborral, a BEAC ügyvezető elnökével egy 

rendezvénysorozatról, amelyet a BEAC pályáin szerveznénk meg a szakos hallgatói 

érdekképviselőink számára. Ezzel két legyet ütnénk egy csapásra: állandó probléma a hallgatót 

sportéletben tanúsított passzivitása, valamint egyszerre közösségépítő jellege is van. Ezzel 

kapcsolatban még szükség van egyeztetésekre mind Simon Gáborral, mind az üzemeltetéssel a 
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pontos programot és időpontot illetően. Annyi biztos, hogy következő félévtől lenne esedékes 

az esemény, amelyet egy nagyobb pályán bonyolítunk le, hogy legalább két-három sportot 

lehessen űzni egyszerre. 

Ekkor már vége felé közeledett a korábbi beszámolókban említett Konferencia 

szervezése. A név ekkor véglegesült: Bölcsélet Konferencia, melynek elkészült a logója, honlapja 

(bolcselet.com), kiküldésre kerültek a meghívók az előadóknak és a kerekasztal-beszélgetés 

résztvevőinek egyaránt, és készült egy külön regisztrációs felület a résztvevők és az érdeklődők 

számára. Mindezekről március 18-án az országos szintű megbeszélésen egyeztetünk hazánk 

többi bölcsészkarának érdekképviselő vezetőivel. Járulékos hozománya az összejövetelnek, 

hogy általában tekintendő ügyeinkre nézve is megkezdődött egy közös együttműködés, mellyel 

kapcsolatban föntebb már megfogalmaztam a várt reményeket. 

A Konferencia a „bölcsésztársadalomért” való kiállást tűzte ki célul. Felmutatni, hogy 

igenis fontos a bölcsészképzés, sőt, elengedhetetlen egy modern társadalom megfelelő 

működéséhez. Végül, de közel sem utolsó sorban: a program és a küldetésnyilatkozat 

összeállításában rendkívül nagy segítségünkre volt Déri Balázs professzor úr is, akinek ez úton 

is köszönjük észrevételeit és támogatását! 

Április 

Áprilisban 23 pályázat érkezett be, 4 107 185 forintnyi igényléssel, amelyből 1 862 000 Ft-

ot hagyott jóvá a Kari Ösztöndíj Bizottság. Az előző hónapban 200 000 Ft-tal túlköltöttük a 

keretünket, így ebben a hónapban ugyanennyivel kevesebb mértékben javasolhattunk 

összegeket a KÖB számára. Négy pályázatot kellett elutasítanunk, mindegyik valamilyen 

hiányossággal rendelkezett: nem tartalmaztak vagy árajánlatokat, vagy költségvetést, vagy 

programleírást, egy esetben egyiket sem. 
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A legtöbb pályázat természetesen tanulmányi utakra és sportbajnokságokon való 

részvételre vagy azokon lebonyolítására szólt. Tekintve, hogy az igénylések a havi keret 

valamennyivel több, mint kétszeresét tették ki, ezért a kiutalandó összegeket is ehhez mérten 

alakítottuk ki. Egy további változtatás mellett döntött a KÖB: jelesül, hogy nem lehet beadni 

pályázatot egyszerre a Kulturális és Sport-, és egyszerre a Tudományos Bizottság felé. 

Lezajlott a rektori kulturális pályázati időszak is, ahova 39 pályázat érkezett be. Ezúttal 

egy újonnan elkészített pontrendszer szerint kellett az előbírálóknak javaslatokat tenni, mely 

előbírálaton Csermák Attila kollégámmal vettünk részt. A bírálat szempontjai a teljesség igénye 

nélkül: a pályázat társadalmi, közéleti és szakmai hatása, a költségvetés relevanciája, szervezők, 

illetve a lehetséges érintettek létszáma, valamint a pályázat innovatív jellege. Ahogy azt Orosz 

Gáborral, a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzatok elnökével az EHÖK Küldöttgyűlésén is 

szóvá tettük: bár az új szempontrendszer célja a magasabb fokú objektív ítélet meghozásának a 

kieszközölésére irányult, ezek a szempontok nem járultak hozzá a szubjektív döntéshozatal 

kiküszöböléséhez, sőt, még nagy felületet szolgáltattak neki (ez természetesen nem jelenti azt, 

hogy a bírálók nem a legmagasabb szintű objektivitással vették szemügyre a pályázatokat). 

Probléma volt továbbá az, hogy a pályázati felhívás és leadásának határideje a tavaszi szünetre 

esett, amely megnehezítette a programok szervezését és az árajánlatok bekérését, valamint 

(mindenféle fellengzés nélkül) úgy éreztük, hogy csupán előbíráló feladatunk ellenére 

tulajdonképpen az EHÖK pályázati referensének munkáját csorbítottuk, nem pedig 

munkamegosztásról volt szó. Reméljük, hogy a jövőben ez a helyzet kedvezőbben fog alakulni 

mind a pályázóknak, mind a bírálók számára. 

Ilyash György, a Sportiroda vezetője azzal a kéréssel fordult hozzám, hogy Murai László 

elnök úrral közösen fogalmazzunk meg egy levelet az Egyetemi Sporttanács felé, mely levél 

tartalma és célja a kampuszon kialakítandó sportcentrum kérdése. Ezt a levelet megküldtük 

Pozsár-Szentmiklósy Zoltánnak, az ES elnökének, és ekkor még csak reménykedünk, hogy a 

következő, májusban tartandó ülésen valóban külön napirendi pontban fogunk tárgyalni az 
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ügyről, a későbbiekben térek ki erre, hogy milyen sikerrel járt ügyünk. A levélben kifejeztük, 

hogy első sorban, természetesen, a Puskin utcai intézmény kialakítását támogatjuk, azonban 

bármiféle akadály fennállása esetén, vagy a teljes befejezésig érdemes lenne megfontolni egy, 

már említett sportcentrum létrehozását. A következményektől eltekintve is jól látható, hogy az 

együttműködés és a kommunikáció kifejezetten jó mind a Sportirodával, mind az Egyetemi 

Sporttanáccsal. 

Meghívást kaptam továbbá a BEAC május 5-ei rendezvényére, amelyen az intézmény 

olimpiai nyertes sportolóiról nyitottak meg egy kiállítást, amit az Egyetemmel, az illetékes 

önkormányzatokkal és az Egyetemi Könyvtárral közösen együttműködve hozott létre a Club. A 

kiállítás még egy darabig megtekinthető, benne foglaltatik több kupa és egyéb, az eddigi 

kiemelkedő sikereknek emlékét őrző tárgy, illetve ezeket a korokat idéző fotók, albumok és 

jegyzetek egyaránt. A megnyitón részt vett többek között Mezey Barna, Egyetemünk rektora; 

Székely Mózes, a MEFS titkára; az V. és a XIV. kerületi önkormányzatok polgármesterei; Kiszl 

Péter, Karunk intézetigazgatója; olimpiai bajnokok és leendő olimpikonok; Móczik Alexandra, 

az EHÖK sportreferense; a MEFS egyik hallgatói elnökségi tagja, Molnár Dániel; az ELTE 

sportösztöndíjasai; Ilyash György, a Sportiroda vezetője; valamint az ES több tagja is. 

Számos kulturális és sportos projekttel dúsítva sikeresen lezajlottak a Bölcsész Napok. 

Kitelepült több körúti antikvárium és környékbeli színház is, valamint az érdeklődők részt 

vehettek Mucsi Zoltán és Scherer Péter nyílt beszélgetésén. Továbbá performanszot mutatott be 

több sportág képviselője is, így többek között hastáncosok, cheerleaderek és harcművészek is. A 

további kulturális életet illetően a PPKE BTK Hallgatói Önkormányzatával együttműködve 

szervezünk közösségépítő programokat, azonban mindezekre már csak az őszi félévben 

kerülhet sor. 

Sikeresen zárult a régóta szervezett Konferenciánk is. Ezúton is szeretnék köszönetet 

mondani, a teljesség igénye nélkül, minden segítő kollégának: Borhy László dékánunknak; Déri 

Balázs és György Péter professzorainknak; Murai László elnökünknek; Ritzl András 
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alelnöktársamnak; a meghívott egyetemek bölcsészeti karainak hallgatói érdekképviselőinek; a 

konferencia alatt segítséget végző kari érdekképviselőknek; és természetesen előadóinknak, 

akik elfogadták a meghívásunkat! 

Az esemény elérte történelmi jelentőségű célját: sikerült létrehoznunk egy olyan 

platformot, amelyen belül a bölcsészek közösen vitathatják meg múltjukat, jelenüket és 

jövőjüket egyaránt, és emelhetnek szót, tehetnek javaslatot és harcolhatnak az esetleges 

problémák ellen. A számos diskurzus során, számtalan érv és ellenérv ütköztetése után 

elmondhatjuk, hogy van jövője ennek a hosszú távú programnak, hiszen az öndefiníció, a 

társadalmi szerepvállalás, végül a problémák megfogalmazását követően jön ennek az 

utóbbinak a megoldási kísérlete. A következő eseménye a Bölcséletnek egy dékánok és HÖK 

elnökök közötti kerekasztal beszélgetés lesz a következő félév során, amelyet egy többnapos, 

jövő ilyenkorra szervezett, a közélet mellett a hallgatói és tudományos életre is kitérő 

konferencia követ majd, előreláthatólag a Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi Karának 

Hallgatói Önkormányzatának szervezésében. Ha majd búcsút intek kari hallgatói 

érdekképviselői pályafutásomnak, erre a projektre rendkívül büszkén fogok visszatekinteni, 

hogy ezt igenis a mi Hallgatói Önkormányzatunk indította el! 

Május-június 

E hónapban 34 pályázat érkezett be, 4 623 577 forintnyi igényléssel, melyből 2 065 000 Ft-

ot hagyott jóvá a KÖB. Bár nem formai okok miatt, de sajnálatos módon három pályázatot el 

kellett utasítanunk, mivel mindössze egy-két-három hallgatót érintettek, az igényelt összegek 

pedig 100-350 ezer között mozogtak, mi pedig, ahogy eddig is, a sok hallgatót érintő 

pályázatokat részesítjük előnyben. Valahogy biztosan meg tudtuk volna oldani, hogy kapjanak 

némi támogatást (nem többet fejenként nagyjából 20 ezer forintnál), ami viszont a teljes igényelt 

összeg töredéke, abba a hibába, hogy a nem elegendő térítés miatt később lemondják a 
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programot, és körülményes úton kerül vissza a keretünkbe a kiutalt összeg. Így is volt egy 

csoport, akik jelezték, hogy az alacsony összeg okán lehet, hogy elmarad a tervezett eseményük. 

Május elején részt vettük az elnökséggel a debreceni HÖOK küldöttgyűlésen. Bár 

Régiónk mandátumait Elnök Úr viszi, mindig érdemes eljárni az ilyen rendezvényekre, mert 

minden országos szintű dolgokkal kapcsolatban megszerezhetjük a kurrens információkat, és 

olyan együttműködésekre tehetünk szert, amelyek olyan eredménnyel járhatnak, mint adott 

esetben a Bölcsélet Konferencia. 

A debreceni kollégák meg is hívtak minket a saját egyetemi napjukra, hogy tárgyaljunk a 

jövőbeni együttműködésről és értékeljük a Konferenciát. A megbeszélés a többiek szerint is 

(Elnök Úr, Ritzl András alelnöktársam, és Horváth Mihály, azóta elnökségi társam) remekül 

végződött. Amit már korábban írtam, tudni illik a bölcsész-dékánok és az érdekképviseleti 

vezetők közös egyeztetését itt beszéltük meg. 

Horkay Alexandra lemondott mind az intézeti képviseleti, mind a bizottsági 

mandátumáról. Ez úton is köszönöm neki egy éves, eredményes munkáját! Helyére júniusi 

kezdett Sándor Norbert osztatlan tanáris képviselőtársunkat kértük fel. Ez úton is köszöntöm 

Norbit a Bizottságban, és az eltelt pár hétben máris rengeteget segített az ügyek intézésében, így 

ezek alapján teljesen biztos vagyok benne, hogy stabil és megbízható tagja lesz a Bizottságnak. 

Máris elkezdtük például a következő félévre eső programok szervezését, változtatunk továbbá 

a kiíráson (a „Tárgy” mezőbe e-mail küldésénél írják be, hogy kulturális, sport vagy szakmai 

pályázat, a csoportosítás megkönnyítése érdekében), valamint rendszerezte a pályázó 

csoportokat, így létrehozva magunknak egy-egy e-mail kört az egyes pályázati típusoknak. 

Ennek az olyan esetekben vesszük hasznát, mint jelen esetben a rektori sport pályázatnál, 

amit nem csak a Bizottság és a HÖK Facebook-oldalakon osztottunk meg, hanem a 

sportpályázókat is értesítettük erről a lehetőségről. A pályázási időszak június 23-30., 

felhasználási intervallum: szeptember 1 – december 31. Pályázni lehet többek között 

sportprogram szervezésére, eszközbérlésre, terembérlésre, utazási költségre, stb. A 
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pályázatokat Móczik Alexandra nézi át, majd az EHÖK Vezetőképzőn (július 5-8.) bírálja el az 

egész EHÖK Sportbizottság. Reméljük zökkenőmentesen folyik majd le a közös munka. 

Június 22-én részt vettem az Egyetemi Sporttanács ülésén (erről írtam korábban, 

eredetileg májusra tervezték). Szó volt a Sportszolgáltatások mérésnek (2016) és a 

Gólyakérdőívek (2015) eredményeiről; az általános testnevelés aktuális helyzetéről, az ehhez 

fűződő hallgatói igényekről és a térítésmentesség lehetőségéről; az UNESCO Egyetemi Sport 

Nemzetközi Napjáról (szept. 20.); valamint kampuszunk ügyéről. Arról az örömteli hírről 

számolhatok be, hogy az ES egyhangúan elfogadta a korábban megküldött javaslatunkat, így az 

ügy prioritást élvez mind a kancelláriánál, mind a rektori vezetésnél. Az ügyhöz kapcsolódik, 

hogy erre azért is kerülhetett sor, mert a puskin utcai tervezet teljesen leállt. Természetesen ez 

rendkívül sajnálatos eset, nagy lehetőségről maradt el Egyetemünk, de reméljük az „A” épületi 

sportcentrum kárpótolja a veszteségért Alma Materünket. 

Hasonlóan jó hír, hogy az „I” és „D” épület közötti kazánház, hosszú évtizedek után, 

ismét használható lesz! Ráadásul szintén egy kisebb sportcentrumként: Hamar Imre 

dékánhelyettes úr lobbija 25 millió Forintot eredményezett a Magyar Vívószövetségtől, a pénz 

másik fele pedig a kancelláriától érkezik majd. A hely kiépítésről Kóczán Andrással 

egyeztettem, a munkálatok remélhetőleg 1 éven belül befejeződnek. A terem egyik fele egy 

vívóterem lesz, a másik pedig sokszínű lehetőségeket kínál majd: tánc, jóga, torna és 

harcművészeti kurzusok folynak majd jövő szeptembertől. Az öltöző észe a „D” épületen belül 

lesz, külön férfi és női részleggel, a létesítmény lehetőség mind Karunk, mind a környék 

sportembereinek egyaránt. 

Akik ismernek, tudják, hogy nem kenyerem a fellengzés, de az utóbb említett sikereket 

kénytelen vagyok részben munkám gyümölcseként elkönyvelni, hiszen egy éve ilyenkor én 

kerestem fel Dékán Urat a kari sportolási lehetőségekkel kapcsolatban. Nyitottsága lévén hajlott 

az ügyre, így kezdődött meg az egyezkedés egy ad hoc kari sportbizottság keretein belül, és 

szintén tavaly ilyenkor vettem fel a kapcsolatot Ilyash Györggyel és Simon Gáborral, akik 
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rálátása sokat segített ügyemben, és hívtak meg minden ES ülésre. Hála Istennek az eddigi 

eredményekért, és reméljük a jövőben is legalább ekkora sikereket tudunk majd elérni. 

A jövő terveiről egészen röviden csak annyit, hogy ősszel egy sportnapra lehet majd 

számítani, tavaszi félévre pedig máris megkezdtük a szervezést György Péter bevonásával egy 

össz-művészeti fesztivállal kapcsolatban. 

Budapest, 2016. június 14. 

 Oláh János s.k. 
 Kulturális és Sport Alelnök 
 ELTE BTK HÖK
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Külügyi és Határon Túli  

Ügyekért Felelős Bizottság 

Erasmus 

Februárban a Bizottság fő feladatai az Erasmus pályázás körüli tevékenységek voltak. 

Rengeteg kérdés érkezett mind elektronikusan mind pedig fogadóóráinkon a pályázás 

folyamatával kapcsolatban, melyekre legjobb tudásunk szerint válaszoltunk. 

Bencsik Gergő EHÖK Külügyi alelnökkel és Pop Hunor bizottsági taggal közösen 

elkészítettünk egy, a hallgatók pályázását megkönnyítő dokumentumot, melyben a pályázás 

utolsó lépéseit hangsúlyoztuk. 

Az Erasmus7 idén is a szokásokhoz híven összegyetemi szinten került megrendezésre. 

Ennek keretein belül tartottuk a kari Erasmus tájékoztatónkat 2016. február 18-án. A tájékoztató 

iránt idén is nagy volt az érdeklődés, a D épület Eötvös terme idén is megtelt. A tájékoztatót 

Gaál Nóra, az ELTE Rektori Kabinet Nemzetközi Iroda vezetője tartotta. Az Erasmus 

programon kívül az újonnan induló Campus Mundi programot is bemutatta. 

Ez év februárjában is jó pár intézetben tartottak szakos Erasmus tájékoztatót. A pályázás 

szakos specifikumai és a különböző szerződések miatt ezekre nagy szükség van, így örömmel 

fogadtuk a tájékoztatókat. Szigethi Katalin személyesen az Angol-Amerikai Intézet, a Francia 

tanszék és a Történeti Intézet tájékoztatóin vett részt. 

Március 3-án a Történeti Intézetben tartottunk Erasmus tájékoztatót. A hónap további 

részét a bírálások előkészítését tették ki. 

Április hónap folyamán elbírálásra kerültek a karon az Erasmus pályázatok. A tanszéki 

és/vagy intézeti bíráló bizottságok munkáját a külügyi referensek és szakos képviselők 
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segítették, akik felmerülő kérdéseikkel a Bizottsághoz fordultak. Ezúton is köszönöm 

munkájukat! Minden pályázó, akit a tanszéke/intézete támogatott Erasmus ösztöndíjban 

részesült.  

A hallgatóktól is számos megkeresést kapunk nem csak az Erasmus pályázással és 

bírálással, hanem ügyintézéssel, utalásokkal kapcsolatban is. 

Június 1. kari gyakorlatiasabb Erasmus tájékoztatót tartottunk Szontágh Anikó 

intézményi erasmus koordinátor asszonnyal, Balaci Sándorral és Aponyi Andrással együtt. A 

májusi és júniusi hónap folyamán sok hallgató megkeresést kaptunk Learning Agreement-el 

vagy egyéb gyakorlati problémával kapcsolatban. 

EHKB 

Az Egyetemi Hallgatói Külügyi Bizottság február hónap folyamán egy ülést tartott 2016. 

február 3-án az EHÖK irodában. A BTK-t az ülésen Pop Hunor képviselte. A fő napirendi pont 

az Erasmus7 volt, ezzel kapcsolatban egyeztettek a karok. 

2016. február 19-én EHKB projektnapot tartottunk az EHÖK irodában. Először Gaál 

Nórával, az ELTE Rektori Kabinet Nemzetközi Iroda vezetőjével beszélgettünk a főbb 

Erasmussal kapcsolatos problémákról. Ezen kívül megterveztünk egy általános külügyi 

tájékoztató honlapot, melyet a tavasz folyamán el fogunk készíteni. 

2016. május 6-án tartott az Egyetemi Hallgatói Külügyi Bizottság ülést. A fő napirendi 

pont a Rektori Kabinet Nemzetközi Irodája által előkészített Erasmus+ eljárásrend volt. 

Beszéltünk továbbá az Erasmussal kapcsolatos kérdésekről és problémákról.  

A félév legutolsó ülése 2016. június 7-én volt, központban az EHÖK vezetőképzőn 

várható külügyes programok megvitatásával. 

HÖOK Vezetőképző  
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2016. áprilisában került megrendezésre a Hallgatói Önkormányzatok Országos 

Konferenciájának tavaszi vezetőképzője Siófokon. A rendezvényen a külügyi szekció 

munkájába kapcsolódtam be Schmidt Bertalannal együtt. Első nap a külföldi hallgató 

érdekképviseletének kérdését jártuk körbe, a különböző intézmények képviselői megosztották 

egymással e téren szerzett tapasztalataikat. Ezután az Emberi Erőforrás Minisztériumának 

egyik munkatársa tartott előadást a hallgatói mobilitásról, külön kiemelve a Campus Mundi 

újonnan induló ösztöndíjat. A második napon foglalkoztunk a European Youth Card-dal és 

vendégül láttuk szekciónkon a Szerb Hallgatói Önkormányzatot (SUS). 

ELTE BTK HÖK Vezetőképző  

Az ELTE BTK HÖK Vezetőképzőjén első este a referensi találkozón az aktuális Erasmus 

bírálás tapasztalatairól beszélgettünk a jelen lévő – részben friss – referensekkel.  

A másnapi projekt alapú problémamegoldó csoport is sikeresen tárgyalt az aktuális, 

külüggyel kapcsolatos kérdésekről. 

Személyi ügyek 

Szigethi Katalin megbízása 2016. május 20-val lejárt és utódjául az ELTE BTK HÖK 

Küldöttgyűlése Schmidt Bertalant választotta meg. 

Budapest, 2016. június 14. 

 Schmindt Bertalan s.k. 

 Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős Bizottság elnöke 

 ELTE BTK HÖK
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Szociális Bizottság 

Féléves beszámoló 

2016. február 2.– 2016. június 10. 

Rendszeres szociális támogatások 

A rendszeres szociális támogatás pályázási időszak előkészítése január elejével 

megkezdődött. A pályázatok leadása február 5-től február 11-ig tartott, hiánypótlásra február 

19-ig volt lehetőség. A pályázatok bírálása folyamatos volt, a Bizottság tagjaival és a felkért 

szociális referensekkel délután, este és éjszaka is bíráltunk. Annak köszönhetően, hogy a bírálók 

számát az előző félévhez képest megdupláztuk, gördülékenyebbé vált a munka. Az utolsó pár 

pályázati nap kivételével a pályázók 24-36 órán belül visszakapták kérvényeiket hiánypótlásra, 

illetve minden hiánypótlásra szoruló pályázat visszakerült a pályázókhoz február 14-ig. 

Összességében csaknem 1400 pályázat érkezett be a BTK alapkaros pályázóktól. A 

pályázók tapasztalataink szerint kevesebb hibával adták be pályázataikat, mint az előző 

félévben. A kérdéseket minden felületről erősen és eredményesen irányítottuk a hivatalos 

levelezésre, ezzel elkerülve a párhuzamos válaszadást. A bírálás előrehaladásáról, a gyakori 

problémákról az Adjuk le a szoctámot! ELTE BTK 2016. tavasz Facebook eseménynél és a Bizottság 

Facebook oldalán is tájékoztattuk a hallgatókat. Az összes pályázat elbírálásával február 21-ig 

végeztünk. A ponthúzás és a pontonként járó összeg megszavazása a Neptunban való 

pontszámítás elhúzódása miatt csak a 2016. március 2-i EHSZÖB ülésen történhetett meg. Az 

előző félév kiemelkedően magas összegeit követően most az erre fordítható keret a korábbról 

maradt maradványok előző félévi szétosztása következtében jelentősen csökken. A ponthatárt 

30-ban állapítottuk meg, s a korábbi félév 700 forintos pontpénzével szemben most ez az összeg 

400 forintra csökken. Sajnos nagyon sok hallgatót negatívan érintett ez a változás, s ezt a 
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kénytelen döntést nagy felháborodás kísérte. Igyekeztünk több formában és felületen 

tájékoztatni a hallgatókat a változás okairól, s többséggel sikerült is ezt velük megértetni.  

A pályázóknak ezután lehetőségük volt, hogy korrekciós igényeiket jelezzék. Kb 100-120 

megkeresés érkezett, melyből 49-et találtunk jogosnak. Az esetek többségében a Neptun hibái, 

illetve bírálói hibák jelentek meg. A korrekciós igények továbbításra kerültek Lőrinczi Réka felé. 

Fellebbezéseket szintén nagy számmal adtak be pályázók, ezek elbírálását a Hallgatói 

Jogorvoslati Bizottság elvégezte. További megkeresések a kifizetéssel kapcsolatban történtek. 

A rendszeres szociális támogatások pályázása összességében sikeresen lezajlott, a 

megkeresésekre választ kaptak a hallgatók. A korrekciós összegeket, illetve a jogosan 

kérvényezett összeget a hallgatók visszamenőleg a következő havi utalással megkapták. 

Rendkívüli szociális támogatások 

A Kari Ösztöndíjbizottság pályázati kiírása értelmében a rendkívüli szociális támogatás 

pályázat is a Neptun felületére került. A változásról értesítettük a hallgatókat, az átállás 

zökkenőmentes volt, viszont a februári pályázati időszakban sok hallgatót megzavart, hogy a 

rendszeres és rendkívüli szociális támogatások egymás mellett szerepeltek a Neptunban, így 

többen a rendszeres és a rendkívüli szociális támogatás pályázat helyett vagy amellé is leadták 

ezt a pályázatot, így sok pályázatot azért kellett elutasításra javasolnunk, mert nem a rendkívüli 

körülményt írták le.  

A februárban leadott pályázatokat a Bizottság a február 18-i ülésen előbírálta. 

Javaslatainkat a Kari Ösztöndíjbizottság február 19-én elfogadta. A 41 beérkezett pályázatból 

23-at tudtunk elfogadni. Több pályázónak felajánlottuk, hogy a következő hónapban pótolja a 

hiányzó igazolásokat és adja le újra pályázatát. Összességében 946 600 forinttal támogattuk 

ebben a hónapban a hallgatókat. 

A márciusban leadott pályázatok száma jelentősen magasabb volt az előző hónapokhoz 

képest. A pályázatokat a Bizottság a március 17-i ülésen előbírálta. Javaslatainkat a Kari 
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Ösztöndíjbizottság március 18-án elfogadta. A 24 beérkezett pályázatból 17-et tudtunk 

elfogadni. Ebben a hónapban is több pályázónak felajánlottuk, hogy a következő hónapban 

pótolja a hiányzó igazolásokat és adja le újra pályázatát. Összességében 931 500 forinttal 

támogattuk ebben a hónapban a hallgatókat. 

Az áprilisban leadott pályázatokat a Bizottság az április 19-én előbírálta. Javaslatainak a 

Kari Ösztöndíjbizottság elfogadta. A 27 beérkezett pályázatból 13-at tudtunk elfogadni. Ebben a 

hónapban is több pályázónak felajánlottuk, hogy a következő hónapban pótolja a hiányzó 

igazolásokat és adja le újra pályázatát. Összességében 667 500 forinttal támogattuk ebben a 

hónapban a pályázókat. 

A májusban leadott pályázatokat a Bizottság május 18-án reggel 8-kor előbírálta. 

Javaslatainkat a Kari Ösztöndíjbizottság aznap délután elfogadta. A 21 beérkezett pályázatból 

16-ot tudtunk elfogadni. Összességében 497 000 forinttal támogattuk ebben a hónapban a 

pályázókat. 

Összességében a rendkívüli szociális támogatások pályázatainál problémát jelent, hogy 

nincs egységes pontrendszer, nincsenek fix összegek, vagy összegsávok. Ezt orvosolandó a 

2016. június 8-án megtartott EHÖK Szociális és Ösztöndíjbizottsági ülésen megvitattuk a 

javaslatainkat az egységesítést illetően, a különböző körülmények figyelembevételével. E 

probléma megoldásához szükség volt a karokon jelentkező rendkívüli körülmények 

gyakoriságának felmérésére. Május 30-án a szociális referensek segítségével 2013-ig 

visszamenőleg felmértük és összesítettük a körülmények gyakoriságát, illetve az ezzel járó 

fix/átlag összegeket, majd ezt egy drive-os táblázat segítéségével megosztottam a többi kar 

bizottsági elnökeivel, illetve az EHÖK szociális alelnökével. Az összesítés a referenseknek 

köszönhetően gördülékenyen és hatékonyan zajlott. 

Egyéb szociális jellegű támogatások 
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E félév elején is több alaptámogatás pályázat érkezett be a BTK alapkarral 

rendelkezőktől, viszont csak az adott képzés első félévében lehet igényelni ezt a támogatást, s 

mivel nálunk nincs keresztféléves képzés, így senki sem volt jogosult erre. 

Az Erasmus+ kiegészítő támogatások bírálatát Lőrinczi Réka, az EHSZÖB elnöke 

végezte. Karunkon továbbra is népszerű ez a támogatási forma. A májusi pályázási időszakban 

sokan fordultak hozzánk a Tempus Erasmus+ kiegészítő támogatásokhoz is szükséges szociális 

körülmény szerinti jogosultság igazolásáért. 

A Bursa Hungarica ösztöndíjjal kapcsolatban sok probléma merült fel ebben a félévben. 

Az ösztöndíj kifizetése mindig késve érkezik, de ebben a félévben különösen sokat késett. A 

hallgatókat Facebook-os felületen tájékozattuk arról, hogy miből adódott a késés: azon 

hallgatók, akiknek korábban volt megkezdett képzésük, nem érkezett meg időben az ösztöndíj, 

tehát ez minden jelenleg mesterszakos pályázót érintett. Az ügy megoldása érdekében 

folyamatosan informálódtunk, és tájékoztattuk a pályázókat. A májusi utalással szinte minden 

pályázó megkapta az ösztöndíjat. 

Egyetemi Hallgatói Szociális és Ösztöndíjbizottság  

Az Egyetemi Hallgatói Szociális és Ösztöndíjbizottság 2016. február 15-én, 13.00-tól ülést 

tartott. Szó volt a sportösztöndíjról, az alaptámogatás és az Erasmus+ kiegészítő támogatás 

pályázatokról, illetve a rendszeres szociális támogatásokkal kapcsolatban beérkezett 

méltányossági kérelmek elbírálásával. Mivel nagyszámú méltányossági kérelem érkezett be, az 

EHSZÖB elhatározta, hogy a következő félévtől ezeket is egységesen, pályázati felület alapon 

fogja kezelni. 

A 2016. március 2-i ülésen megtörtént a ponthatárhúzás, melyről a rendszeres szociális 

támogatás című bekezdésben már beszámoltam. 

A 2016. április 21-én, 9.00-tól megtartott ülésen a közéleti ösztöndíjpályázatok bírálata 

mellett a párhuzamos képzés kompenzációja és sportösztöndíj pályázati kiírásokat tárgyaltuk. 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Szociális Bizottság  Social Committe  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: szocialis@btkhok.elte.hu E-mail: szocialis@btkhok.elte.hu 

 

 47 

A közalkalmazotti tagoktól nagyon sok javaslat érkezett a pályázatok átalakítására. A 

változtatások miatt végül levélszavazást tartottunk az ösztöndíjak kiírásáról 2016. április 26. és 

29. között. A párhuzamos képzés kompenzációja pályázatok előbírálását végző operatív 

bizottságnak Bencze Norbertet is tagjává választotta az EHSZÖB. A pályázati kiírásban a 

tudományos-tanulmányi teljesítés fókuszba került, hogy csak szociális alapon ne lehessen 

megszerezni ezt a teljesítményalapú ösztöndíjat. 

Bölcsész Napok – Esélyegyenlőségi, ifjúságyügyi nap; Jótékonysági 

gyűjtés 

2016. május 4-én került sor a Bölcsész Napok esélyegyenlőségi és ifjúságügyi napjára. Ezt 

megelőzően már kedden egész napos Add a hangod!-alkalmat tartottunk. Szerdán a TASZ, a 

KékPont, a TILOS Rádió és az ELTE EKZ részvételével zajlottak az egész napos kitelepülések. 

Sajnos több szervezet az utolsó pillanatban visszamondta a lehetőséget. 12.30-tól 

Fogyatékosügy az országban és az ELTE-n címmel Bencze Norbert vezetett kerekasztal-

beszélgetést, melynek résztvevői Kovács Krisztina, az ELTE Fogyatékosügyi Központ vezetője, 

Senkei-Kis Zoltán, a kari Esélyegyenlőségi Bizottság elnöke, illetve Juhász Péter, az Emberi 

Erőforrások Minisztériuma, Fogyatékosságügyi Főosztály vezetője voltak. 14.00-tól az IFJAN 

második alkalmaként Szerhasználat és függőség címmel zajlott beszélgetés, melynek 

részleteiről az ifjúságügyi beszámolóban tájékoztatok. 15.30-tól A migráció kérdései címmel 

került sor egy újabb kerekasztal-beszélgetésre, melyet Bencze Norbert koordinált. A beszélgetés 

résztvevői Acsai Balázs, a Kalunba Nonprofit Kft. vezetője, Dezső Tamás, a BTK leköszönt 

dékánja, az ELTE Migrációkutató Intézet megbízott vezetője, Orbán Balázs, a Századvég 

Alapítvány Migrációkutató Intézet igazgatója, Siewert András, a Migration Aid operatív 

igazgatója, illetve Simon Ernő, az ENSZ Menekültügyi Főbiztosság Közép-Európai Regionális 

Képviseletének vezető kommunikációs munkatársa, magyarországi szóvivője voltak. 
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A hagyományokat követve idén is jótékonysági gyűjtést szerveztünk. Ezúttal az 

adományozók ellenértéket is kaptak adományukért, könyvet és süteményt vásárolhattak három 

napon át a kitelepülő standnál. A süteményeket az ELTE hallgatói ajánlották fel, a könyvek egy 

részét szintén hallgatók, de a BTK könyvtárai, az Egyetemi Könyvtár és a Petőfi Irodalmi 

Múzeum könyvtára is becsatlakoztak a gyűjtésbe, így – főleg a PIM ezernél is több könyves 

felajánlásával – az adományozók több ezer könyv és folyóirat közül válogathattak. Hálás 

köszönet Biró Eszternek a könyvek összegyűjtésének koordinálásért, a Magyar Intézetek 

Képviseletének a könyvek begyűjtéséért, illetve minden segítőnek, felajánlónak és nem végsős 

soron adományozónak. A gyűjtés eredményeképpen több mint 210 000 forint gyűlt össze, 

melyet borsodi kisdiákok egy napos budapesti útjára fordítottuk. A gyűjtés formátumát 

érdemes a jövőben is követni, mert a tavaly összegyűjtött összeg kb. négyszeresét sikerült 

begyűjteni. 

Hátrányos helyzetű gyermekek budapesti kirándulása – 2016.06.10. 

2016. június 10-én került sor a fent említett jótékonysági gyűjtésből befolyt összeg 

felhasználására. A Prügyi Móricz Zsigmond Általános Iskola 18 tanulója és 2 kísérő tanára 

utazott Budapestre szervezésünkben. Délelőtt 10 órakor a Keleti pályaudvarra érkeztek 

meghívott vendégeink, akiket tízóraival vártunk. A kirándulás első programjaként buszos 

városnézésre került sor, idegenvezetőnk, Bartók Bálint segítségével. Ezt követően a Corvin 

Plázában ebédeltünk, mely nagy élményt jelentett a borsodi kisdiákoknak, mivel a lakóhelyük 

környezetében nem találkoznak plázával, gyorsétteremmel, mozgólépcsővel. Az ebéd után 

átsétáltunk a Grund játszótérre, amit nagyon élvezett mindenki, mivel az egész tér ismerős volt 

számukra A Pál utcai fiúkból. A Grundon eltöltött idő után metróval a Kálvin térre utaztunk – 

ez az utazás is nagy élmény volt a gyerekeknek. A Kálvin térről átsétáltunk a BTK kampuszára, 

ahol Murai László, a BTK HÖK elnöke, és Ritzl András alelnök már vártak bennünket. A HÖK 

irodában közösen átadtuk a kisdiákoknak az előző nap összeállított ajándékcsomagot, mely egy 
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gólyatáboros pólóból, illetve HÖK-ös tollakból, nyakbaakasztókból állt. Emellett mindenki 

kapott egy szintén általunk összeállított uzsonnacsomagot a hazaútra. Ezt követően közösen 

bemutattuk a kampuszt, elmondtuk, hogy mit hol lehet tanulni, és hogyan lehet ide eljutni. 

Kampuszunk bemutatása után a Petőfi Irodalmi Múzeumba látogattunk. Sajnos a múzeumra 

nem sok idő maradt, de az ott töltött rövid idő is hasznosan telt, idegenvezetőnk a gyerekek 

számára is érthetően mutatta be a kiállítások anyagait. A kirándulás végén, 16 órakor indultak 

vissza vendégeink vonattal Szerencsre, majd onnan busszal Prügyre. A gyerekekkel és 

tanáraikkal folyamatosan beszélgettünk, rengetegszer megköszönték a lehetőséget, hogy itt 

lehetnek. A kiránduláson Tóth Melitta videofelvételeket készített, melyből várhatóan egy 

kisfilm készül hamarosan. Vendégeink, a kirándulásért kifejezett hálájuk jeléül meghívtak 

bennünket Prügyre, hogy bemutathassák iskolájukat. A meghívást örömmel elfogadtuk, a 

látogatásra valószínűleg ősszel kerül sor. A kirándulásért köszönet minden adományozónak, 

segítőnek, aki bármilyen formában hozzájárult a program létrejöttéhez. 

Személyi változások 

2016. május 20-án az ELTE BTK HÖK elnökválasztó küldöttgyűlése megválasztotta 

Murai Lászlót elnöknek. Csapatában a Szociális Bizottság elnöki tisztségére engem kért fel, így 

május 20-i hatállyal átvettem a Bizottság elnökségét. Bencze Norbert két és fél éves munkáját 

köszönjük, és további sikereket kívánunk a már megválasztott EHÖK szociális alelnöki 

tisztségéhez! 

Az új ifjúságügyi referens felkérése várhatóan a nyár folyamán fog megtörténni. 

Egyebek 

2016. február 22-én, 25-én, március 24-én és április 20-án Bencze Norbert is részt vett a 

HÖOK Ösztöndíjműhelyének munkájában. Középpontban a szociális jellegű ösztöndíjak 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Szociális Bizottság  Social Committe  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: szocialis@btkhok.elte.hu E-mail: szocialis@btkhok.elte.hu 

 

 50 

áttekintése állt. A műhely előkészítő és véleményező munkát végzett az ösztöndíjak országos 

átalakításának folyamatában. 

 

Ifjúságügyi referens – Frikker Lúcia 

A tervezett havi előadássorozat sikeresen lezajlott ebben a félévben. A sorozat címe, 

mottója IFJAN – Ifjúsági Alapértékek Nyomában lett. A félévben megrendezésre kerülő 

alkalmak összefogó címe „Jogunk a drogunk”. Az első előadás április 5-én este került 

megrendezésre, a meghívott előadó, Dr. Szekeres Diána, a BME GTK egyetemi adjunktusa, 

korábban a BGE GKZ főiskolai docense, jelenleg az Igazságügyi Hivatal tudományos 

szakügyintézője a jogot érintő kérdésekről tartott előadást. Alapvetően négy témáról beszélt 

részletesen: plágium, hallgatói szerződés, áldozattá válás és az ingyenes jogi segítség 

igénybevételének lehetőségei. A sorozat következő előadása kerekasztal-beszélgetés formájában 

a Bölcsész Napok Ifjúsági- és esélynapján, 2016. május 4-én délután került megrendezésre. 

Meghívott vendégünk, beszélgetőpartnerem Kubiszyn Viktor író, újságíró, a Drognapló 

szerzője, a BTK egykori hallgatója volt. Szerhasználat és függőség cím alatt beszélgettünk a 

drogfüggőség okairól, következményeiről, hatásairól, illetve Viktor saját élettapasztalatai, 

családi körülményei is elhangzottak. 

A Bölcsész Napok szerdai napjára a kitelepülőkkel folyamatosan egyeztettem, felvettem 

a kapcsolatot. A tavaszi félévben a fogadóórámon egy megkeresés történt a rendszeres szociális 

támogatással kapcsolatban. 

 

Esélyegyenlőségi referensek – Bartók Bálint és Takács Veronika 

Takács Veronika beszámolója 

Fogadóóra 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Szociális Bizottság  Social Committe  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: szocialis@btkhok.elte.hu E-mail: szocialis@btkhok.elte.hu 

 

 51 

Fogadóóráimat megtartottam, mely alatt megkeresés nemtörtént. 

Szkennelés 

A BTK-s szkennelési kérések teljesítése februárban a Fogyatékosügyi Központhoz került, 

majd áprilisban visszakerült az Esélyszoba ügyeleteseinek feladatai közé. 

Jegyzetelés 

Kovács Teréz Klaudia és Nagyné Kiss Anna számára megszerveztem a jegyzetelést és 

diktafonozást. Mástól nem érkezett be erre irányuló kérés.  

Létrejött az ELTE jegyzetbank elnevezésű Gmail fiók, minden segítő ide küldi a 

hanganyagot és a jegyzetet, így hamar kiderül a hiányosság. Kovács Teréz Klaudia is örült 

ennek a rendszernek, ebben a félévben ő használta a fiókot, nagy sikerrel. 

Személyi segítőt kerestünk Szücs Inez segítségével egy történelem szakos tanulási 

nehézségekkel küzdő speciális szükségletű hallgató számára. 

Még februárban továbbítottam Senkei-Kis Zoltán részére az összes új segítő nevét, 

elérhetőségét és a munkaórák számát. A jegyzetelőkkel, segítőkkel minden rendben volt. 

Azonban a szerződések elakadtak, Kovács Krisztina állítólag nem kapta meg az új segítők 

listáját, amit még februárban továbbítottam Senkei-Kis Zoltánnak. A szerződéseket április elején 

pótolta Kovács Krisztina. 

Bartók Bálint beszámolója 

Összegzés 

A tavaszi szemeszter legfontosabb feladatai a Bölcsész napok keretén belül 

megszervezésre kerülő Esélynap előkészítése és a rendszeres szociális támogatásra kiírt 

pályázatok bírálása volt, melyeket sikeresen meg is tudtunk valósítani. A szociális támogatások 

bírálása során rengeteg segítséget kaptunk a különböző intézetek szociális referenseitől, mely 

azt bizonyítja, hogy szerencsére kiválóan működik a kommunikáció és az együttműködés a 

szervezeten belül. 
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Az Esélynapon az esélyegyenlőségi témák mellett megjelent az ifjúságügy is, és úgy 

tűnik, lesz igény hasonló jellegű rendezvényekre a jövőben, a hallgatók kifejezetten 

érdeklődőek voltak. Különösen nagy sikere volt a könyv és süteményvásárnak, melyet szintén 

az Esélynapon szerveztünk meg. Az itt gyűjtött felajánlásokból hátrányos helyzetű borsodi 

gyerekeket utaztattunk fel Budapestre.  

Lapról hangra projekt 

A Lapról Hangra projekt egész félévben sikeresen zajlott, egyre több érdeklődővel 

dolgozunk hónapról hónapra. 

Ügyeleti rend, szkennelés 

Az Esélyszoba ügyeletét egész félévben egy összeszokott csapat végezte. A szkennelési 

feladatokat az utolsó hónapban a Fogyatékosügyi Központtal karöltve végeztük. 

Egyebek 

A fogyatékosügyi koordinátornál regisztrált hallgatók jegyzetelési igénnyel élhetnek, 

ezeket is teljesítettük, ebben a félévben már csak olyan hallgatók segítségével, akik elvégezték a 

FSZK (Fogyatékos Személyes Esélyegyenlőségéért Közhasznú Nonprofit Kft.) erre irányuló 

képzését. 

Fogadóóráimat és vállalt ügyelői feladataimat elvégeztem. 

Kollégiumi referens – Balatoni Ádám 

A 2015/16-os tanév tavaszi féléve mozgalmasnak bizonyult a KolHÖK életében. 

Számtalan rendezvényen, szakmai programon, küldöttgyűlésen vagyunk túl, melyek mellett a 

vezetőképző és az elnökválasztás sem maradt el. Az idei félévet témakörönként mutatom be. 

KolHÖK Küldöttgyűlés 2016. február 23. 
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A KolHÖK február 23-ra küldöttgyűlést hívott össze, melynek helyszínt a KCSSK adott. 

Az Elnökségi, Ellenőrző és Választási Bizottság beszámolóján kívül a 2015-ös év gazdasági 

beszámolójára került sor, illetve az elsős, felsős és várólistás ügyrend került megszavazásra. 

Ezen kívül a hónapban egy személyi változás történt: Stefán Nimród lemondott a sport- és 

belügyekért felelős referensi tisztségéről, melyre Berecz Ákos került kinevezésre. Jelölését 

elfogadta, így ő tölti be a tisztséget februártól. Ezen felül az Eötvös József Collegiumban történt 

tisztújítás. Az új csapat elnöke Balga Nóra. 

KolHÖK Küldöttgyűlés 2016. március 29. 

A KolHÖK március 29-re küldöttgyűlést hívott össze, melynek helyszínt a 

Nándorfejévári úti Kollégium biztosított. Az elnökségi, Ellenőrző és Választási Bizottsági 

beszámolókon kívül a Felvételi és Fegyelmi Bizottság póttagjainak delegálására került sor. Ezen 

kívül pedig a márciusi a választmányokon az alapszabály módosítási tervezetek lettek 

tárgyalva. Márciusban is történtek személyi változások: Handzó Luca március 1-i hatállyal 

lemondott a Kerekes úti Kollégium elnöki tisztségéről. A március 9 és 11 közé kiírt 

választásokon az elnöki tisztséget innentől a megszavazott Zsibrita Vera tölti be. Az Ajtósi 

Dürer sori Kollégiumban pedig alelnöki választások zajlottak, ahol Kiss Dórát választották 

alelnöküknek.  

KolHÖK Elnökválasztó Küldöttgyűlés 2016. május 12. 

2016. május 12-én az Eötvös József Collegiumban sikeresen lezajlott a KolHÖK 

Elnökválasztó Küldöttgyűlése. Fekete Flóra és csapata az előzetesen sikeres jelölés után a KGY-

n bemutatta az elnöki programját. Mindezek előtt sor került az elnökség, a VB és az EB 

beszámolójára. Fekete Flóra a programbemutatón kiemelte a kollégiumok helyzetének 

rendbetételét (NUK felújítás, bérelt kollégiumok helyzetének javítása), az internet-szolgáltatás 

stabilizálását, a felvételik gördülékenyebbé tételét (leginkább az elsős), illetve a rendezvények 

támogatását. Flóra fő célja a hosszú távú célok kitűzése, ezek megvalósítása, és a 

projektszemlélet bevezetése. 
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A szavazás eredménye 9 igen, 2 nem és 1 érvénytelen lett, melynek értelmében 

egyértelmű többséggel Fekete Flóra és csapata megválasztásra került. Mandátumuk június 11-

től lép hatályba. Itt is kívánok Flórának és csapatának sikerekben gazdag éveket a jövőre nézve 

az ELTE BTK HÖK nevében. 

Fekete Flóra csapata: 

Fekete Flóra – KölHÖK elnök 

Csermák Attila – KolHÖK alelnök 

Erdélyi Hanga – gazdasági- és belügyekért felelős referens 

Adonics Adrienn – esélyegyenlőségi és szociális ügyekért felelős referens 

Almási Annamária – továbbképzésekét, és utánpótlásképzésért felelős referens 

Varga Adrienn – kommunikációs referens 

Kis Marcell – kulturális referens 

Daám Alexandra – külügyi referens 

Borbényi Teodóra – tudományos referens 

Gargya Sára – titkári és szabályzati ügyekért felelős referens 

Bicsák Dániel Zsolt – tanulmányi rendszerért felelős elnöki megbízott 

Varholik Máté – informatikai ügyekért felelős megbízott 

KolHÖK Küldöttgyűlés 2016. május 25. 

A küldöttgyűlés célja a KolHÖK EHÖK Küldöttgyűlésbe delegált tagjainak és 

póttagjainak megválasztása, a Választási és a Fegyelmi Bizottság tagjainak, illetve a Felvételi 

Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztása. A Küldöttgyűlésbe, illetve a Bizottságokba 

minden jelölt megválasztásra került. A Küldöttgyűlésnek a Kerekes Kollégium biztosított 

helyszínt. 

KolHÖK Küldöttgyűlés 2016. június 9. 

A KolHÖK évzáró Küldöttgyűlésére június 9-én került sor a Damjanich utcai 

Kollégiumban. A KolHÖK elnökség beszámolóján és az EB illetve VB tájékoztatóján kívül sor 
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került a cikluszárásra is. Ezzel közel egyidejűleg pedig másnap, június 10-én egy személyi 

változás is történt: Hajcsák Mária lemondott a Kollázs főszerkesztői tisztségéről. 

KolHÖK Tavaszi vezetőképző, március 18-20., Agárd 

Az idei tavaszi vezetőképző Agárdon lett megtartva március 18. és 20. között. Szakmai 

programok tekintetében megrendezésre kerültek plenáris előadások és szekciómunkák is. 

Előbbiek számát gyarapította Németh Patrik előadása az utánpótlásképzésről, Lados Tamás 

előadása a kollégiumi szolgáltatásokról, illetve kerekasztal-beszélgetés formájában az 

érdekképviseletről magáról esett szó, mégpedig arról, hogy hogyan is zajlik kollégiumonként az 

érdekképviseleti munka, illetve a felsőoktatásban történt változások hogyan érintik a 

kollégiumokat. Szekciómunkák tekintetében a résztvevők választhattak az elnöki-, kollázs-, 

kulturális-, sportos-, szabályzati-, tudományos- és utánpótlásképzési szekciók közül. 

KoliKon és Kollégiumi Napok 

A tavaly hagyományteremtő céllal indított KoliKon konferenciára másodjára 2016. 

március 31-én került sor, melynek helyszínt a KCSSK biztosított. A tudományos rendezvényen 

kívül kulturális rendezvényekben is bővelkednek tavasszal a kollégiumok, hiszen áprilisban 

indulnak a már megszokott tavaszi kollégiumi rendezvények. A sort az Ajtósi Napok nyitja 

(április 4-7.), majd következik a Kerekes Napok (április 4-8), aztán a Budaörsi Napok (április 11-

16.), Vezér Napok (április 19-21.), végül pedig a Tétény Napok (április 20-23.). A kollégiumi 

rendezvények rendben lezajlottak. A hallgatóknak biztosítva voltak tudományos, kulturális 

illetve szórakoztató programok is, így a kikapcsolódásra számtalan lehetőség volt. 

KolHÖK Témanap 

2016. május 28-án a KolHÖK Témanapot szervezett, melynek keretein belül az 

érdekképviselők ismeretterjesztő előadásokon vehettek részt, a következő témákban: vezetői, 

szolgáltatási, szabályzati, kommunikáció, Neptun és informatika. Az esemény célja az 

érdekképviselők szakmai előmenetelük elősegítése és támogatása, érdekképviseleti munkájuk 

hatékonyabbá tétele volt. A helyszínt a KCSSK biztosította. 
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Felsős kollégiumi felvételi 

A felsős kollégiumi felvételi ügyrendje néhány módosításon esett át, ezek nagy része 

mind a státuszokhoz köthetők. A felvételizők bővebben a kolhok.elte.hu oldalon 

tájékozódhattak a felvételi menetéről. Idén a felvételi kérelem leadási intervalluma március 31-

től április 17-ig tartott elektronikus úton, a Neptunon keresztül. A hiánypótlásra április 19. és 

25. között volt lehetőségük a hallgatóknak. A bejutáshoz a ponthatár egységesen 32 volt. 

Fellebbezésre május 13-ig van lehetőség. Fellebbezni eljárási hiba esetén lehet, alacsony 

pontszám, vagy nem megjelölt kollégiumba való kerülés esetén nem érdemes, mivel ezek nem 

eljárási hibák. Akik idén BA-n végeznek, és felvételt nyernek MA-ra, és szeretnének 

kollégiumot, azoknak az elsős felvételi ciklusban kell majd nyáron jelentkezniük kollégiumba. 

Nyári kollégiumi felvételi 2016 

A 2016-os nyári kollégiumba való jelentkezés május 27-én reggel 8 órakor nyílt meg. A 

Kerekes Kollégiumba a kollégium portáján egyénileg lehet jelentkezni, az összes többi 

kollégiumba a Neptunon keresztül zajlik az ügyintézés. A jelentkezés folyamatos, a havi díj 

tavalyhoz képest nem változott.  

Az ADK, DUK, KCSSK és NFK korlátozott számban tud nyári férőhelyeket biztosítani, 

hiszen ezekben a kollégiumokban karbantartási munkálatok lesznek a nyáron. 

Egyebek 

Fogadóóráimat ebben a félévben hiánytalanul megtartottam. Személyes megkeresés a 

rendszeres szociális támogatással kapcsolatban érkezett, egészen áprilisig. A kollégiumi 

ügyekkel kapcsolatban Facebookon, illetve e-mailen érdeklődtek a hallgatók. 

Összegzés 

A 2015/16-os tavaszi félév egy mozgalmas félév volt a KolHÖK életében, lezárult egy 

ciklus, és egy új kezdődött júniusban. Új célokkal, lendülettel és kihívásokkal teli várjuk a 

2016/17-es tanévet! 
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Budapest, 2016. június 14. 

 Frikker Lúcia s.k. 
 Szociális Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Tanulmányi Bizottság 

Féléves beszámoló 

Ülések, megbeszélések 

2016. február 4. 

Csizmadia Anna a Kari Tanulmányi Bizottság ülésén külföldi tartózkodás miatt nem 

tudott részt venni, helyettesítését Veres Zsuzsanna vállalta. 

2016. február 25. 

11:00 órakor volt a Hallgatói Jogorvoslati Bizottság ülése a kancellária Jogi, Igazgatási és 

Közbeszerzési Igazgatóságán, melyen hivatalos elfoglaltsága miatt Nemes Balázst, az EHÖK 

tanulmányi alelnökét helyettesítette Csizmadia Anna. 

2016. február 26. 

A Kreditátviteli Bizottság ülése, melyen módosították a Bizottság ügyrendjét, illetve a 

beérkezett kérelmeket, köztük jelentős mennyiségű MA felvételire szóló kreditelismertetési 

kérelmet elbírálták. A Bizottsági ülésen Horváth Mihály helyettesítéseként részt vett a Magyar 

Intézetek Képviseletének tanulmányi referense, Antalffy Zsófia is. 

15:00 órától volt az EHÖK Tanulmányi Bizottságának ülése, a napirendi pontok a 

következők voltak:  

1.      Tájékoztató 

2.      OMHV 

3.      Projekt nap 

4.      Egyebek  
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Az EHÖK TB projektnapját április 30-ra tűztük ki, itt elsősorban az utánpótlásképzés 

hatékonysága lesz a fő téma, illetve a minden kart egységesen érintő tanulmányi kérdéskörök 

aktuális helyzete.  

2016. március 9. 

17:00 órakor Csizmadia Anna megbeszélésen vett részt Dr. Horváth Krisztina 

dékánhelyettes asszonnyal, egyeztették az aktuális tanulmányi és oktatásszervezési 

problémákat, megvitatták a félév indulásának körülményeit, illetve a várható ülések 

napirendjeit. 

2016. március 10. 

10:00 órától Oláh Jánossal együtt Csizmadia Anna helyettesítette Murai László elnök urat 

a rendkívüli intézetigazgatói értekezleten, melynek egyetlen napirendi pontját, a 

tantervmódosítások ütemezését Déri Balázs professzor úr, a Kari Stratégiaépítő Koncílium 

vezetője terjesztett elő. Felvázolták, milyen léptékű változásokra számíthatunk szeptembertől, 

illetve a rákövetkező tanévtől, lefektették milyen alapelvek mentén érdemes racionalizálni a 

képzési terveket.  

12:00 órától Csizmadia Anna megbeszélést tartott Dr. Horváth Krisztina dékánhelyettes 

asszonnyal, valamint Dr. Tóth Ilona hivatalvezető asszonnyal, megbeszélték a félév során 

várható feladatokat, a diplomaosztón kitöltött diplomás elhelyezkedési kérdőív eredményeit, 

illetve a tanárképzés anyagainak véleményezése miatt dékánhelyettes asszony kérte, hogy 

mihamarabb beszéljük át az eddigi anyagokat szélesebb körben.  

2016. március 22. 

14:00 órakor Csizmadia Anna és az osztatlan tanárképzés albizottság tagjai – Lukács 

Cintia, Domján Nikolett, Németh Réka valamint Schmidt Bertalan részvételével – megbeszélést 

tartottak Dr. Horváth Krisztina dékánhelyettes asszonnyal az osztatlan tanárképzés 

alakulásával kapcsolatban. Elsősorban az órameghirdetési problémákról, és az egri Eszterházy 

Károly Főiskola javaslatáról folyt a beszélgetés. Az egri főiskola benyújtott egy dokumentumot 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Tanulmányi Bizottság  Learning Committe  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: szocialis@btkhok.elte.hu E-mail: szocialis@btkhok.elte.hu 

 

 60 

a Köznevelési Kerekasztalhoz, amelyben a tanárképzés általuk fontosnak tartott reformjait fejtik 

ki. Ezt az anyagot a BTK véleményezte.  

2016. március 25. 

Csizmadia Anna megkapta Dr. Tóth Ilona hivatalvezető asszonytól a féléves HÖK-TH 

együttműködés ütemtervét, már tervezhető a tavaszi szakdolgozat-leadásban, valamint a júliusi 

diplomaosztókban, MA felvételikben, illetve az augusztusi beiratkozásban nyújtott segítségünk. 

2016. március 31. 

Csizmadia Anna Dr. Horváth Krisztina dékánhelyettes asszonnyal találkozott egy rövid 

megbeszélésre, a következő tanárszakosokat érintő napirendi pontok kapcsán. 

2016. április 1. 

Csizmadia Anna megbeszélésen vett részt Dr. Tóth Ilona hivatalvezető asszonnyal, a 

tanulmányi ügyek aktualitásait egyeztették. 

2016. április 15. 

11:30-kor Csizmadia Anna megbeszélésen vett részt Dr. Tóth Ilona Hivatalvezető 

Asszonnyal, beszéltek a szakdolgozat-leadás aktuális állásáról, a Hallgatói Önkormányzat 

ebben vállalt segítségnyújtásáról, illetve a közelgő kari vezetőképzőről. 

15:00 órára Nemes Balázs tanulmányi alelnök EHÖK TB ülést hívott össze, ám sajnos 

nem voltak határozatképesek. Mindezek ellenére informálisan átbeszélték a tanulmányis 

projektnap és a júliusi EHÖK vezetőképző lehetséges témáit, körüljárandó problémaköreit. 

2016. május 24.  

Lukács Cintia és Csizmadia Anna közösen vettek részt a 10 órakor tartott megbeszélésen 

Dr. Tóth Ilona hivatalvezető asszonnyal és Dr. Horváth Krisztina dékánhelyettes asszonnyal. A 

fő téma a Köztársasági Ösztöndíj pályázat kiírása, határidejének, hiánypótlásának kitűzése, a 

meghirdetés feladatai.  

2016. május 30. 

A hétfői napon reggel 10 órakor Dr. Tóth Ilona hivatalvezető asszony hivatalosan is 

bemutatta Lukács Cintiát a Tanulmányi Osztály kollégáinak.  



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Tanulmányi Bizottság  Learning Committe  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: szocialis@btkhok.elte.hu E-mail: szocialis@btkhok.elte.hu 

 

 61 

2016. június 3. 

Nemes Balázs EHÖK Tanulmányi Alelnök 16 órára hívott össze ülést. A bemutatkozások 

után szó esett a nyári vezetőképző szekciójának terveiről. 

Kari feladatok 

2016. február 9. 

A délelőtt folyamán Csizmadia Anna segédkezett a Tanulmányi Hivatalnak az oklevelek 

záróvizsga-elnökökkel való aláíratásában. 

2016. február 18. 

A 10:00 és 13:00 órakor kezdődő diplomaosztókon Veres Zsuzsanna vezetésével a BTK 

HÖK a szokásos módon erősítette a Tanulmányi Hivatal munkáját humán erőforrásával, mind 

a megelőző munkálatokban, mind pedig a helyszínen.  

Február folyamán megkaptuk a készülő Képzési és Kimeneti Követelmények tervezetét 

véleményezésre, az IK elnökök segítségével összegyűjtöttük és továbbítottuk a BTK 

észrevételeit. 

2016. április 15. 

Veres Zsuzsi irányításával a BTK HÖK néhány tagja humán erőforrásként részt vállalt a 

szakdolgozatok átvételében, az április 15-i és az azt megelőző napokban, jelentősen 

meggyorsítva ezzel a közel 1200 szakdolgozat rendszerezését és előkészítését a tanszékekre 

való eljuttatáshoz. Május folyamán pedig megkezdődik a hallgatói képviselők mesterszakos 

felvételiken való – a HKR Felvételi Szabályzat 18/B § szerinti – kötelező részvételének 

beosztása. 

2016. május – június 

Veres Zsuzsi irányításával a hallgatói képviselők sikeresen segítették a Tanulmányi 

Hivatal munkáját a diszciplináris, interdiszciplináris és tanári MA felvételiken. Június 24-én a 
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tanári MA kivételével a felvételi vizsgák befejeződtek. A tanári felvételik még július 7-ig 

eltartanak. 

Rekrutációs rendezvények 

2016. február 8. 

Csizmadia Anna megküldte a Rekrutációs Bizottság számára az idei Educatio Kiállítás 

értékelő kérdőívét, hogy segítsük a jövő évi szervezést észrevételeinkkel, tapasztalatainkkal. A 

rendezvény teljes költségvetése a standdal, hirdetésekkel, szállítással, nyomdaköltséggel, 

mindennel együttvéve 11 millió forintot tett ki. A visszacsatolásból is kiderült szerencsére, hogy 

minőségi tájékoztatást tudtunk nyújtani mindezért. A számítások szerint megközelítőleg 9000 

fő kereste fel az ELTE standját Részlet a Rekrutációs Bizottság értékeléséből:  

„A tagok véleménye a kitöltött kérdőívek alapján, hogy a kiállítással kapcsolatos 

előkészítő munka és a helyszínen végzett szervezés kiváló volt (4.8).  A kiállítás időpontját és 

hosszát jelentős többség elfogadhatónak tartja, a helyszínnel kapcsolatban viszont felmerültek 

problémák, hiszen az érdeklődők száma jelentősen megnövekedett, és a SYMA csarnok 

nagysága már jól láthatóan nem volt elégséges a befogadásukra. A stand méretével és 

dizájnjával kapcsolatos kérdéseknél felmerült, hogy a következő kiállításra változtassunk, a 

jobb helykihasználás érdekében. A Bizottság jelentős többsége a kiadvánnyal kapcsolatban 

Összességében kijelenthetjük, hogy az érdeklődők mindenre kiterjedő, pontos és naprakész 

tájékoztatással, emellett jó hangulattal találkozhattak az ELTE standjának meglátogatásakor. Az 

Educatio Kiállításon való ELTE-s megjelenés a visszajelzések alapján tehát a magas színvonalú 

tájékoztatás tekintetében kiemelkedő volt, ami véleményünk szerint a szervezésben résztvevők, 

a Rekrutációs Bizottság és a Kiállításon dolgozók áldozatos munkájának köszönhető.” 

Ezzel együtt megérkezett az ELTEfeszt értékelése is, a pozitív hangvételű írás a jövőre 

nézve tartalmazza az alábbi iránymutatást: „A Bizottság a 2016-os ELTEfesztre is a Múzeum 

körutat javasolja helyszínként, azzal a kitétellel, hogy kevesebb épületbe tömörítsük a kari 
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programokat, és keressünk jobb helyszínt a kari standoknak. (Az időpontot illetően a Bizottság 

úgy határozott, hogy a következő ELTEfesztnek legalább két héttel később kell megrendezésre 

kerülnie a Kutatók éjszakájánál.)” 

2016. június 15. 

15 órakor tartották a Szerb utcában a Rekrutációs Bizottság ülését. A BTK képviseletében 

Prischetczky Réka és Czinege András voltak jelen. Napirenden volt az ELTEfeszt szervezés és a 

Pont Ott Partin való megjelenés. 

Tanárképzés 

2016. március 2. 

Sor került az Osztatlan Tanáris Albizottság első ülésére. Ezen Schmidt Bertalan és Müller 

Dávid nem tudtak részt venni. Szalma Edina, Németh Réka és Domján Nikolett jelen voltak. 

Beszéltünk a közelgő tanáris konferencia programjáról, a szekciómunka esetleges témáiról. 

Felosztották egymás között a Facebook csoportokat, mindenki egyért lesz felelős. A feladat a 

kérdésekre való aktívabb válaszolás és hónap elején az aktuális határidők rögzítése legfelülre. 

Lukács Cintia mindenkit kért, hogy vegyen részt az április 7-én tartandó tanáris hallgatói 

fórumon.  

Szintén március 2. volt a Tanárképző Központ Műhelymegbeszélésének időpontja. 

Napirenden volt a hosszú tanítási gyakorlat és a szakzárás eljárásrendjének kidolgozása, 

előkészítése a TTT számára. A hosszú tanítási gyakorlat kapcsán érdemi változás a 

korábbiakhoz képest nem történt. A szakzárás részeként kidolgozták a portfólió, a záróvizsga és 

a szakdolgozat kereteit. Utóbbival kapcsolatban a BTK részéről több kritika is 

megfogalmazódott, mind Dr. Horváth Krisztina dékánhelyettes asszony, mind pedig Lukács 

Cintia részéről. A BTK úgy véli, fontos, hogy a szakdolgozat témája lehessen bármilyen 

szaktárgyhoz kapcsolódó téma, de az eljárásrendi javaslat szerint kizárólag szakmódszertanos 

vagy pedagógiai-pszichológiai vonatkozású témát lehetne választani az adott szakokon. Ez a 
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témavezetők szempontjából súlyos erőforráshiányhoz fog vezetni a következőkben. Lukács 

Cintia továbbította javaslatát a TKK számára, erre egyelőre válasz nem érkezett. A TTT ülése 

április 4 lesz majd, itt kerülnek majd napirendre az eljárásrendek. 

2016. március 18-20. 

Az első országos osztatlan tanárképzéssel foglalkozó hallgatói konferencia március 18-20 

között került megrendezésre az ELTE Kőrösi Csoma Sándor Kollégiumában. A főszervező 

Nagy Anett volt, az ELTE HÖK tanárképzési referense. Munkáját mindegyik tanárképzési 

referens segítette a kezdetektől. A meghívó bár minden tanárképzést indító egyetemnek és 

főiskolának el lett küldve, a rendezvényen az egri Eszterházy Károly Főiskola, a Pécsi 

Tudományegyetem és a Szegedi Tudományegyetem képviseltette magát. Az első napon a 

megnyitó után két szekcióban folyt a munka. Lukács Cintia irányította a BTK szekcióját Oláh 

Zsolttal, a PPK tanárképzési referensével. A másik szekció TTK-IK bontásban dolgozott. A 

délután főként a közös problémák kifejtése, a megoldásokon való gondolkodás és új ötletek 

megfogalmazásának jegyében zajlott. Többek között szóba került az alkalmassági vizsga, a 

pedagógia-pszichológia modul tárgyainak újragondolása tartalmilag és kreditszám 

szempontjából, illetve az egyetemen belüli „szűrés” volt, aminek egyik eszközeként látjuk az 

anyanyelvi kritériumvizsgát. Este egy órában osztottuk meg a másik szekcióval a munkánk 

eredményét, és meghallgathattuk az ő előadásukat is. A másik szekció főleg általánosságban 

beszélt a problémákról, kiegészítve a mi pontjainkat a gyakorlatszervezés gondjaival, a KLIK 

ösztöndíjprogram nehézségeivel és a bemeneti követelmények felülvizsgálatát is felvetette. A 

második napon már nem szekciókban, hanem közösen folyt a munka. A délelőtt folyamán 

SWOT analízissel hozták felszínre a nehézségeket, előnyöket, fenyegetéseket és lehetőségeket a 

tanárképzésben. Elsőként mindenki egyénileg, majd közös konzekvenciák levonására is sor 

került. A délutáni kerekasztal résztvevői voltak Gulyás Tibor a HÖOK elnöke, dr. Pintér Mihály 

a hallgatók ügyvédje és Kiss Edina az ELTE HÖK elnöke. A kerekasztal moderálását Nagy 

Anett vállalta. A kerekasztal beszélgetésen az elmúlt két nap megfogalmazott pontokról esett 

szó. A konferencia résztvevői továbbra is online kapcsolatban állnak egymással, és a munka 
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folytatódik. Remélhetőleg a következő évben is sor kerülhet egy hasonló hétvégére. Március 31-

én lesz az EHÖK Tanárképzési Bizottság következő ülése, ahol napirenden lesz a konferencia 

értékelése, a TKK műhelymegbeszélésének témái, illetve az áprilisi tanáris hallgatói fórum is. 

2016. június 2. 

EHÖK Tanárképzési Bizottsági ülést hívott össze Nagy Anett 18 órára. Napirenden 

voltak a személyi kérdések, az EHÖK nyári vezetőképzőn való megjelenés és a szekció 

felépítése illetve a Tanárképző Központtal kapcsolatos aktualitások, kommunikációs 

folyamatok.  

2016. június 6. 

A Tanárképzési és Tanár-továbbképzési Tanács 10 órakor tartott ülést, amelyen a BTK 

mandátumával Pintér Kornélia, BTK-TTK szakpáros hallgatói képviselő vett részt. A 

napirenden nem szerepelt a karunkat érintő kérdés. Kémiatanári és gyógypedagógia tantervet 

fogadtak el.  

2016. június 9. 

A HÖOK elnöki megbízottjaként Nagy Anett szervezett egy újabb országos szintű 

tanáris műhelymunkát. Ezen a napon a BTK képviseletében Lukács Cintia volt jelen. A 

munkában részt vettek a Pécsi Tudományegyetem, a Szegedi Tudományegyetem, a Pázmány 

Péter Katolikus Egyetem, a Debreceni Egyetem és az Egri Eszterházy Károly Főiskola és az 

ELTE megbízottjai. A nap első felében a Klebelsberg Képzési Ösztöndíjról és az ösztöndíjjal 

kapcsolatos problémákról folyt beszélgetés a meghívott vendégekkel, Dr. Gloviczki Zoltánnal 

és Dr. Pintér Arankával.  

A délután folyamán az egri főiskola rektora, Dr. Liptai Kálmán, a Köznevelési 

Kerekasztal Pedagógushivatás Munkacsoport vezetője volt a meghívott, vele a Kerekasztal 

jelenleg is folyó munkájáról egyeztettek a képviselők.  

A tanári szakképzettség-választás a Neptunon keresztül történt, határideje május 27-én 

volt. Panasz nem érkezett hozzánk, hamarosan a tanterveket átállítják mindenkinek a választott 

szakképzettségének megfelelően. 
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Egyebek 

A regisztrációs hét folyamán működött a riadólánc a tárgyfelvételi problémák megoldása 

miatt. A BTK TH kari informatikusa, Simon Géza segítségével sikerült megoldani az elveszett 

rangsorpontok problémáját, illetve a Minőségügyi Iroda is választ adott a hiányzó OMHV 

kérdőívek problémájára, utóbbi esetben nem volt rendszerhiba, az anonimitás megőrzése miatt 

nem jelentettek meg néhány kurzusnál kérdőívet, de utólagosan – mivel a Neptun a megjelent 

kérdőívek kitöltöttségét veszi alapul – nem kaptunk arra vonatkozóan hallgatói visszajelzést, 

hogy az OMHV pontokban ez bárkit is hátrányban részesített volna.  

Sajnos a Speciális Pedagógiai Modulok (SPM-ek) kapcsán nem sikerült változást 

elérnünk, továbbra sem lesznek választható második szakképzettségek az utoljára induló 

Tanári MA évfolyam számára. Az ügy kapcsán egyeztettünk a PPK-val, az Oktatási 

Igazgatósággal, valamint a HÖOK-kal is, de sajnos a kormányrendeleti szabályozás nem tesz 

lehetővé tágabb mozgásteret ebben a kérdésben. 

2016. február 26-27. 

Megrendezésre került a HÖOK tavaszi közgyűlése a Budapesti Műszaki és 

Gazdaságtudományi Egyetemen, továbbra is napirenden van a tanulmányi és szociális 

ösztöndíjak reformja, illetve várhatóan egy műhely keretében átgondolásra kerül a Köztársasági 

Ösztöndíj rendszere is, melyben várhatóan nagyobb díjazásban részesülhetnek a komoly 

tudományos munkát végző hallgatók. Illetve továbbra is folyik a Képzési és Kimeneti 

Követelmények aktualizálása, elkezdték feldolgozni az intézményektől beérkezett javaslatokat, 

megjegyzéseket. 

2016. április 7. 

18:00 órakor Csizmadia Anna megtartotta a tavaszi tanulmányi felkészítés első alapozó 

előadását. 

2016. április 14. 
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Az osztatlan tanárképzésről Lukács Cintia tartott előadást a Hallgatói Önkormányzat 

jelenlegi és leendő képviselőinek. 

2016. április 7-10. 

Megrendezésre került a HÖOK tavaszi vezetőképzője Siófokon, a Bizottságból Lukács 

Cintia és Csizmadia Anna vettek részt a rendezvényen, a tanulmányi szekció munkájában, ahol 

megismerhettek más intézmények minőségbiztosítási rendszereit, illetve újabb javaslatokat 

fogalmaztak meg az SDA Kft. számára a Neptun Egységes Tanulmányi Rendszer 

felhasználóbarátabbá tételéről. A szekció keretében részt vettek továbbá egy egész napos 

kommunikációs és tárgyalástechnika tréningen az Innopod Solutions szervezetfejlesztő Kft. 

vezetésével, mely a hatékony tanulmányi érdekérvényesítésre fókuszált.  

2016. április 22-24. 

Megrendezésre került a BTK HÖK vezetőképzője, melyen a Tanulmányi Bizottság a 

csapatépítő mókát szervezte meg, illetve megírattuk a tanulmányi tesztet a résztvevőkkel. A 

kérdések a megelőző két tanulmányi felkészítés alkalmával elhangzott tudnivalókból kerültek 

összeállításra, összességében nagyon jó átlageredmény született, és a legfontosabbakat már 

alaposan elsajátították látszólag a szakos képviselők. Ez egy jó alap a minőségi érdekképviselet 

működéséhez. 

2016. április 30. 

Lágymányoson megrendezésre került az EHÖK projektnap, melynek célja a kari 

részönkormányzatokban történő személyi változásokból fakadóan az utódok vagy utódjelöltek 

betanítása. Volt szó a tantárgyalapú ösztöndíjszámításról, várható HKR-módosításokról, a 

jogorvoslati rendszer működéséről. Ezeket bővebben a júliusi vezetőképzőn fogják a résztvevők 

kibontani. 

2016. május 5.  

Kari Tanács egyhangúan elfogadta a HKR 352. §-ának benyújtott módosítását, melynek 

értelmében a rendelkezés a jelenlegi állapotokat konzerválja a tavalyi Nftv módosítások után, 

tehát a kreditalapú költségtérítés továbbra is a kurzusnak számító kreditekre fog vonatkozni, 
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nem érinti az Nftv szerint immáron abszolutórium részeként értelmezendő szakdolgozat 

kreditértékét. (Tehát egy mesterszakos hallgató 20 kredites szakdolgozata esetében ugyanúgy 

élhet a kreditalapú félév jogával, a szakdolgozat kreditje nem képezi részét a költségtérítés 

legfeljebb 10 kredites kritériumának. 

2016. május 20.  

Az elnökválasztó küldöttgyűlés keretein belül Mura László elnök urat és új csapatát 

megválasztották a küldöttgyűlés tagjai. Ennek értelmében a Tanulmányi Bizottság élére Lukács 

Cintia került. Az átadás-átvételi jegyzőkönyvet május 20-ai időponttal Csizmadia Anna korábbi 

elnök és Lukács Cintia új elnök aláírták. 

Budapest, 2014.június 14. 

 Lukács Cintia s.k. 
 Tanulmányi Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Tudományos Bizottság 

2015/16 tavaszi félév 

Személyi ügyek 

Február hónapban Fehér Viktória TDK-referensünk lemondott tisztségéről, helyére 

Farkas Csengét kértük fel. A május 20-i elnökválasztó küldöttgyűlési ülés óta a bizottság elnöki 

tisztségét Bori Kinga helyett Horváth Mihály tölti be. Június 7-én a megüresedett TÖP-titkári 

pozícióra Scherer Fruzsinát kértük fel. A bizottság jelenlegi összeállítása tehát a következő: 

 

Elnök: Horváth Mihály 
TDK-referens: Farkas Csenge 
TÖP-titkár: Scherer Fruzsina 

Ülések 

A bizottság a félévben az alábbi időpontokban tartott üléseket: 

 2016. február 18. 

 2016. március 17.  

 2016. április 20.  

 2016. május 17. 

Az EHÖK Tudományos Bizottsága a félévben nem tartott ülést. 
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Pályázatok 

Tudományszervezési és Kutatási Pályázatok 

Február hónapban 20 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, összesen 

2 924 061 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 1 557 000 forintot tudott 

megítélni, 15 db pályázatott támogatott a Bizottság. 5 db pályázatott kellett elutasítanunk 

formai és egyéb okok, pl. nem pályázható tételek miatt. A Kari Ösztöndíj Bizottság február 19-i 

ülésén teljes mértékben támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat. 

Március hónapban 32 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, összesen 

4 697 066 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 2 458 000 forintot tudott 

megítélni, 26 db pályázatott támogatott a Bizottság. 6 db pályázatott kellett elutasítanunk 

formai és egyéb okok, pl. nem pályázható tételek miatt. A Kulturális és Sportbizottságtól 1 db 

pályázatot vettünk át. A Kari Ösztöndíj Bizottság március 18-i ülésén teljes mértékben 

támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat. 

Április hónapban 34 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, összesen 5 

518 395 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 2 196 000 forintot tudott 

megítélni, 30 db pályázatott támogatott a Bizottság. 4 db pályázatott kellett elutasítanunk 

formai és egyéb okok, pl. nem pályázható tételek miatt. A Kari Ösztöndíj Bizottság április 21-i 

ülésén teljes mértékben támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat. 

Május hónapban 47 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, összesen 7 

187 016 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 2 389 000 forintot tudott 

megítélni, 36 db pályázatott támogatott a Bizottság. 11 db pályázatott kellett elutasítanunk 

formai és egyéb okok, pl. nem pályázható tételek miatt. A Kari Ösztöndíj Bizottság május 18-i 

ülésén teljes mértékben támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat. 

Tudományos Ösztöndíj Pályázatok 

A 2015/16-os tanév tavaszi félévében 13 db Tudományos Ösztöndíj Pályázat érkezett be, 

amelyből a bizottság a bírálatok alapján 2 pályázat díjazását elutasította. A bírálók 4 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bö lcsészettudományi Kar Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT Students' Union  
  

Tudományos Bizottság  Academic Committee  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: tudomany@btkhok.elte.hu E-mail: tudomany@btkhok.elte.hu 

 

 71 

tanulmányt jelenlegi formájában, 3-at pedig átdolgozás után publikálásra javasoltak az Első 

Századba. A pályázók összesen 500 000 forintos jutalomban részesültek, amelyből a 

legmagasabb ösztöndíj 65 000 forint, a legalacsonyabb 25 000 forint volt. A Kari Ösztöndíj 

Bizottság május 18-i ülésén teljes mértékben támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat. 

Honorácior és Tutorálás Pályázatok 

A Honorácior és Tutorálás pályázatok leadási határideje május 13-án lejárt; hiánypótlásra 

július 1-ig van lehetőség. 

Első Század 

Június 12-én jelent meg az Első Század XIV. évfolyam 4. száma, amiben a 2015. téli 

doktorandusz tanulmányokat publikáltuk. A 2015/16 őszi félévében publikálásra javasolt TÖP 

tanulmányok megjelenése egyelőre a nyári időszakra tolódik. 

Budapest, 2016. június 13. 

 

 Horváth Mihály s.k. 
 Tudományos Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 

2015/16 tavaszi félév 

Az IK jelenlegi felállása 

Név Szak KGY IT KT Tanszéki delegált 
Tisztség az 

IK-ban 

     

Balatoni Ádám anglisztika (BA) KGY IT 
 

Angol Alkalmazott Nyelvészeti 
Tanszék (DEAL) 

 Horváth 
Mihály anglisztika (BA) 

 
IT KT 

Angol Nyelvészeti Tanszék 
(DELG) IK elnök 

Kocsis 
Dorottya angol - biológia (OT) KGY 

  

Angol Alkalmazott Nyelvészeti 
Tanszék (DEAL) 

Tanulmányi 
referens 

Lukács Cintia angol - történelem (OT) 
 

IT 
   

Oszvald Emma anglisztika (BA) KGY 
   

Külügyi referens 

Palchuber 
Enikő Zsófia anglisztika (BA) KGY 

  

Anglisztika Tanszék (DES), 
Amerikanisztika Tanszék (DAS) Közéleti referens 

Petrovics 
Krisztina anglisztika (BA) KGY 

  
Anglisztika Tanszék (DES) 

Tanulmányi 
referens 

Pongrácz 
Dorottya 

angoltanári, magyar mint 
idegen nyelv tanára (TMA) KGY IT 

 

Angol Nyelvpedagógiai Tanszék 
(DELP) Szociális referens 

Sáfrány Anna 
Viola anglisztika (BA) KGY 

  

Angol Nyelvészeti Tanszék 
(DELG) 

Tudományos 
referens 

Schmidt 
Bertalan angol - történelem (OT) 

 
IT 

 

Angol Nyelvpedagógiai Tanszék 
(DELP) IK alelnök 

Tyekvicska 
Virág anglisztika (BA) 

   
Amerikanisztika Tanszék (DAS) 
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Személyi ügyek 

A tavaszi SzHÉK-es választások alkalmával több ponton is változott az IK összetétele. 

Anglisztika BA körzetben 38,21%-os részvételi aránnyal megválasztásra kerültek az alábbiak: 

 Horváth Mihály: 164 szavazat (74,88%) 

 Balatoni Ádám: 140 szavazat (63,92%) 

 Sáfrány Anna Viola: 122 szavazat (55,7%) 

 Pálchuber Enikő Zsófia: 98 szavazat (44,74%) 

 Oszvald Emma: 96 szavazat (43,83%) 

 Petrovics Krisztina: 93 szavazat (42,46%) 

 Tyekvicska Virág: 92 szavazat (42%) 

Osztatlan tanári I. körzetben megválasztásra kerültek és úgy nyilatkoztak, hogy az 

Angol-Amerikai Intézeti Képviselet munkájába szeretnének becsatlakozni az alábbiak: 

 Lukács Cintia: 194 szavazat (49,87%) 

 Kocsis Dorottya: 128 szavazat (32,9%) 

 Schmidt Bertalan: 120 szavazat (30,84%) 

Az IK több tisztségre is új embert választott: új IT tagokat, tanszéki delegáltakat és 

referenseket, ami az első oldali táblázatban részletesen olvasható 

Ülések 

Az Intézeti Képviselet ülései 

Az IK az alábbi időpontokban tartott ülést: 

2016. február 17. 

A tanszéki delegáltak beszámoltak a DES, DEAL és DELP tanszéki ülésekről, valamint az 

előző napi IT döntéseket is megtárgyaltuk. Szó volt az elkövetkező félév programjairól is. A 
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közelgő Poster Presentation Day-re felkértem a segítőket, valamint Palchuber Enikő elvállalta a 

Szent Patrik Napi buli szervezését. Bikkes Gábor beszámolt Erasmusos tapasztalatairól és több 

fronton átgondolást javasolt. 

2016. április 27. 

Az áprilisi alakuló ülésen az IK Horváth Mihályt választotta meg elnökének, alelnökének 

pedig Schmidt Bertalant. Az ülésen az IK Küldöttgyűlési tagnak jelölte BA-s részről Balatoni 

Ádámot, Sáfrány Anna Violát, Pálchuber Enikőt, Oszvald Emmát, Petrovics Krisztinát és 

Tyekvicska Virágot; MA-s részről pedig Pongrácz Dorottyát. 

Az Intézeti Tanács ülései 

2016. február 16. 

Az Intézeti Tanács 2016. február 16-án tartotta ülését. Dr. Kenyeres János intézetigazgató 

úr beszámolt a Kari Stratégiai Koncílium megalakulásáról, felvetődött a tanegységlisták 

felülvizsgálatának kérdése. Ezt a felülvizsgálatot az intézet a SzHÉK-kel közösen egy külön 

alkalommal fogja megvitatni. Az IT továbbá professor emeritusi címre terjesztette fel dr. 

Kövecses Zoltán tanár urat, szó volt a 2016 őszén esedékes jubileumi SEAS konferenciáról és az 

Erasmus, Campus Mundi és V4 pályázatok helyzetéről is. 

Megszavaztuk, hogy az intézet által „outstanding” minősítést kapott szakdolgozatok 

elérhetőek legyenek az intézet honlapján, ami mára már meg is valósult. 

Megbeszéltük az intézeti demonstrátorok lehetőségét, amit a SzHÉK teljes mértékben 

támogatott, hiszen ez egy kiváló lehetőség a hallgatók számára, hogy megismerjék az intézet 

működését, ha esetleg tudományos pályán gondolkoznak. 

Egy előzetes megbeszélés alkalmával megtárgyaltuk a témavezetői mandátumok 

kérdését. Abban állapodtunk meg, hogy egy témavezetőnek kötelezően 3 féléven keresztül tart 

a mandátuma, azon túl nem köteles ellátni feladatait, de természetesen a hallgató és témavezető 

közös megegyezéssel ezt a mandátumot meghosszabbíthatja. Ezt az IT-n elfogadtuk, a szabály 
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felmenő rendszerben működik – legkorábban az ősszel bejelentett thesisekre érvényes. A 

szabályozás már olvasható a SEAS honlapján. 

2016. március 8. 

Az Intézeti Tanács márciusi ülésén szó esett az intézetben a szeptembertől keletkező 

megnövekedő terem- és óraigényekről. Több tanszéken is szükség lenne óraadó oktatók 

alkalmazásra, hogy el tudják látni a következő évben új meghirdetendő kurzusként belépő 

OTAK-os órákkal kiegészült óraigényeket. 

Az IT javaslatot tett az ELTE SZMSZ Foglalkoztatási Követelményrendszer XIV. fejezet, 

68. paragrafus (2) szakaszának kiegészítésére a "tanársegéd" és "adjunktus" szavakkal, így 

kiegészítve velük az alkotói szabadságra jogosultak körét. 

Az Intézet meghirdette az Intézeti Demonstrátorok számára a pályázatot, dr. Kenyeres 

János Intézetigazgató beszámolt az összdolgozói értekezletről, valamint véglegesítettük a 

szakdolgozati konzulensek mandátumának időtartamához tartozó szöveget a honlapon. 

2016. április 12. 

Az áprilisi ülésen egyetemi tanári posztra terjesztettük fel a Kari Tanács elő dr. Károly 

Krisztinát és dr. Magyarics Tamást. Az előzetesen egyeztetett új anglisztika MA-s 

tanegységlistát ismét megtárgyalta az IT, egyelőre nem terjesztjük a Kari Tanács elé. Az Angol 

Nyelvpedagógiai Tanszék (DELP) jelezte, hogy nem tudja a jelen óraadói létszámával ellátni a 

szeptemberi óraigényeket, amit a többi tanszék bevonásával kíván az intézet enyhíteni. 

Novemberben tartja az intézet a 130 éves konferenciáját, a SEAS 130-at. 

2016. május 3. 

A májusi ülésen módosítottuk az osztatlan tanáris tanegységlistát, amiben annyit 

változtattunk, hogy több tanegység javasolt félévét toltuk ki fix félévről tól-ig félévekre. 

Megváltoztattuk az amerikanisztika MA tanegységlistáját, ahol több tanegység nevét 
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általánosítottuk és néhány kollokvium órát változtattunk meg gyakorlattá, amik egyébként is 

gyakorlati jelleggel futottak. Ezt a Kari Tanács a május 5-i ülésén elfogadta. 

2016. június 14. 

Az IT a következő ülését 14-én tartja, ahol napirenden van a 2016/17-es tanévre 

vonatkozó külsős óraadóigények kérdése, valamint az előző ülés óta eltelt időszakra vonatkozó 

beszámolók. 

Tanulmányi ügyek 

Pongrácz Dorottya, MA-s képviselőnk főszervezésében mesterszakos tájékoztatót 

szerveztünk a végzős hallgatóinknak február 9-én 15:30-tól a D épület nagyelőadójában. A 

különböző diszciplináris MA-kon kívül (angol irodalom, elméleti nyelvészet, amerikanisztika, 

angoltanári) meghívtuk a Fordító- és Tolmácsképző tanszéki képviselet tagjait, hogy meséljenek 

a szakjukról. A tájékoztatón kb. 60-an vettek részt. 

Az intézet megkapta a Kari Stratégiaépítő Koncílium irányszámait a tanegységlistákat 

(innentől TEL) illetően. Az anglisztika BA és az amerikanisztika MA szakunk ennek megfelelt, 

így ezek nem változnak. Az anglisztika MA-n viszont az előírt, átlagosan 800 kontaktóránál 

jóval több, 1220 kontaktóra van a TEL-ben. Április 5-én összeültünk a tanszékvezetőkkel és 

vezető oktatókkal egy megbeszélésre, ahol az anglisztika MA TEL-t szabtuk át. Az eddigi 60 

órás (heti 4) 5 kredites specializációs kurzusokat kettébontottuk egyszer egy 30 órás, 4 kredites 

részre és egy 60 órás, 8 kredites részre. Ezzel a módosítással a specializáció 50 kreditről 56 

kreditre változik, amit a hallgatók 7 db, 60 órás, 8 kredites kurzussal, 14 db, 30 órás, 4 kredites 

órával, vagy ezek kombinációjával szerezhetik meg. Lecsökkentettük a tutoriális 

szemináriumok kreditértékét, és az elsőéves előadásokat is átszerveztük. Az új TEL-ről az 

Intézeti Tanácson azt a döntést hoztuk, hogy ameddig nem lép életbe az új KKK, addig nem 

terjesztjük a Kari Tanács elé. 
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Május 2-án 16:00-kor specializációs tájékoztatót tartottunk az elsőéves BA-soknak 

Petrovics Krisztina tanulmányi referensünk főszervezésében az A047-es teremben. Balku Laura 

az üzleti angol, Balatoni Ádám az angol a médiában, Czető Ádám a színház és dráma, 

Pálchuber Enikő a film és kultúra és Horváth Mihály a pick and choose specializációról tartott 

előadást. Az eseményen kb. 40 elsőéves vett részt. 

Tavaszi vezetőképző 

A BTK HÖK április 22–24-ig tartotta tavaszi vezetőképzőjét. Az IK 2 ember híján teljes 

létszámmal vett részt az eseményen. Schmidt Bertalan a külügyi szekciót vezette, ahol angolos 

részről Oszvald Emma vett részt, Sáfrány Anna Viola és Petrovics Krisztina az arculatos 

szekcióban Kocsis Dorottya és Pongrácz Dorottya az ösztöndíjas szekcióban, Lukács Cintia és 

Horváth Mihály a működésracionalizálásos szekcióban vettek részt. 

Tudományos ügyek 

Február 23–26 között lezajlott az intézeti Poster Presentation Day. A konferencián 

Balatoni Ádám és én szervezőként vettünk részt, Palchuber Enikő és Dimitrow Eszter operatív 

feladatok ellátását vállalta el (érdeklődők tájékoztatása, szavazatok összegyűjtése, díjak 

kiosztása). Bikkes Gábor pedig fotósként volt jelen az eseményen. Az IK az őszi Rektori 

Kulturális pályázaton pályázott cateringre, amit meg is kapott. Ebből fedeztük a résztvevők és 

érdeklődők részére pogácsát és ásványvizet. A program rendben lezajlott az Angol-Amerikai 

Intézetben az ELTE BTK Múzeum körúti campusának R5 épületének 3. emeletén. A program 

23-án 9 órakor kezdődött, ahol dr. Kenyeres János Intézetigazgató Úr nyitotta meg az eseményt. 

A megnyitó után a kiállítók előadták az érdeklődőknek a kutatásukat, majd az érdeklődők több 

kategóriában szavazhattak a konferencia legjobb posztereire. 14:00-kor került sor az 
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eredményhirdetésre, majd 16:30-tól az angol a médiában specializáció hallgatóinak őszi 

félévben készített vizsgamunkáit tekinthették meg az érdeklődők. 

A konferenciára 13 (7 BA-s, 3 MA-s, 3 PhD-s) poszter érkezett, az eseményre érkező 

érdeklődők kb. 50-70 között voltak az első napon. A posztereket egészen február 26-ig meg 

lehetett tekinteni az intézetben. A résztvevők számára továbbítottam a Tudományos Ösztöndíj 

Pályázat kiírását, ahova a formai követelményeknek megfelelt munkákat benyújthatják. 

A Germanisztikai Intézeti és a Magyar Intézetek képviseletével közösen április 5-én 

összeült az őszi Össznyelvész Konferencia szervezőbizottsága. A konferenciát 

hagyományteremtő jelleggel szervezzük a nyelvészettel foglalkozó intézetek számára, 

találkozópontként szolgálna a hallgatóknak, hogy megismerhessék egymás munkáit – akár 

intézetek között is. Terveink szerint a konferencia magyar és angol nyelven folyna, abból az 

Első Század különszámában jelennének meg cikkek. Angolos részről én és a megválasztására 

váró Sáfrány Anna Viola voltunk jelen. 

Külügy 

Február 23-án tartotta az intézet a tanév második Erasmus-tájékoztatóját. Az IK részéről 

jelen volt Schmidt Bertalan, Palchuber Enikő és Bikkes Gábor. Meghívásunkra jelen volt 

továbbá Szigethi Katalin, a Külügyi és Határontúli Ügyekért Felelős Bizottság elnöke is, 

valamint Réti Lőrinc, az intézeti képviselet volt tagja. A tájékoztató főleg a hallgatók kérdéseiből 

állt, amit a már Erasmus ösztöndíjjal külföldön járt hallgatóknak tehettek fel. Ezen kívül 

részletes tájékoztató volt az intézethet benyújtandó pályázatok követelményeiről és részleteiről. 

Közéleti ügyek 
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Palchuber Enikő szervezésében kerül megrendezésre március 17-én a III. Szent Patrik 

Napi bölcsész buli. Az esemény idén egy új formációban kerül megszervezésre, ugyanis 

Czinege Andrással egyeztetve a rendezvény a szokásos havi kari KK-s buli helyét vette át 

március hónapban. A reklámkampány idén a „Szent Patrik, a gólya” tematikára épült, emellett 

Enikő quizzel is készült. Az este sztárvendége természetesen DJ PlattenZ volt, valamint a 2015-

ös gólyatáborvideó is levetítésre került. A buli Facebook-eseményénél több mint 350 visszajelző 

és több mint 500 érdeklődő volt, az eseményen is az ilyen számoknál várható ember volt, a KK 

teljesen megtelt. 

Március 17-én részt vettem dr. Uwe Pohllal és az intézetben jelenleg Erasmus félévüket 

végző hallgatókkal egy megbeszélésen, ahol a Bölcsész Napokra szervezett SEAS International 

Day programját beszéltük meg. A különböző országok képviselői előadásokkal és egyéb 

programokkal készülnek az érdeklődőknek. 

Az idei Bölcsész Napokra Pálchuber Enikő szervezésében mugli kviddicst rendezett a 

szerdai napon a Gólyavár mögött. A szemerkélő eső ellenére több érdeklődő is megfordult az 

eseményen. A csütörtöki napon dr. Uwe Pohl szervezésében az erasmusos és külföldi hallgatók 

segítségével zajlott a SEAS International Spring Festival, amit az IK ásványvízzel, műanyag 

poharakkal és egyéb kellékekkel támogatott. 

MA-s felvételik 

A nyári MA-s felvételiken idén június 21. és 24. között tartják az angolos érdekeltségű 

felvételiket. Idén 2 amerikanisztika MA, 4 anglisztika MA és 7 angoltanári MA felvételit 

tartanak, valamint a Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet is megkért minket, hogy 

segítsünk a felvételijeiknél, így tőlük is átvállaltunk 2 alkalmat. 

Budapest, 2016. június 13. 
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 Horváth Mihály s.k. 
 Angol-Amerikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Filozófiai Intézeti Képviselet 

Február 

Tanulmányi ügyekben az aktualitásokat illetően e hónapban a tárgyfelvétellel, 

tárgyleadással, utólagos tárgyfelvétellel és utólagos tárgyleadással segédkeztünk a legtöbbet. 

Emellett a vallástudomány mesterszakosoknak nyújtottunk tájékoztatást Erasmusos és szakmai 

gyakorlatra vonatkozó kérdésekben, az általános tájékoztatón túl csak tőlük érkezett külön 

megkeresés. Továbbá természetesen mind a rendszeres, mind a rendkívüli szociális kérvények 

leadásának az időszakában is többen fordultak hozzánk segítségért. 

Örömmel jelenthetem be, hogy – különösen a végzős hallgatókra való tekintettel – a 

tavaszi félévre minden szükséges óra időben meghirdetésre került. Még egy előző félévben 

kötött szóbeli megállapodás szerint az Újkori és Jelenkori Filozófia Tanszék csak akkor tart 

ülést, ha valamelyik tag igényli, ennek megfelelően ebben a félévben eddig egy ülés volt, többek 

között az óraegyeztetésekkel kapcsolatban. Ehhez a félév folyamán tartottuk is magunkat, 

mindössze egy üggyel, a Filozófiatörténet 7-8. kurzusokkal kapcsolatban kerestem meg Olay 

Csaba tanszékvezetőt, aki azonban nem tudott pontos választ adni a tanegységet elindulását 

illetően. 

A Bölcsész Napokra, május 4-re megcélozva kezdtük el ekkor egy konferencia 

szervezését. A terem lefoglalása ekkor még folyamatban volt. Mező Vivien egyeztetett Gáll 

Katalin intézeti titkárnővel, aki továbbította Vivien kérését az oktatók felé. 

Továbbá, szintén a Bölcsész Napokra, eredetileg szerveztünk volna egy társasjátékot, 

hogy ne csak tudományos, de kulturális programmal is készülhessünk a Napokra, de 

forráshiány miatt (annyi keretünk sem volt, hogy játékokat és egyéb eszközöket béreljünk) 

végül ez elmaradt. 
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Március 

A konferencia végső helyszíne a D épület doktori terme. Ezt a korábban leírt, 

meglehetősen körülményes úton szerezte meg Mező Vivien. 

A bizottsági beszámolómban írok a többi bölcsészkar hallgatói érdekképviseleti 

vezetőivel tartott egyeztetésről. Ennek egyik járulékos hozadéka az, hogy Jancsó András PPKE 

BTK HÖK elnök úrral, aki szintén filozófia szakos hallgató, közösen szervez majd Horváth 

Xénia először egy érdekképviselők közötti egyeztetést, később pedig egy, hallgatóknak tartott 

közéleti rendezvényt. 

Az ekkor még csak nemrég alakult Koncílium, Déri Balázs vezetésével, nagy örömünkre 

célul tűzte ki, hogy belekezd egy átfogó, BA és MA tanegységeket érintő tanegységlista 

módosításba. Ez részünkről is régóta elhúzódó cél, ekkor még reménykedtünk, hogy sikeresen 

végbe fog menni. Ezzel kapcsolatban kitűztek az április 18-ai héten egy Intézeti Tanács, 

amelyen egyúttal szó volt egyébként professzori előterjesztésekről és a vizsgameghirdetésekről 

is. A professzori előterjesztésre két oktatónk, Ruzsa Ferenc és Zvolenszky Zsófia pályázott. Az 

Intézeti Tanács előtt tartottunk egy intézeti képviseleti ülést, amelyen mi is végigvettük a 

javaslatainkat a tanegységlista módosítást illetően, valamint egyeztetek Intézetigazgató Úrral az 

eddigi fejleményekről. 

A Koncílium felelős egy új kari stratégia kidolgozásáért, melynek várható eredményei 

két-három év múlva érnek be. Ezzel kapcsolatban tartottak egy nyílt ülést a bizottság tagjaival a 

Gólyavárban, melyen Vezetőségünk néhány tagjával egyetemben vettem részt. Ezen a nyílt 

megbeszélésen a Kar mind szellemi, mind létszámbeli nagyságát tekintve meglehetősen 

kevesen vettek részt mind hallgatói, mind tanári szinten, ettől eltekintve kifejezetten 

hasznosnak és informatívnak tartottam az ülést, és teljes mértékben egyetértek a Koncílium 

célkitűzéseivel. 
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Hallgatók felől a megkeresések száma meglehetősen csökkent a félévkezdés befejeztével, 

a szakzárással kapcsolatos információkról azonban kivétel nélkül folyamatosan értesítettük 

végzős hallgatótársainkat. 

Két hallgató jelentkezett külföldi tanulmányok folytatására az Egyetem nyújtotta kerek 

között, az egyikőjük egy filozófia mesterszakos hallgató Erasmussal, a másik hallgató pedig egy 

vallástudomány mesterszakos társunk, aki szakmai gyakorlatra pályázott. A bíráláson Boros 

Gábor és Olay Csaba mellett a hallgatói tag Mező Vivien volt. 

Ekkor még zajlottak a választások, melyről a következő fejezetben írok. 

Április 

Sikeresen lezajlott a Bölcsész Napok, és egyúttal ennek keretein belül a régóta szervezett 

filozófiai hallgatói konferencia is, mely a Megismerhető-e a világ? címet viselte. Öt 

hallgatótársunk adott elő ismeretelméleti és metafizikai témakörben két szekcióban, mindkét 

szekciót egy-egy, az Intézetünkben tanító plenáris előadó nyitott meg, a hallgatóság 15 fő körül 

mozgott, amely szám kevésnek tűnhet, azonban egy filozófia szakos eseményen ez, 

akármennyire is meglepő vagy sajnálatos, eredményesnek tekinthető. 

Aggasztóbb az előadók létszáma, amivel kapcsolatban nem volt szükség következtetések 

levonására, hiszen ez egy évek óta tartó és erősödő tünet újabb jele. Általános probléma, hogy a 

hallgatók nem érdekeltek sem a tudományos előre menetelben, sem a közéletben. Ennek 

orvoslására a javaslatainkat illetően egy későbbi bekezdésben térek ki. 

További egyeztetések folytak Pázmányos kollégáinkkal a közös programokkal 

kapcsolatban, amelyeknek időpontja szeptember-októberre tehető. A koncepció egyelőre az, 

hogy egy közös teaházat fogunk útjára indítani, amely helyet adhat szakmai és társadalmi 

eszmecserére és ismerkedésre, a tapasztalatok megosztására egyaránt. 

Április 21-én tartottunk egy Intézeti Tanácsot, amelyen külföldi tartózkodásom miatt 

nem tudtam részt venni, azonban a többiek kivétel nélkül megjelentek. Ahogy azt korábban is 
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említettem, két oktatót, Zvolenszky Zsófiát és Ruzsa Ferencet terjesztettük elő egyetemi tanári 

fokozatra. Szó volt a következő tanév eleji konferenciáról, és az a megtiszteltetés ért bennünket, 

hogy a hallgatói érdekképviselők bonyolíthatják le a megszervezését, a tematika a tíz éve 

elhunyt Bencze György, kiemelkedő politikai filozófus tudósnak és oktatónak állít emléket. 

Az Intézeti Tanácson a hallgatók számára a legfontosabb napirendi pont a tanegységlista 

módosítása volt. Mi öt javaslatot tettünk ezzel kapcsolatban (szigorúan egymásra épülő 

filozófiatörténeti tanegységek; első évben tartandó, kötelező dolgozatíró szeminárium; 

katalógus szigorú vezetése; mesterszakon több szakterületi kurzus megtartása; és a BA-s és 

MA-s tárgyak megkülönböztetése), azonban csak egyet szavazott meg a Tanács: bár nem fogják 

teljes mértékben elkülöníteni az alapszakos kurzusokat a mesteresektől, fel lesz tüntetve 

szigorúan a hallgatóknak, hogy melyik óra melyik szintnek felel meg. Mi reménykedünk, hogy 

a későbbiekben a további módosításokat is sikerül kieszközölni. 

És itt térnék ki arra a részre, amit a korábbiakban jeleztem: a hallgatók motiváltsága és a 

képzés jellege, menete ugyanis szorosan összefügg. Mivel össze vannak keveredve a 

tanegységek, nem ugyanazt a szintű oktatást kapják meg sem a mester-, sem az alapszakosok. 

Továbbá, mivel alig van bármilyen előfeltétel a képzés során, teljesen szabadon lehet ugrálni a 

tárgyak választása között. Ennek megvan a maga előnye és hátránya, mi azonban úgy véljük, 

hogy a történetileg későbbre datálható korszakkal foglalkozó tanegységek elvégzése 

előnytelenebb a korábbiak ismerete nélkül. Ebből ered az a probléma, hogy aki itt végzett 

alapszakon, és a modernebb témakörökkel foglalkozott, annak mesterszakon a korábbiakra kell 

figyelmet fordítani, még ha nem is esik a szakterülete látókörébe, amiből nincs is akkora 

kurzuskínálat. Végül, de nem utolsó sorban pedig: mivel gólyaként senki nem tudja, hogy mi a 

módja egy dolgozat megírásának, és a legtöbbeknek a tanegység szerint erre nincs is lehetősége 

az első beadandók előtt megtanulnia, sorra megkapják azt a bírálatot a hallgatók, hogy a 

dolgozat „középiskolás szintű”. Mivel tehát ilyen problémákba ütköznek tanulmányaik során, 

nem csoda, ha nem motiváltak a tudományos pálya választásában. 
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Úgy véljük, hogy ideiglenes megoldásnak és némi haladásnak számítana az (tekintve, 

hogy a többi nehézség kiküszöbölésére a tanegységlista módosításán kívül nincs más 

lehetőségünk), ha kialakítanánk egyfajta tutor rendszert, vagy egy önképzőkört, amelyen 

lehetősége nyílna szert tennie a hallgatóknak megfelelő dolgozatok megírására. Már végzett, 

vagy felsőbb éves hallgatókat vonnánk be a projektbe, akik a megfelelő instrukciókkal és 

példákkal tudnák ellátni a segítségre szorulókat. Reménykedünk benne, hogy ez a projekt már a 

következő szemesztertől útjára indulhatna. 

Megelőlegeztem ezzel a hallgatói megkereséseket is: több gólya fordul hozzánk félév és 

tanév végén azzal a problémával, hogy nincsenek tisztában a szemináriumi dolgozatok 

megírásának követelményeivel. Lehetőségünk szerint természetesen ahogy tudunk, segítünk 

nekik, például sikeres dolgozatok felmutatásával és korrektúrázással. 

Ezeken túl természetesen a legtöbb kérdés a szakzárás és az ösztöndíjak felé irányul, 

mely kérdésekre legjobb tudásunk szerint válaszolunk. 

A hallgatók sikeresen megválasztották Horváth Xéniát, Bartók Bálintot és Cseman 

Mártont szakos hallgatói érdekképviselőnek, ezúttal is gratulálok nekik, és további közös, 

eredményes munkára számítok. A küldöttgyűlési választásokon Horváth Xéniát jelöltük, 

tekintve, hogy meg voltunk elégedve eddigi munkájával, szinte kivétel nélkül minden 

küldöttgyűlésen részt tudott venni. 

Május – június 

Többen is megkeresnek minket szakirányosodással és minorválasztással, de sajnálatos 

módon a félév végéhez közeledve a legtöbb tanulmányi kérdés az önköltséges képzésre való 

átsorolás megelőzésére vonatkozik. Ezzel kapcsolatban csupán a feltételezhető átsorolási 

átlagról tudtunk információt nyújtani, és buzdítottuk őket a tárgyak sikeres elvégzésére. A 

köztársasági ösztöndíj pályázathoz és az Új Nemzeti Kiválóság Programhoz állítottunk még ki 

igazolásokat konferencia részvételekről. 
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Júniusban intézetigazgató és tanszékvezető választásra került sor, természetesen 

egyhangúan megszavaztuk Bodnár Istvánt intézetigazgatónak és Orthmayr Imrét az Általános 

Filozófiai Tanszék vezetőjének. Ezen túl a közéletet illetően részt vettem két Kari Tanácson is: 

az elsőn a koncíliumi tanegységlistamódosításokat fogadtuk el, utóbbin pedig kinevezésekről 

szavazott a Tanács. 

Zajlanak a mesterképzéses felvételik, az Intézeti Képviseletből mindenki, kivétel nélkül 

kiveszi a részét a munkából. Cseman Márton a tanáris, Horváth Xénia a logikatudományi, 

Nikovitz Bálint a filozófiai, Mező Vivien a pót-, én pedig a vallástudományi felvételin vettem 

részt. Összesen, a Filozófia Intézet és a Vallástudomány Központ alá tartozó képzésekre 

nagyjából 40en jelentkeztek. 

Nikovitz Bálintot említve szóvá kell tennem egy olyan esetre, amilyenre még sosem volt 

példa a szabad bölcsész választókörzetben: mivel filozófia szakirányt jelölt meg, így 

művészettörténet helyett Bálint ezentúl nálunk fog dolgozni. Ez természetesen sajnálatos a 

Művészettörténeti Intézeti Képviseletre nézve, de mi máris sok hasznát láttuk új tagunknak: 

egyeztetett nem csak a többi szabad bölcsész szak képviselőivel, hanem néprajzos kollégákkal is 

a jövő évi, közös programokról. 

Végül, de nem utolsó sorban, egyeztettem az egyik felvételi után Intézetigazgató Úrral a 

következő félévtől esedékes tutor programunkról. Abban állapodtunk meg, hogy az 

önképzőkörünk a TDK ülésekkel egyetemben mennek majd, így a tanulni vágyó hallgatók a 

legkiválóbbak dolgozatából tanulhatnak. Ezzel kapcsolatban további egyeztetésekre kell 

számítani Orthmayr Imrével, ugyanis ő az intézeti TDK referens, IK-ből pedig Nikovitz Bálintot 

választottuk meg a feladatra. 

Budapest, 2016. június 14. 

 

 Oláh János s.k. 
 Filozófiai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Germanisztikai Intézeti Képviselet 

2016.02.02 - 2016.06.10 féléves 

Személyi ügyek 

A félév első felében személyi változások nem történtek az Intézeti Képviseletben. Az 

Intézeti Képviselet április 27-én tartott ülésén Bori Kinga lemondott elnöki mandátumáról. 

Ezúton is köszönöm neki ez eddig végzett munkáját, és örülök, hogy az IK tagjaként továbbra is 

folytatja tevékenységét.   

Az IK ezután Németh Rékát szavazta meg az Intézeti Képviselet új elnökének. 

Megválasztásra kerültek továbbá Frikker Lúcia és Turgonyi Dániel az IK alelnöki pozíciókra, 

valamint IT tagnak jómagam és Bori Kinga mellett Turgonyi Dánielt és Zirnstein Gerdát 

szavazta meg a Képviselet. KGY tagnak a skandinavisztikás körzetből Huszák Anettet, a 

néderlandisztikás körzetből pedig Pongrácz Alizt jelölte az IK. Az azóta lezajlott KGY 

választásokon mindketten megválasztásra kerültek. Új referensi pozíciók is kerültek kiosztásra: 

közéleti referensnek Zirnstein Gerdát, tanulmányi referensnek Németh Rékát és Turgonyi 

Dánielt, szociális referensnek Mayer Katalint és tudományos referensnek Németh Violát 

választottuk.  

Ülések 

IK Ülés 

Az Intézeti Képviselet 2016. március 10-én tartott ülést. Az ülésen, Bori Kinga elmondta, 

hogy a választások után lemond IK elnöki pozíciójáról. Ezután a félévre tervezett programokról 
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beszélgettünk, például a Bölcsész Napokra tervezett szakos programról, amelyre több ötlet is 

beérkezett a képviselők részéről. Az ülésen részt vettek a még meg nem választott, ámde a 

választásokon indulni kívánó hallgatók is, így ők is elmondhatták ötleteiket a programokkal 

kapcsolatban. 

Ezen az ülésen kívül még április 27-én tartottunk IK ülést, ahol elsősorban a személyi 

kérdésekről esett szó, melyeket már az előző részben vázoltam. Ezen kívül a közelgő Bölcsész 

Napok IK-s programjáról beszélgettünk, kiválasztásra került a pontos program, valamint 

megegyeztünk, hogy kik vesznek részt a szervezésben.  

Intézeti Tanács, értekezletek 

A Germanisztikai Intézet február 3-i tanácsán szó esett az osztatlan tanári szakosok 

esedékes modulzáró vizsgájáról, melynek követelményei csak késve kerültek fel az Intézet 

oldalára. Kértem a vizsgakövetelmények mielőbbi nyilvánosságra hozatalát a hallgató 

érdekében. Szó esett még továbbá a Néderlandisztika Tanszék és a Fordító Tolmács Tanszék 

nézeteltéréséről a holland nyelvű fordítói képzés miatt, ugyanis a tanszéken az a probléma állt 

fenn, hogy a fordító-tolmács mesterképzés nagy mértékben elszívja a tanszék által hirdetett 

mesterképzésről a jelentkezőket. 

Ugyanezen a napon a Skandinavisztika Tanszék is tartott értekezletet, ahol a féléves 

programokról (Vårfest) valamint a KKK-t érintő változtatásról, miszerint a BA-s záróvizsgák 

követelményeit C1-re módosították. Ezáltal az a probléma áll fenn, hogy az idén végző BA-s 

hallgatóknak hirtelen más követelményrendszerhez kell igazodniuk. Február hónapban 

ülésezett még a Német Nyelvészeti Tanszék is, szintén február 3-án. Itt elsősorban az 

órameghirdetésekről és a tervezett féléves programokról esett szó. 

Az Intézeti Tanács március 2-án ült össze, ez alkalommal elsősorban a Kulturwoche 

szervezéséről esett szó.  
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Az Intézeti Tanács április 6-án ült össze, itt szó esett a német diszciplináris MA, valamint 

a néderlandisztika BA és MA és a skandinavisztika képzések tanegységlistáinak módosításáról, 

melyet a kontaktórák számának előírt csökkentése miatt kellett megejteni. Mind a záró- és 

modulzáró, mind az alapvizsgák és a felvételi időpontjai elhangzottak, valamint beszéltünk az 

őszre tervezett Kulturwoche témájáról is. 

Június 1-jén résztvettünk a Német Nyelvű Irodalmak Tanszéke értékezletén, ahol a 

legfontosabb téma az éppen esedékes Tanszékvezető választás volt. Az akkor még két induló 

közül a Tanszék Balogh F András tanárúrat támogatta.  

A június 6-án tartott Intézeti Tanácson is megszavazta a tanárúrat, akit azóta a Kari 

Tanács is támogatott. Ezúton is szeretnénk gratulálni a Tanárúrnak, és jó munkát kívánunk az 

elkövetkező időszakra. 

Az Intézeti Tanácson még szó esett a következő félév fontosabb eseményeiről, így a 

Kulturwochéról, amit november 7-11 között tartunk, valamint egy decemberi nemzetközi 

konferencia megszervezéséről.  

Tanulmányi ügyek 

Tanulmányi ügyekkel kapcsolatban a félév legnagyobb problémája az osztatlan 

tanárszakosok modulzárója volt. Már februárban jeleztük az érintett tanszékeknek, hogy nem 

fontos lenne, ha mihamarabb kikerülnének az Intézet honlapjára a követelmények, de ez sajnos 

nem történt meg így további problémák merültek fel. Március közepére kapták meg a hallgatók 

követelményeket. Ez akkor már elég nagy elégedetlenséget szült. A hallgatók 

kezdeményezésére fórumot szerveztünk, amivel az oktatók is egyetértettek, hogy szükségek. 

Két alkalommal, április 11. és 18-án szerveztük meg a fórumot. Először csak a 

hallgatókkal, ahol igyekeztünk összegyűjteni a felmerülő problémákat, amik közül a 

legfontosabb a követelmények késői meghirdetése volt. Valamint a követelmények tartalma is, 
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melyek nem igazán egyeztek meg azon kurzus tematikákkal, amelyek a vizsga előfeltételei 

voltak. A második alkalmon az itt felmerült problémákat kommunikáltuk az oktatók felé. 

Szerencsére elmondható, hogy mind az oktatók mind a hallgatók részéről születtek 

kompromisszumok így teljesen nyugodt légkörben zajlott a beszélgetés. Az oktatók belementek 

abba, hogy a hallgatók által jelzett problémás részeken változtassanak. Valamint felmerült, 

hogy van-e lehetőség még ilyen későn valahogy megoldani, hogy azok a hallgatók, akik 

leszeretnék adni a tárgyat leadhassák. Intézetigazgató asszony megígérte, megpróbálja 

elintézni. Ezúton köszönjünk dr. Horváth Krisztina dékánhelyettes asszonynak és dr. Tóth Ilona 

hivatalvezető asszonynak is a segítséget, hogy ezek a hallgatók leadhatták a tárgyat.  

Problémaként merült fel a fórumon, hogy maga a Modulzáró szó csak a TMA képzésben 

van deffiniálva a HKR-ben. Ezt jeleztük a Tanulmányi Bizottság felé, akik azóta elkezdtek 

dolgozni a probléma megoldásán. 

Tudományos ügyek 

Március 12–15-re tervezzük a Magyar Intézetek Képviseletével közösen szervezett 

tanulmányi kirándulást Burgenlandba. Összesen 30 főnek volt lehetősége részt venni a 

kiránduláson. 

Horváth Mihály márciusban felkereste Bori Kingát azzal az ötlettel, hogy a nyelvészetben 

érintett intézetek hallgatói szervezzenek egy közös konferenciát 2016 őszi félévére, ahol 

különböző nyelvszakos hallgatók adhatnák elő tudományos munkáikat. Az ötletet mind a 

Képviselet, mind az Intézetünk messzemenően támogatja, így megindult a képviselőkkel a 

konferenciaszervezés feladatainak felosztása, az időpont és a helyszín kiválasztása. Ennek a 

feladatát a Képviseletben Kinga vállalta el. 
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Közéleti ügyek 

Február 25-én lezajlott az immár harmadik éve megrendezésre kerülő Hungarogermán 

farsang, szintén a Magyar Intézetek Képviseletével közösen. A rendezvény megszervezéséért 

Huszák Anett, skandinavisztika szakos képviselő felelt, akinek munkáját ezúton is szeretném 

méltatni és megköszönni. Az érdeklődők részt vehettek a szokásos magyar-német kulturális 

kvízen, valamint a helyben megrendezett sörpong bajnokságon is. 

Március 17-én tartottuk a félév első Stammtisch estjét, melyen ezúttal főként 

Magyarországon tanuló német származású hallgatók vettek részt. Az esemény jócskán kinőtte 

magát a kar gyökereiből, hiszen a legutóbbi alkalommal is több más egyetemen tanuló, ámde 

németül beszélni vágyó hallgató látogatott el a Lámpás klubba. A német szakos hallgatóink 

közül ez alkalommal elsősorban az első- és harmadévesek voltak többségben a rendezvényen.A 

Stammtischek szervezetését Balassa Réka, már nem szakos képviselő, szívesen vállalja a 

továbbiakban is. Ezúton is köszönjük munkáját.  

Áprilisban és májusban elsősorban a Bölcsész Napokra tervezett program szervezésével 

foglalkoztunk. A program főszervezőjeként Zirnstein Gerda tevékenykedett, ő felelt a program 

kidolgozásáért és a hirdetésért is. A "Skandináv krimi" c. rendezvényen összesen 3 csapat indult 

el, és mindenki nagyon sikeresnek ítélte meg a programot. 

Budapest, 2016. június 14. 

 Németh Réka Valentina s.k. 
 Germanisztikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselet  

Ülések 

Február 

A tavaszi félév első IK ülését február 11-én tartottuk, ahol legfontosabb napirendünk 

végzős érdekképviselőink utánpótlása volt. Kőműves Renáta (MA II. évfolyam) és Bene Zsófia 

(BA III. évfolyam) hozzáláttak akkor még BAB-os hallgatóink mentorálásához, melynek 

köszönhetően az év végére a lányok belerázódtak a SzHÉK-es életbe, s azóta is eredményesen 

veszik az akadályokat.  

Április 

Április 25-én tartottuk alakuló ülésünket, melyen sor került 

 Intézeti Tanácsunk tagjainkat megválasztására (Farkas Csenge, Simon Tünde, Kőműves 

Renáta, póttag Kállai Anita) 

 Küldöttgyűlési tagok jelölésére (Simon Tünde, Veres Zsuzsanna, Martina Fanni) 

 Referensek megválasztására  

o Martina Fanni szociális referensünk 

o Gál Vivien közéleti referensünk 

o Simon Tünde közéleti referensünk 

o Veres Zsuzsanna tanulmányi referensünk 

o Nemesházy Marcell külügyi referensünk 

o Kállai Anita online felületekért felelős referensünk 

o Farkas Csenge tudományos referensünk 
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Intézeti Tanács 

Március 

Március 10-én került sor a félév első Intézeti Tanácsára, melyen véleményezésre, s 

elbírására került Kőműves Renáta demonstrátori pályázata. Renáta pályázata az Intézeti Tanács 

egyhangú támogatását élvezte, így a tavaszi félévben ő töltötte be a már említett posztot. 

Június 

A félév második Intézeti Tanácsára június 23-án kerül majd sor. 

Rendezvények 

Február 

Könyvtársas farsangi mulatság a könyvtár tanszéken 

Február 18-án megrendezésre került hagyományos farsangi mulatságunk, melyen 

szépszámú érdeklődő vett részt. A programról készült fotók Intézeti Képviseletünk Facebook 

oldalán megtekinthetők. 

Március 

Erasmus tájékoztató 

Március másodikán került sor Intézetünkben az ERASMUS tájékoztatóra, melynek 

megszervezésében Intézeti koordinátorunk kérésére mi is részt vettünk. 

Dr. Máthé Lajos Körösi Csoma Munkatervének bemutatása 

Máthé Lajos életmód- és hagyománykutató munkájához kifejezetten informatikus 

könyvtáros munkatársakat keresett, melynek érdekében tájékoztatót szerveztünk felsőbb éves 
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hallgatóinknak. Előadásán mesterszakos hallgatók vettek részt, s többen is komolyabb 

érdeklődést mutattak a munka iránt. 

Jelenleg egy hallgató segíti a kutató külföldi munkáját elsősorban az informatika terén, 

itthonról. 

BA-s választások 

Szakunkról 6 BA-s indult a tavaszi választásokon, Bene Zsófia, Veres Zsuzsanna, Simon 

Tünde, Martina Fanni, Gál Vivien és Nemesházy Marcell.  

Összetartozásunk kifejezésének, s a választások eredményességének érdekében 

Képviseletünk egyenpólót is csináltatott, s abban készítettük el kampányfotóinkat. A hallgatók 

támogatásának elnyerése érdekében minden évfolyam képviselői rövid kortesbeszédet tartottak 

leglátogatottabb óráikon. Kampányunk eredményességét induló hallgatóink sikeres 

megválasztása bizonyítja. 

Április 

Vezetőképző 

A tavaszi vezetőképzőn Intézeti Képviseletünkből 6-an vettünk részt. A programokat 

mindannyian hasznosnak ítéltünk meg, a rendezvény csapatépítő vonala pedig kifejezetten 

eredményesnek bizonyult esetünkben.  

Május 

Bölcsész Napok 

Intézeti Képviseletünk idén megszavaztatta a Bölcs(ész)ek Könyvét, melynek keretein 

belül a bölcsészek klasszikus és modern kedvenceikre adhatták le voksaikat. Három nap alatt 

könyvtárosaink 100 hallgatót szavaztattak le. 
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Jelenlegi és volt szociális referenseink besegítettek a Szociális Bizottság Jótékonysági 

sütemény- és könyvvásár rendezvényén, Kállai Anita a blogger, valamint a fotós csapatot 

erősítette, én pedig a blogger csapat vezetőjeként, valamint a Bölcsész Napok szervező 

csapatának tagjaként járultam hozzá a rendezvény sikerességéhez. 

Záróvizsga gyorstalpaló 

Végzős érdekképviselőink a szakzárás közeledtével záróvizsga gyorstalpalókat 

szerveztek, melynek során átbeszélésre kerültek az írásbeli témakörök, valamint a szóbeli 

tételek. 

Együttműködési megállapodás kötése az Országos Széchényi Könyvtárral 

Május végén ünnepélyes keretek közt aláírásra került egy együttműködési megállapodás 

Intézetünk, valamint az Országos Széchényi Könyvtár között, melyen Kállai Anitával és Ritzl 

Andrással vettem részt. Az együttműködésnek köszönhetően nem csak népszerűbb lesz 

hallgatóink körében a könyvtár szakmai gyakorlati szempontból, de az OSZK igazgatója 

kilátásba helyezett egy ösztöndíjprogramot mesterszakos hallgatóinknak, melynek kidolgozása 

még folyamatban van. 

Június 

Informális IK ülés 

A vizsgaidőszak végén informális ülésre kerül majd sor, melyen elbúcsúztatásra 

kerülnek végzős képviselőtársaink, s megbeszélésre kerül nyári programtervünk. Terveink közt 

szerepel a nyári csapatépítés, az őszi programterv, valamint egy „haditerv” kidolgozása a 

gólyák aktivizálására. Tavaly a könyvtárszak sajnos kis számban képviseltette magát a 

gólyatáborban, ennek megelőzése érdekében idén ismerkedő estet tartunk majd a felvételi 

eredmények kihirdetése után. 
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Vándorgyűlés 

Idén Veszprémben kerül megrendezésre a Magyar Könyvtárosok Egyesületének 48. 

Vándorgyűlése, melyen hallgatóink idén is szép számban képviselik majd Intézetünket. A 

rendezvényen való részvételünk nem valósult volna meg a Tudományos Bizottság támogatása 

nélkül, ezúton is köszönjük pályázatunk pozitív elbírálását. 

Budapest, 2016. június 14. 

 Farkas Csenge s.k. 

 Könyvtár- és Információtudományi 

 Intézeti Képviselet elnöke 

 ELTE BTK HÖK
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Magyar Intézetek Képviselete 

Beszámoló 

2016. február 2. – 2016. június 10. 

Tanulmányi és szociális tájékoztatás 

Februárban a félévkezdés és a szakzárás témaköreiben kaptuk a legtöbb tanulmányi 

kérdést. A tanulmányi előmenetellel kapcsolatos aktuális dátumokat frissítettük, s a 

csoportokkal többször megosztottuk. 

Ahogy a korábbi félévekben is, most is összegyűjtöttük az órameghirdetéses 

problémákat. Ezúttal a honlapunkon folyamatosan lehetett követni, ha a meghirdetésekkel 

kapcsolatban választ kaptunk, a problémák megoldásra kerültek. A Fonetikai Tanszéken 

emberhiány miatt nem tudtak megfelelő számú Fonetika kurzust indítani, de ezen kívül 

minden, az erre a félévre előírt tárgynál sikerült elérni a meghirdetést és/vagy a szükséges 

számú bővítést. A két intézet kiemelten kezelte a szakzárás előtt álló hallgatókat. 

A Neptun több ízben rossz rangsorpontokkal rangsorolta a hallgatókat, ezt is elsők 

között jeleztük a Tanulmányi Bizottságnak, akik továbbították a problémát, ami aztán még 

időben meg is oldódott. 

Márciusban is a szakzárással, a szakdolgozatok leadásával kapcsolatban érkezett a 

legtöbb kérdés. Készítettünk egy kifejezetten a mesterszakon való továbbtanulás kérdéseivel 

foglalkozó dokumentumot, melyet feltettünk honlapunkra. A csoportokban, főleg ebben a 

leadás előtti, intenzív időszakban folyamatosan figyeljük a kérdéseket, hogy mindenki hiteles 

információt kaphasson időben.  
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Áprilisban a szakdolgozatok leadásával kapcsolatban kerestek meg bennünket a 

legtöbben. Két, a szakzáróknak és MA-ra felvételizők számára összeállított kisokosunkban 

minden szükséges információt igyekeztünk összeszedni. Elkészült vizsgaidőszak kisokosunk is, 

illetve frissítésre került az aktuális dátumokat tartalmazó dokumentum. 

Májusban a szakzárással, a záróvizsgával kapcsolatban érkezett a legtöbb kérdés. 

Elkészült minorválasztós kisokosunk is. A honlapot folyamatosan frissen tartjuk az 

információkkal. 

A félév elején a szociális területen sok kérdés érkezett be a rendszeres szociális támogatás 

leadásával kapcsolatban, ezekre maradéktalanul választ adtunk. Később a rendkívüli szociális 

támogatással, illetve a Bursa Hungaricával voltak kapcsolatosak a kérdések. A Magyar 

Intézetek Képviselete oroszlánrészt vállalt a Bölcsész Napok jótékonysági sütemény- és 

könyvvásárában, ahol a könyvek beszerzésében, illetve a három napi ügyeletben vettünk ki 

jelentős részt. 

Tudományos élet 

A félév elején a tudományos területen a diákköri lehetőségekkel kapcsolatban érkeztek 

újabb kérdések, ezekre kívánunk hosszabb távon választ adni tudományos tájékoztatónkkal, 

melyet 2016. április 4-én tartottunk. Célunk az volt, hogy a tudományos élet, ösztöndíjak iránt 

érdeklődő hallgatók egy általános képet kapjanak ezekről a lehetőségekről az OTDK év előtt. A 

tájékoztatón a Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet részéről Bengi László, a Magyar 

Nyelvtudományi és Finnugor Intézet részéről Kugler Nóra voltak vendégeink, akik bemutatták 

a két intézet tudományos lehetőségeit, a jellemző hagyományokat, illetve a tudományos 

diákműhelyeket. Vendégünk volt Bori Kinga, a BTK HÖK Tudományos Bizottságának elnöke, 

aki a kari, egyetemi és országos pályázati lehetőségekről beszélt.  
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A tájékoztatón csupán közel húsz hallgató vett részt, viszont ők kifejezetten 

érdeklődőnek mutatkoztak a tudományos lehetőségek iránt. A diákkörök elérhetőségeit 

feltettük honlapunkra, illetve létrehoztunk egy tudományos rendezvények fület is, ahova 

folyamatosan gyűjtjük a magyarosokat érintő tudományos rendezvényeket. 

A tudományos ösztöndíj-pályázatok leadása után azokat eljuttattuk a két intézetbe. A 

Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézethez 1, a Magyar Nyelvtudományi és Finnugor 

Intézethez 4 pályázat érkezett be. Ezek sajnos még mindig alacsony számnak tekinthetőek, 

annak ellenére, hogy kari viszonylatban a pályázatok számának kb. egyharmadát a két intézet 

pályázói teszik ki. A pályázatokról a jegyzőkönyvek el is készültek, és visszajuttattuk azokat a 

Tudományos Bizottsághoz. 

A következő évre a Germanisztikai és az Angol-Amerikai Intézeti Képviselettel közös 

nyelvészeti konferenciát tervezünk. Ennek előkészületei már megkezdődtek, több kari szereplő 

bevonásával. 

Folyamatosan frissítésre kerül a legfrissebb dátumokat tartalmazó tudományos 

összefoglaló a magyar szakosokat érdekelhető eseményekről. A Köztársasági Ösztöndíjról is 

tájékoztattuk a hallgatókat, információt adtunk az érdeklődőknek. 

Tájékoztatók a mesterszakokról és az Erasmus+-ról 

Február 10-én a magyar intézetek gondozta mesterszakokról, illetve a tanári 

mesterképzésről tartottunk egy tájékoztatót kb. 40-50 érdeklődőnek. Minden mesterszakról egy 

érintett hallgató beszélt, illetve ismertettük a szakonként speciális jelentkezési feltételeket, 

valamint általánosságban is a szakzárással és a mesterszakos felvételivel kapcsolatos 

tudnivalókat. Az előadások után az érdeklődők feltehették kérdéseiket is. 
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Február 24-én Erasmus+ tájékoztatót tartottunk, ahol az érdeklődők megismerkedhettek 

a pályázat lehetőségeivel. Bába Laura, Kugler Nóra és Scheibner Tamás oktatók, intézeti 

Erasmus+-koordinátorok is vendégeink voltak. A tájékoztatón kb. 30 érdeklődő vett részt.  

Az Erasmus+ pályázatok bírálatában és az eredményekről való kommunikációban 

oroszlánrészt vállaltunk. 

Rendezvényeink 

Február 25-én került megrendezésre a III. Hungarogermán Farsang. A City Beerben 

megrendezett eseményen kb. 40-en vettek részt. A jelenlévők közül többen beöltöztek. A 

résztvevők becsatlakozhattak a beerpong játékba, illetve egy rövid hungarogermán kocsmakvíz 

is megrendezésre került. A farsang tematikáját a Star Warsra építettük fel. 

Március 12-15-én a Germanisztikai Intézettel közösen Burgenlandba látogattunk. 

Ellátogattunk Fraknóba, Kismartonba, Bécsbe. Szállásunk Pinkafeld városkában volt, ahonnan 

különbusszal jártuk be a környéket. A germánosokkal közös kiránduláson résztvevők 

belepillanthattak a burgenlandi hangulatba.    

2016. április 28-án magyar szakos színházlátogatást szerveztünk a Radnóti Színházba, a 

Turandot című darabra. Jelentkezni április 4-ig volt lehetőség. Az eseményen kb. 15 hallgató 

vett részt. A hagyományt folytatandónak tartjuk. 

2016. május 2-án megtartottuk a harmadik magyar szakos akadályversenyünket, mely 

ezúttal az Odüsszeia tematikájára épült. Sajnos kevés csapat vett részt a versenyen és az 

időjárás sem kedvezett az eseménynek, de összességében mégis jól sikerült az akadályverseny. 
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Kari Tanács, intézeti tanácsok, tanszéki ülések 

A Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet 2016. február 8-án tanácsot tartott, 

ahol átnéztük a tavaszi órameghirdetéseket. A szemináriumi dolgozatokról és a jövőre 

bevezetésre kerülő beugrók technikai lebonyolításáról rövid tanácskozást tartottunk, majd 

szavaztunk. A hallgatók ezekről való tájékoztatása egyik fontos feladatunk lesz a következő 

félévben. 

2016. február 18-án részt vettem a Kari Tanácson, ahol a fő téma az ELTE 

Intézményfejlesztési Terve volt, melyet első körben nem támogatott a tanács. A magyar szakos 

hallgatók szempontjából fontos, hogy a színháztudomány mesterképzés indítására tett 

javaslatot a Kari Tanács is támogatta. 

2016. február 24-én szintén részt vettem a rendkívüli Kari Tanácson, ahol az 

intézményfejlesztési terv módosított, kiegészített változatát a Kari Tanács már támogatta. 

Márciusban a Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet 9-én és 16-án tartott tanácsot. 

A téma az oktatásszervezési ügyek voltak, melyet az első alkalmon nem sikerült teljes 

egészében megtárgyalni, ezért kellett a következő hétre egy újabb ülést összehívni. A kari 

Koncílium megalakulásával kifejezetten a mesterszakok, részben az alapszakok felülvizsgálata 

történik meg. A március 16-i tanács meghívott vendége volt Déri Balázs, a Koncílium elnöke és 

Gintli Tibor, a Koncílium tagja, a társintézet vezetője. A változtatások célja, hogy a kontaktórák, 

ezzel a hallgatók és az oktatók óraterhelése is csökkenjenek. Ezen felül a tárgyfelelősök 

ellenőrzésének kérdésköre vetődött még fel. 

A Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet 2016. április 5-én tartott tanácsot, ahol 

az őszi órameghirdetésekről, személyi ügyekről és a tanegység-revízióról volt szó. Ezen felül 

levélszavazást is tartottunk, melyben a szavazók egyhangúlag támogatták a színháztudományi 

stúdiumok minor és specializáció indítását a Művészetelméleti és Médiakutatási Intézettel 

együttműködve.  
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A Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet áprilisban nem tartott tanácsot, de az 

elveszett honlap helyébe lépő új honlap struktúrájának, tartalmának kidolgozásába minket is 

bevontak. Az összeülések alkalmával és az onlájn kommunikációban is igyekszünk minél 

nagyobb részt vállalni a feladatokból. 

A 2016. április 7-i Kari Tanácson személyi ügyekről, illetve az ELTE BTK 2016-os 

minőségbiztosítási céljairól volt szó.  

2016. május 5-én a Kari Tanácson személyi ügyek, szabályzatok és oktatási ügyek voltak 

napirenden. Ebből a magyar szakos hallgatókat közvetlenül a Hallgatói Követelményrendszer 

kari különös részében a kreditalapú félév módosítása, illetve a színházi stúdiumok minor és 

specializáció indításáról meghozott döntés érintheti. 

2016. május 12-én a Kari Tanácson a 2015-ben kiírt egyetemi pályázatok véleményezése 

történt meg a MAB véleményezése után. 

2016. május 12-én a két Intézet vezetésével együtt egy informális ülés keretein belül 

beszéltünk a BA szakzáró dokumentum hibáiról – erre javaslatot tettünk, melyet azóta az 

intézetek is tárgyaltak –, illetve egy hallgatói igény- és véleményfelmérő kérdőívről. 

A Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet 2016. május 18-i ülésén a Koncílium által 

elfogadott tanegységlisták jóváhagyása és az őszi órameghirdetéssel kapcsolatos oktatási ügyek 

volt a téma. 

A Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet 2016. május 24-én ülést tartott, ahol a 

szeptemberben bevezetésre kerülő, kötelező, az egyes kurzusokhoz kapcsolódó 

olvasmánylistákról beszéltünk. Az olvasmánylistákkal kapcsolatban jeleztük, hogy több lista 

elolvasása azért teljesíthetetlen, mert a dokumentumok, könyvek szinte elérhetetlenek. Erre 

megoldásként az Intézet igyekszik felállítani egy, a hallgatók számára elérhető adatbázist, 

melyhez felajánlottuk segítségünket. 
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A 2016. június 7-i Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet tanácsán a Modern 

Magyar Irodalomtörténeti Tanszék élére újraválasztottuk Gintli Tibor intézetigazgató urat. 

2016. június 8-án a Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet újraválasztotta 

igazgatójának Juhász Dezsőt, jelenleg is hivatalban lévő vezetőjét. 

2016. június 9-én a Kari Tanács elfogadta Gintli Tibor és Juhász Dezső pályázatait, illetve 

az intézet részéről beérkezett tanegységlista-módosításokat is. Sor került a HKR módosítására is 

több ponton. 

Választások és alakuló intézeti képviseleti ülés 

2016. március 30-án elindult a szakos hallgatói érdekképviselők választása. Az előtte lévő 

időszakban zajlott a jelöltállítás, melynek eredményeképpen a magyar BA körzetben 5, az első 

osztatlanos körzetben 16, a második osztatlanos körzetben 4 jelölt indult el. Az osztatlanos 

körzet jelöltjei megválasztásuk után választhatnak, melyik IK-ba delegálják magukat. 

A szakos hallgatói érdekképviselők megválasztása után, 2016. április 26-án megtartottuk 

alakuló ülésünket. Az osztatlanos első körzetből három, a második körzetből egy megválasztott 

képviselő delegálta magát a Magyar Intézetek Képviseletébe. 

Az Intézeti Képviselet újraválasztotta alelnökének Biró Esztert és Antalffy Zsófiát. 

Megtörtént a küldöttgyűlési tagságra való jelölés, a két intézet tanácsába való delegálás, a 

tanszéki ülésekre való delegálás és a referensek kinevezése. Ezek után az aktualitásokról, a FB 

csoportok problémáiról és a közeledő eseményekről beszéltünk. Az eredmények kihirdetése 

után, 2016. április 15-én projektnapot tartottunk, ahol szintén sok aktualitást sorba vettünk. 

Ilyen egész napos összeülések keretében nagyobb lehetőség van a problémák mélyebb 

átbeszélésére, megoldások keresésére. 
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A 2016. április 28. és május 13. közötti küldöttgyűlési választások is sikeresen lezajlottak. 

A mesterszakos körzetben rendkívüli választás volt a tavaly őszi sikertelen választási 

eredmények miatt. Az alakuló Küldöttgyűlésen a képviselők teljes létszámban résztvettek. 

Budapest, 2016. június 13. 

 Bencze Norbert s.k. 
 Magyar Intézetek Képviseletének elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet 

2016. február 2. – június 9. 

Intézet 

A Művészetelméleti és Médiakutatási Intézet február 2-án intézeti értekezletet tartott, 

melynek legfőbb témája az alapszakok és főként a mesterszakok megújítása, vonzóvá tétele 

volt. A megújulás lényege az lenne, hogy míg az alapszakon a középiskolai oktatáshoz hasonló 

módon tanár-diák viszonyban történő oktatás zajlik, a mesterszakon ezzel ellentétben már egy 

kutató-partner viszony alakuljon ki oktatók és hallgatók között, valamint a tanrendet is egy 

újfajta, a kronológiai feldolgozás helyett, probléma alapú aspektusba helyezzék. Az értekezleten 

arról is szó esett, hogy az Esztétika és az Összehasonlító Irodalom és Kultúratudomány 

Tanszékek közötti együttműködésként egy új, Színháztudomány mesterszak fog elindulni. 

Az intézeti értekezlet után Média tanszéki értekezleten is részt vettünk, melyen szó esett 

egy tanszéki tanulmánykötet kiadásáról, a mesterszakos konzultációkról és felvételikről, illetve 

az oktatók megemlítették, hogy elégedetlenek a gólyaévfolyam és általánosságban a hallgatók 

olvasási hajlandóságával. 

Március 2-án startolt a Média és Kommunikáció Tanszék Eperbombázó névre keresztelt 

blogja, melyen a tanszék oktatói és hallgatói publikálják kiemelkedő írásaikat. A blog célja, 

hogy egy kommunikációs platformot teremtsen a tanszék számára, melyen kifele a 

nyilvánosság felé kommunikálhat. A blog indulásáról többek között a Kreatív szakmai lap is 

beszámolt, valamint az index2 felületére is bekerült. 
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Intézetünkben lezajlott a Koncílium által megadott irányelvek szerint a tanegységlisták 

felülvizsgálata. A Film Tanszék oktatói és a film szakos intézeti képviseleti tagjai kidolgozták a 

megújult filmes tanegységlistákat. A Média Tanszék tanegységlistáinak átalakítását május 9-én, 

hétfőn befejeztük, és ellenőrzésre továbbítottuk Déri Balázs tanár úrnak. A tanegységlisták 

átalakításánál figyelembe vettük hallgatóink javaslatait (előzetesen kérdőívvel kérdeztük meg 

az alapszakos, szabad bölcsész és minoros diákokat a média szakkal kapcsolatos 

tapasztalataikról). Az Esztétika Tanszék sajnos kevésbé hajlik a tanegységlisták módosítására, 

esztétikás intézeti képviseleti tagjaink ugyanakkor gyűjtik a hallgatói észrevételeket, amelyeket 

majd a tanszéki oktatókkal is megosztanak. A felülvizsgált filmes és médiás tanterveket a Kari 

Tanács június 9-én elfogadta. 

Intézeti Képviselet 

Személyi Ügyek 

Fejes Richárdot, Intézeti Képviseletünk közéleti referensét március 3-án kinevezték a 

Kommunikációs Bizottság rendezvényekért felelős tagjának, ezzel elismerve munkáját. 

Gratulálunk Ricsinek és sok sikert kívánunk! 

A 2015/16-os tanév tavaszi BA-s választásain 13 hallgató indult a Művészetelméleti és 

Médiakutatási Intézet körzetében, akik mind sikeresen megválasztásra kerültek. Az Intézeti 

Képviselet személyi összetétele: 

 

Bálint Réka  szabad bölcsészet (BA) 

Böszörményi Edina kommunikáció és médiatudomány (BA) 

Dénes Viktória  szabad bölcsészet (BA)   szociális referens 

Fejes Richárd  szabad bölcsészet (BA)   közéleti referens 
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Jancsó Dorka  szabad bölcsészet (BA)   tanulmányi referens 

Görgényi Levente  szabad bölcsészet (BA) 

Gundel-Takács Anna szabad bölcsészet (BA) 

Győri-Drahos Martin szabad bölcsészet (BA)   külügyi referens 

Kardos Orsolya  szabad bölcsészet (BA)   tanulmányi referens 

Kovács Bettina  kommunikáció és médiatudomány (BA) 

Kovács Viktória  kommunikáció és médiatudomány (BA) közéleti 

referens 

Nemesi Zsófia  szabad bölcsészet (BA) 

Pajor Anna  szabad bölcsészet (BA)   tudományos referens 

 

Mivel a 2015/16-os tavaszi szemeszterben abszolválok, így megszűnik a hallgatói 

jogviszonyom, még júniusban lemondok IK-elnökségemről és új elnököt választunk az Intézeti 

Képviselet élére. Ezúton is köszönöm, hogy a BTK HÖK köreiben munkálkodhattam és, hogy 

egy ilyen szuper csapat része lehettem! 

IK-ülések: 

2016.február 19. 16:00 

Februári IK ülésünkön BAB-osainkkal (Kardos Orsi, Kovács Viki, Győri-Drahos Martin) 

együtt megkezdtük a tavaszi féléves munkánkat. Ezen kívül továbbra is szívügyünk, hogy a 

Művészettörténet IK-val szorosabbra fonjuk kapcsolatunkat. Már az eddigiekben is szerveztünk 

közösen tájékoztatót, a jövőben pedig még több közös rendezvényben szeretnénk 

együttműködni. 
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2016. április 28. 

A tavaszi BA-s választások eredményeinek kihirdetése után alakuló ülést tartottunk, 

melyen a személyi kérdésekben döntöttünk (IK elnök, alelnökök, referensek, IT tagok, tanszéki 

delegáltak), valamint jelöltük a kommunikáció- és médiatudomány és a szabad bölcsész 

választási körzetben a küldött gyűlési tagokat. 

2016. május 2. 

Május 2-i IK ülésünkön fő témánk a tanegységlisták módosítása volt. Mindhárom 

szakunkon (esztétika, film, kommunikáció) egyeztettünk a hallgatói részről érkező 

tanegységlistákkal kapcsolatos észrevételeket, átbeszéltük, hogy az egyes tanszékek milyen 

állásponton vannak a felülvizsgálatot tekintve, valamint kitűztük saját teendőinket. 

Tanulmányi Ügyek 

A félév kezdetén a kommédiás gólyáknak elég sok problémájuk akadt a tárgyfelvétellel, 

sok kötelező órára nem sikerült bekerülniük, ami nagy felháborodáshoz vezetett. A facebook 

csoportokból összeszedtük a legsúlyosabb problémákat és továbbítottuk azt a Tanszék felé. 

Sajnos csak néhány óra esetében sikerült új helyeket vagy új kurzust indítani, azonban Hammer 

Ferenc tanszékvezető úr és a tanszék tanárai folyamatosan jegyzik fel az órameghirdetésekkel, 

terem és oktatói kapacitással kapcsolatos gondokat, melyekről tárgyaltak és tárgyalni fognak a 

Kari vezetéssel. 

Február 8-án az MMI tanulmányi referensei a Művészettörténet IK-val karöltve 

szakzárós tájékoztatót tartottak, melyen az előzetesen várthoz képest kisebb volt az érdeklődés, 

de így is szép számmal jelentek meg hallgatók. Egy filmes és egy kommunikációs mesterszakos 

hallgatót is vendégül láttunk, akik a hallgatók kérdéseire válaszoltak, meséltek szakzárással 
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kapcsolatos tapasztalataikról. A tájékoztató után is sok kérdés maradt a végzősökben, így a 

facebook csoportokon keresztül próbálunk számukra minél több információt eljuttatni. 

Március 1-jén Csápenszki Nikolett, az IK külügyi referense az intézeti Erasmus 

koordinátorral Erasmus tájékoztatót tartottak az MMI hallgatói számára. A tájékoztatón 

Erasmusról visszatért hallgatók is részt vettek, akik megosztották tapasztalataikat és 

tanácsokkal látták el az érdeklődőket. 

Március 10-én a Média és Kommunikáció Tanszék szakmai gyakorlatos tájékoztatót 

tartott, melyen tanszékvezetőnk a szakmai gyakorlatban bekövetkezett változásokról, illetve a 

gyakorlatról általánosan beszélt hallgatóinknak. A tájékoztató második részében szakmai 

gyakorlati fogadóhelyek képviselői mutatták be saját fogadóhelyüket. 

Szakos facebook csoportjaink és a szakmai gyakorlatos facebook csoport folyamatosan 

működik, előbbiekben a kérdésekre válaszolunk, megosztjuk az aktuális tanulmányi, szociális, 

tudományos és közéleti információkat, utóbbiban szinte naponta frissülő gyakorlati lehetőségek 

között böngészhetnek az intézet hallgatói. 

Rendezvények 

Az immáron hagyományos Kipakol a Média Tanszék idén február 11-én került 

megrendezésre, melyen a tanszéki oktatók és hallgatók mutatták be az őszi félév legsikeresebb 

munkáit. A rendezvényen tanszéki órák projekt munkáiról, valamint a tanárok és hallgatók 

egyéni kezdeményezéseiről hallhattak az érdeklődők. A kipakolás után a Beat on the Brat nevű 

szórakozóhelyen került megrendezésre az esemény afterpartija, amin Gács Anna, Hermann 

Veronika és Hammer Ferenc oktatók szolgáltatták a zenei aláfestést, György Péter 

intézetigazgató pedig a kulturális művelődést. 
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Idén április 7-én rendeztük meg az MMI hagyományos Intézeti éjszakáját, mely a 

szubkultúrák témakörében egyesítette az esztétika, film és média tanszékeket. Az eseményen 

szó esett a Bajos csajok lasztik szubkultúrájáról, a Tumblr és Instagram közösségéről, az 

érdeklődők előadást hallhattak a cyberpunk és a goth szubkultúrákról, valamint a Hollywood-i 

ellenkultúráról, az animéről és a con-okról és a bollywoodi filmzenékről. Az esemény 

végeztével a KK-ban rendeztük meg az Intézeti Éjszaka afterpartiját, a Bölcsész Bollywood 

Night bulit, melyen Jancsó Dorka és Fejes Richárd, azaz DJ Mehndi és DJ Kabir Bedi 

szolgáltatták a zenei aláfestést. 

A Bölcsész Napok keretein belül idén első alkalommal rendeztük meg az MMI Filmkvízt, 

ami körülbelül 15 résztvevővel zajlott le. Tapasztalatainkkal felvértezve úgy gondoljuk, a 

jövőben is rendezünk majd filmes kvízt, immár figyelve arra, hogy időben hirdessük meg a 

lehető legtöbb embert elérve, illetve a javítási és lebonyolítási módszereinken is fejlesztünk 

majd. 

Május 12-én csütörtökön került megrendezésre a Média Tanszék hagyományos 

rendezvénye, a Kipakol a Média Tanszék, melyen az adott félév legérdekesebb és izgalmasabb 

kurzusaiból és projektjeiből kaphattunk ízelítőt. A Kipakolás afterpartiját most is a tanári DJ-k 

színesítették a legértelmiségibb zenékkel. 

Május 30-án az Intézet adott helyszínt a Political Capital előadássorozatát lezáró Tilt? 

Tűr? Támogat? címre hallgató kerekasztal-beszélgetésnek. A beszélgetés résztvevői Balogh 

Ákos Gergely, a Mandiner főszerkesztője, Cseh Gabriella, a Facebook regionális közpolitikai 

vezetője és Dudás Gergely, az Index főszerkesztője volt. 

Június 1-én György Péterrel és a Film Tanszék oktatóival együttműködve film szakos 

hallgatói fórumot rendeztünk. A fórum legfőbb témája a hallgatói inaktivitás volt, illetve szóba 

kerültek egyéb, a tanszékkel kapcsolatban felmerülő kérdések és problémák is. A fórum sikeres 

volt, a vizsgaidőszak ellenére sokan vettek részt a beszélgetésen, mind BA-sok, mind MA-sok. 
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Június 9-én sor került egy újabb beszélgetésre, melyen Murai Lackó és Oláh Jani is részt vettek. 

A második fórumon leginkább az E épület sorsáról és a film szakos mesterkurzusok terveiről 

volt szó. A mesterkurzusok részleteinek kidolgozása miatt még egy újabb találkozó kerül majd 

megrendezésre a nyári szünet előtt. 

Budapest, 2016. június 14. 

 Kovács Bettina s.k. 
 Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Művészettörténeti Intézeti Képviselet 

Féléves beszámoló 

Tanulmányi Ügyek 

A február hónap leginkább tanulmányi ügyektől volt terhes: a végzős hallgatók kaptak 

átfogó tájékoztatást a szakzárásról, határidőkről, és a mester szakra való jelentkezésről, ahhoz 

szükséges leadandó dokumentumokról. Ez egy rövid előadás formájában valósult meg az MMI 

tájékoztatójával egybekötve. Ezen kívül sor került az Erasmus tájékoztatóra, amin nagy volt az 

érdeklődés mind BA, mind MA képzésben résztvevő hallgatók részéről. Itt szintén átfogó képet 

kaptak a kijutási lehetőségekről és az itthon előzetesen elvégzendő feladatokról. 

Márciusban a végzős hallgatók szakdolgozat leadási határideje miatt több megkeresés is 

történt főleg követelményrendszert, dátumokat illetően, melyekre igyekeztem/igyekszem 

folyamatosan válaszolni.  

Áprilisban tanulmányi megkeresések mind záróvizsgázói, mind első éves, szakirány és 

minor választás témában érkeztek, melyekre készségesen válaszoltunk. A szakdolgozataikat e 

szemeszterben leadóknak lehetőségük nyílt egy úgynevezett Minikonferencia keretein belül 

előadni, melynek megszervezése e hónapban történt. 

Május hónapban igyekeztünk tájékoztatni a hallgatóinkat az esedékes minor/szakirány 

választásról, illetve a végzősöket az őket érintő esedékes leadási határidőkről. Ez mind a 

levelezőlistánkon, mind a Facebook csoportunkban megtörtént. Május 17-18-án sor került a 

Minikonferenciára, melyen jelentős számban vettek részt BA és MA képzésen végző 

hallgatóink, s adták elő szakdolgozataik témáit. 
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Közéleti ügyek 

A Pulszky Társaság februárban csupán 17 hallgató kérelmét fogadták el, ami a 40 

jelentkezőhöz képest csekély, így ezen ügy még mindig szervezés és egyeztetés alatt áll. 

Intézetünk hallgatói, oktatói két fontos konferencián vettek részt. A főbb esemény ebből 

február 19-én, „Törékeny érték: a gipsz a 19-20. századi múzeumi és oktatási gyakorlatban”, 

mely egy egész napos esemény volt a Fugában, s számos hallgatónk vett rajta részt, mint 

érdeklődő. Február 26-án pedig a tanszéki előadó biztosított helyet egy másik szintén 

színvonalas idegen nyelvi konferenciának. 

A márciusban megkezdődő képviselőválasztási időszakra egyel bővült a művtöris 

jelentkezők száma Nikovitz Bálint személyében. Bálint már ezt megelőzően is nagy 

segítségemre volt, mint elsőéves hallgató, jobban eléri a fiatalabb korosztályt, s az érdekeiket is 

jobban tudta érvényesíteni. Bálint mellett én is ismét indtam a választásokon. Minderről 

igyekeztünk folyamatosan tájékoztatni a Hallgatókat. E hónapban történt a BTM 

főrestaurátorával való egyeztetés: szerettem volna az első éves hallgatókat is már bevonni a 

„Helyszíni gyakorlat” kurzusok menetébe, ugyanis Nekik erre, mivel hivatalosan még csak 

szabad bölcsész hallgatók, nem adódik alkalmuk. 

Bálint mellett én is ismét indultam a választásokon, ahol szép eredményt értünk el, s 

április 13-ai hatállyal hivatalosan is a Művészettörténeti Intézet képviselői lettünk. 

Ennek kapcsán április 18-án, délben IK ülést hívtam össze. Itt kiosztottuk a referensi 

posztokat (Bálint: szociális, közéleti, külügyi én: tanulmányi), megválasztottuk az IK elnököt 

személyemben, s javasoltam Bálint jelöltetését a Küldöttgyűlés tagjának, mivel én már a Kari 

Tanácsban képviselem a hallgatókat. 

Ellátogattunk a BTM restaurátor műhelyébe főleg elsőéves hallgatókkal. Ennek oka és 

célja, hogy szeretném az első éves hallgatókat is már bevonni a „Helyszíni gyakorlat” kurzusok 
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menetébe, ugyanis Nekik erre, mivel hivatalosan még csak szabad bölcsész hallgatók, nem 

adódik alkalmuk. Megismerkedhettek a különböző iparművészeti tárgyak restaurálási 

módszereivel, mely igen hasznos a tanulmányaik szempontjából. Ezt a további félévekben is 

meg szeretném ismételni majd. 

Megszervezésre került a három napos tanszéki kirándulás a Dél-Dunántúlra, melyre 

pályázatokat kellett leadnunk pénzügyi támogatásért. 36-an jelentkeztek, leginkább elsőévesek. 

A dél-dunántúli kirándulás alkalmával ellátogattunk három nagyobb városba (Szekszárd, Pécs, 

Kaposvár), s több kisebb településre az útvonal mentén. Így alkalmunk volt művészettörténeti 

szempontból megismerni többek között a dégi Festetics kastélyt, a bátaszéki neogótikus 

plébániatemplomot és a mellette levő ciszterci templom feltárt maradványait. Tanulhattunk a 

szekszárdi megyeháza építéstörténetéről, de érdekfeszítő anekdotákat is hallhattunk a 

pécsváradi leletanyag feltárásáról. Természetesen Pécsett nem maradhatott ki a Zsolnay-negyed 

sem, de ugyanígy elengedhetetlen volt Kaposváron a Rippl-Rónai Emlékház bebarangolása. A 

közös esték alkalmával pedig szakmai szempontból közelebb kerülhetett egymáshoz Tanár és 

Hallgató. A kirándulás összességében fantasztikusan sikerült, s remélem, jövőre többen jönnek, 

mivel ez is nagyon hasznos a művészettörténet szempontjából és nem utolsó sorban hatalmas 

élmény. 

Külügy 

E félév során két Erasmusos hallgatót is fogadott a tanszék Lengyel- és Csehországból. 

Az ő beilleszkedésükre és tanulmányaikra különös figyelmet szentelnek az oktatók és a 

képviselet egyaránt. 

Budapest, 2016. június 14. 
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 Zsuró Zsuzsanna s.k. 
 Művészettörténeti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Néprajzi Intézeti Képviselet 

IK elnök: Stafira Bettina (IT tag, KT tag, levelezőlista felelős, tudományos és külügyi 

referens) 

IK alelnök: Futó Benedek (KGY jelölt, IT tag, tanulmányi referens) 

IK Tag: Knapecz Kata (IT póttag, közéleti referens, szociális referens) 

Személyi ügyek: 

Márciusban végén kezdődtek karunkon a tavaszi választások az alapszakos, osztatlan 

tanárszakos és fordító-tolmács mesterszakos körzetekben. A néprajzos egyetemi hallgatóság 

részéről hárman indultunk a választásokon és mind a hármunkat meg is választották.  A 

szavazásra szinte napi szinten buzdítottuk a néprajz szakon tanuló hallgatókat, emailbe, 

facebookon és személyesen is, nem csak felszólítva, arra, hogy szavazzanak ránk, hanem azt is 

hangsúlyoztuk, hogy ez elsősorban az ő érdekük és éljenek szavazati jogukkal. 

A három megválasztott hallgató, aki a következő választásokig képviseli a néprajzos 

hallgatóságot: Stafira Bettina harmadéves hallgató, Futó Benedek és Knapecz Kata elsőéves 

hallgatók. A megválasztott néprajz szakos érdekképviselet alakuló ülését április 19-én tartotta, 

ahol mind a három megválasztott hallgató vett részt. Az alakuló ülés alkalmával, IK elnököt, 

alelnököt és Küldöttgyűlési képviselő jelöltről és IT tagokról, póttagról történt szavazás. 

Valamint a referensi feladatköröket is megbeszéltük, szétosztottuk. Ennek eredményeként, 

Stafira Bettinát elnöknek, Futó Benedeket alelnöknek választottuk és Küldöttgyűlési képviselő 

jelöltnek szintén Futó Benedeket jelöltük. Az Intézeti Tanács megválasztott tagjai: Stafira Bettina és 
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Futó Benedek lettek, póttag: Knapecz Kata. A bizottsági referensi szerepek a következők lettek: 

Futó Benedek tanulmányi referens lett, Kanpecz Kata közéleti és szociális referens, Stafira Bettina 

pedig, külügyi és tudományos referens lett. 

Tudományos ügyek: 

Felhívtuk a figyelmet és figyelmeztettük a határidőkről a hallgatókat a pályázatokkal és 

ösztöndíjjakkal kapcsolatban. 

Február 16-án került sor a Néprajzi Tudományos Diákkör e félévi első ülésére, amelyen 

Tóth Gábor, mesterszakos hallgató „Csak egyszer a Jóisten hazasegítsen… hogy még egyszer 

meglássuk Magyarországot!” – Az elhurcolt hercegkútiak elbeszélt emlékei és azok közösségi 

felhasználása címmel tartott előadást. 

Április 15-én tanulmányi kirándulást szerveztünk a Mesterségek kurzus keretein belül. 

Régi mesterségek nyomában jártuk be a Börzsöny vidéket, jártunk malomban, kőbányában, 

találkoztunk áccsal, régésszel. Több tájházat és nevezetességeket is meglátogattunk, például a 

Márianosztrai kegytemplomot. Bernecebarátiban pedig több néprajzos (vagy a tudományágban 

amatőr gyűjtőként résztvevő) sírját is megkoszorúztuk. Az alkalom mindannyiunk számára 

nagyon hasznos volt, az órákon elhangozott ismeretket kézzel foghatóvá tette, tudásunkat 

elmélyítette. Terveink között szerepel, hogy ezt az egynapos kirándulást évente megismételjük, 

hogy minden évfolyam részt vehessen rajta. 

Április 20-án Boda Bianka művészettörténet főszakos, néprajz minoros hallgató tartott 

előadást, szakdolgozatát mutatta be, a Tudományos Diákköri ülésünkön. Az előadás címe: A 

19. századi életképeken ábrázolt népi kultúra (1848-1876). Művészettörténeti elemzés néprajzi 

adalékokkal. 
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Bölcsész Napok alkalmával Tudományos Diákköri ülést hívtunk össze, melyen Tar 

Virág, negyedéves alapszakos hallgató tartott előadást Életmódstratégiák a XX. századi Kidén 

címmel. 

Május 30-án Intézetünk könyvbemutatót tartott, melyen két tanulmánykötetet mutatott 

be Dr. Máté Gábor és Dr. Bodó Sándor. A Belépő kötet, egyetemi dolgozatokat tartalmaz, a 

Minden dolgok folytatása c. kötet, pedig intézetünk oktatója, Dr. Deáky Zita habilitált egyetemi 

docens születésnapjára készült, melybe kollegái és diákjai írtak tanulmányokat.  

Több kari és szakmai konferenciára hívtuk fel a figyelmet az említett időszakban. 

Szociális ügyek: 

Hirdettük az Ifjúságügyi előadássorozatot, s a különböző önkéntességi lehetőségeket. 

Hirdettük a félév szociális ösztöndíjainak kiírását, felhívtuk a figyelmet a határidőkre és 

tájékoztattuk a hallgatókat a szükséges tudnivalókról.  

A Bölcsész Napok szociális programjait (Esélyegyenlőségi, Ifjúságügyi és Sportnap, 

Jótékonysági sütemény- és könyvvásár, Kerekasztalbeszélgetések) hirdettük. 

Tanulmányi ügyek: 

A szakzárással kapcsolatos aktuális információkat eljutattuk az érintett hallgatókhoz, 

határidőkre felhívtuk a figyelmet. 

Alapvizsga, záróvizsga és MA felvételi időpontokat egyeztettünk az Intézeti Tanácson és 

ezeket eljutattuk az érintett hallgatókhoz. 

A tanszékvezetőkkel együtt az alapszakos tanegységlista módosításán dolgoztunk. 

Alapszakos tanegységlistában a szakmai gyakorlat (szakmai kirándulás, terepgyakorlat, 

múzeumi/archívumi gyakorlat) rész fixálva lett, meghatároztuk és pontosítottuk a kurzusok 
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előfeltételeit (alapozó tárgyak – terepgyakorlat – alapvizsga a három nagy mérföldkő), amelyek 

remélhetőleg már a neptunban is megjelennek majd. Egy kurzus (Európa néprajza) átkerült a 

mesterszakos tanegységlistába. A mesterszakon történt változások: az előadásokat és a 

szemináriumokat egy kurzusba vontuk össze, ezzel megnő a kontaktórák száma. Örökölt 

tárgyak nevei és tematikái aktualizálva lettek. A folyamatos létszámgondok miatt az a 

megállapodás született, hogy megszűnik a szakirányválasztás, így mindenki a tágabb 

érdeklődési körének megfelelően tud a két tanszék órakínálatai közül választani. 

Tárgyfelvétel/leadással  és minorjelentkezéssel kapcsolatos határidőkre és információkra 

felhívtuk a figyelmet. 

A felmerült kérdésekre válaszoltunk, problémákra megpróbáltunk megoldásokat 

keresni. 

Közéleti ügyek: 

Február 10-én került megrendezésre az ELTE Gólyabál, melyen több néprajzos hallgató is 

részt vett. 

Április 25-én a Szegedi Néprajzi Tanszék kirándulást szervezett Budapestre, melynek 

keretében meglátogatták a pesti néprajzosokat. Ez alkalommal szerveztünk egy teadélutánt, 

melyen lehetőség nyílt hogy megismerjük egymást, kutatásainkról beszélgettünk, közös 

programokat terveztünk. 

Bölcsész Napok keretein belül a következő közéleti programokat szerveztük:  

 koncert és táncház a Tindia, moldvai zenekarral 

 egész napos kitelepülés a kampuszon, melynek keretében lehetőség nyílt 

kézműves foglalkozásra, zene- és tárgyfelismerő játékokra és viseletpróbára, 

fotózásra 
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A programok nagyon sikeresek voltak, sok hallgatónk és külsős vendégek is részt vettek 

rajtuk.  

A tavaszi Intézeti Kirándulás, mely idén Máramaros és Szatmár megyében volt, 

előkészítésében, szervezés folyamatában, lebonyolításban érdekképviseletünk aktívan részt 

vett. Az utazásra és szállásra pályáztunk a HÖK-nél a Kulturális és Sport pályázat keretén 

belül. A hétvége nagyon sikeres volt, élményekben, tapasztalatokban gazdag.  

Hirdettük a kari rendezvényeket is, a PATINA tehetségkutatót, melyen egy 

hallgatótársunk csapatával részt is vett, a Bölcsész Napok szakos és központi programjait 

egyaránt. 

Budapest, 2016. június 12. 

 Stafira Bettina s.k. 
 Néprajzi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Orientaliszt ikai Intézeti  Képviselet  Student’s Union of Oriental Studies 
 
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H. 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: orientik@btkhok.elte.hu E-mail: orientik@btkhok.elte.hu 
 

 

 121 

Orientalisztikai Intézeti Képviselet 

Intézet 

Február 

Intézeti és Tanszéki értekezletek 

Intézeti értekezlet nem került összehívásra. 

Tanszéki értekezletek nem kerültek összehívásra. 

 

Március 

Intézeti és Tanszéki értekezletek 

Intézeti értekezlet nem került összehívásra. 

Tanszéki értekezletek nem kerültek összehívásra. 

A Török Tanszéken a tanegység lista átalakításával kapcsolatos beszélgetések folytak. 

Április 

Intézeti és Tanszéki értekezletek 

Intézeti értekezlet nem került összehívásra. 

Tanszéki értekezletek nem kerültek összehívásra. 

Május 

Intézeti és Tanszéki értekezletek 

Intézeti értekezlet nem került összehívásra. 

Tanszéki értekezletek nem kerültek összehívásra. 
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Június 

Intézeti értekezletre június 2.-án került sor. A napirendi pontok a következők voltak: 

1.A jövő félévben alkalmazni tervezett külső óraadók és kurzusaik listájának megbeszélése 

2.A hozzánk tartozó három tanszék módosított tanegységlistái MA szinten. 

Tanszéki értekezletek nem kerültek összehívásra. 

Intézeti Képviselet 

Február 

Intézeti Képviseleti ülés 

A február 23.-án tartott ülésen lettek bemutatva a BAB-osok,valamint az Intézet féléves 

programjának megbeszélései kezdődtek el. 

Tanulmányi ügyek 

Tanulmányi ügyekben különösebb fenakadás nem volt 

Március 

Intézeti Képviseleti ülés 

A BA-s választások során Intézeti Képviseletünk életében hatalmas változások álltak be.  

Arab Tanszék: 

Al-Qershi Shada (MA) jelezte az IK felé tisztségeiről való lemondását. 

Tóth Ádám (BA) sajnálatos módon nem tudta leadni a jelölőlapját így nem indult a 

választásokon. 

Androkity Bence (BA I.) azonban sikeresen leadta jelölőlapját. 

Török Tanszék: 
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Cseszárik Júlia (BA I.) és Csirmaz Kolett (BA I.) lesznek az új törökös tagjai az IK-nak, ha 

a választásokon minden jól megy, így Csizmadia Péter velük kiegészülve láthatja majd el a 

törökös érdekképviseletet. 

Hegedüs Zita pedig az IK illetve a Vezetőség felé már korábban jelezte, hogy a tavaszi 

BA-s választások után lemond az IK elnökségről, illetve számos referensi tisztségéről és átadja a 

stafétabotot az IK friss generációjának. Kgy mandátumát azonban továbbra is betölti. 

Tanulmányi ügyek 

A szakzárók tájékoztatása illetve segítése folyamatosan zajlott. 

Április 

Intézeti Képviseleti ülés 

Április 20-án tartottuk alakuló ülésünket,melyen a napirendi pontok a következőek 

voltak: 

1. A leköszönő elnök beszámolója 

2. IK elnök választás 

3. IK alelnök választás 

4. KGY mandátum jelölés arab és török körzetben 

5. Intézeti Tanács tagok választása 

6. Tanszéki Értekezlet tagok választása 

7. Referensi pozíciók kiosztása 

8. Bölcsész Napok IK program megbeszélése 

9. Egyebek 

Az IK elnöki pozícióját Androkity Bence vette át. 

Az IK alelnöki pozícióját Csirmaz Kolett vette át. 

A következő Küldöttgyűlési tagok kerültek jelölésre: 

Török körzetben: Cseszárik Júlia 
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Arab körzetben: Androkity Bence 

Az Intézeti Tanács frissen megválasztott tagjai: Androkity Bence, Csizmadia Péter. 

Hegedüs Zita továbbra is betölti e pozícióját. 

Póttag: Cseszárik Júlia 

A Tanszéki Értekezletre delegált tagok: 

Török körzet: Hegedüs Zita 

Arab körzet: Androkity Bence 

A referensi pozíciók a következőképp kerültek betöltésre: 

- Szociális referens:      Csizmadia Péter  

- Közéleti referens:       Cseszárik Júlia 

- Tanulmányi referens:  Csirmaz Kolett 

- Külügyi referens:        Androkity Bence 

- Tudományos referens: Androkity Bence 

Tanulmányi ügyek 

Tanulmányi ügyekben különösebb fenakadás nem volt. 

Május 

Intézeti Képviseleti ülés 

Intézeti Képviseleti ülés összehívását nem láttam indokoltnak a hónapban, Facebook 

csoportunkban folyamatos a kommunikáció. 

Tanulmányi ügyek 

A vizsga meghirdetések rendben lezajlottak. 

Június 

Intézeti Képviseleti ülés 
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Új taggal bővült Intézeti Képviseletünk, méghozzá Nagy Géza (BA.III.) iranisztikás 

hallgatóval. Mostantól ő tölti be az iranisztikás IT tagságot,amit eddig Csizmadia Péter vállalt el 

törökösként,iranisztikás hallgatói érdekképviselő hiányában. Így viszont ő veszi át az IT 

póttagságot Cseszárik Júliától. 

Tanulmányi ügyek 

Tanulmányi ügyekben különösebb fennakadás nem volt. 

Rendezvények 

Február 

Nem tartottunk rendezvényt a hónapban. 

Március 

Március 17.-én megtartottuk a 10. Keletes Estet. 

Április 

Nem tartottunk rendezvényt a hónapban. 

Május 

Május elején a bölcsész napok keretein belül Intézeti Képviseletünk egy vízipipázós 

stand  felállítása mellett döntött, melyet kávéjóslással, kávéval, és zenével színesítettünk. 

Június 

Egyenlőre nem tervezünk programot a hónapban,bár egy sütögetős/sportolós nap 

tervbe van véve. 

Budapest, 2016.június 10. 
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 Androkity Bence s.k. 
 Orientalisztikai Intézeti Képviselet elnök 
 ELTE BTK HÖK
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Ókortudományi Intézeti Képviselet 

Személyi ügyek 

Február: Az IK-ban nem történt személyi változás. 

Március: Az IK-ban nem történt változás. Két új hallgató is részt indult a választáson. A 

szavazások tartanak, ezzel egyfelől biztosítottuk az után pótlást és azt, hogy minden körzetből 

legyen legalább egy képviselő. 

Április: Lezajlottak a BA-s választások. Két taggal bővült az IK: Supán Roxánával az 

indológiáról és Keserű Péterrel a klasszika-filológiáról. Mivel a választás érintette az eddigi 

elnököt is, ezért szavazást tartottunk és Csordás Domonkos lett megválasztva az IK elnökének. 

Az intézeti tanács tagjai: Nyitrai Mónika, Kiss Balázs, Keserű Péter és Csordás Domonkos. Az új 

szociális referens Keserű Péter.  Közéleti referensnek Nyitrai Mónika, tudományos referensnek 

Csordás Domonkos, tanulmányi és külügyi referensnek Kiss Balázst választotta az IK. 

Május: Nyitrai Mónika bejelentette, hogy félév végétől nem szeretné folytatni a HÖK-ös 

tevékenységét. Az eddigi munkájáért nagyon hálásak vagyunk. 

Ülések 

Február: Február 2-án megtartottuk a félév első IK ülését, ahol a következő napirendi 

pontok voltak: 1. Beszámolók 2. Tavaszi félév tervei 3. Gólyabál 4. Egyebek 

Március: Február 6-án IK ülés volt, ahol a következő napirendi pontok voltak: 1. 

Beszámolók 2. Bölcsésznapok 3.Választás 4. Egyebek 

Április: Április 26-án kedden tartottuk az alakuló IK ülés, ahol a következő napirendi 

pontok voltak: 1. Személyi ügyek 2 Egyebek 
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Május: Nem volt ülés. 

Tanulmányi ügyek 

Február: Voltak kisebb problémák a Neptunnal, amelyeket tudtunk kezelni. Az indiai 

lektorral számos adminisztrációs gond volt, amelyeket sikerült nagyrészt orvosolni. Az asszír 

könyvtárban személyi változások történetek, amely kihatással volt a nyitva tartásra. Az intézeti 

óra népszerűsítése rendben lezajlott, az előadások a maguk rendjében futnak.  

Március: A megkereséseket tudtuk kezelni, különösen nagy port kavaró esetről nem 

értesítettek. 

Április: A hónapban Intézeti Tanács volt, ahol tanácskoztunk a megváltozó 

tanegységlistákról. A kiküldött MA-s felvételire beosztottuk magunkat. 

Május: A tanegységlista módosítással kapcsolatosan alapvetően rendben láttuk a 

dolgokat. Emellett elősegítettük az Intézeti Tanácsban, hogy olyan tanárokat is alkalmazzanak 

az Intézetben, akikkel nagyban növelhető a szakok értéke. A maradék MA-s felvételis helyre is 

beosztottuk magunkat. 

Tudományos ügyek 

Február: A hónapban nem volt számottevő tudományos ügy. 

Március: A hónapban elsősorban az április tudományos programok szervezéséé volt a 

főszerep. Ez rendben lezajlott. 

Április: A TÖP-re beérkezett pályázatot elbírálták és visszajuttattuk a HÖKhöz. Az 

indológus tanszéki konferencia rendben lezajlott. Az ókoros TDK felkészítő rendben lezajlott. 

Május: Fontos ügy nem volt. Az ösztöndíj lehetőségeket promóztuk. 
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Közéleti ügyek 

Február: Az indológus filmklub vetítései ebben a félévben is folytatódnak. 

Március: Számottevő program nem volt. 

Április: Az indológus teaház rendben lezajlott. Viszonylag nagy forgalom volt, 

különösen a hennázás volt népszerű, de a teánk iránt is nagy volt az érdeklődés. A 

visszajelzések pozitívak voltak. 

Május: Számottevő program nem volt. Támogattuk az indológia félévzáró eseményét. A 

félévzáró intézeti parti szervezése folyamatban van. 

Budapest, 2016. június 12. 

 Csordás Domonkos s.k. 
 Ókortudományi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Régészettudományi Intézeti Képviselet 

2016. február 

Személyi ügyek  

Február folyamán Kartali Zsanett mellett felkértem közös munkára Fenyvesi Biankát, 

Havasi Dórát és Kékesi Márkot. A jelöltállításhoz szükséges aláírásokat sikeresen összegyűjtve 

minden egyes jelölt indulni tud a BA-s választáson.  

Ülések 

IK-ülés február hónap folyamán nem volt. A február 25-én megtartott Intézeti Tanácson 

felmerült több témával (pl. oktatók szobabeosztása, előadássorozatok terve, ásatási ügyek 

megbeszélése) kapcsolatos problémákat sikerült kompromisszumos megoldással lezárni, 

emellett felmerült még a Régészeti Intézet Bölcsész Napokon való részvételének ötlete is, 

melyet az oktatók nagy része támogat, ennek megszervezése a hallgatókra hárul, és 

folyamatban van. 

Tanulmányi ügyek  

A második félévre vonatkozó óramegbeszélés megtörtént, így a hallgatók közvetlenül az 

oktatók felé tudták jelezni tantárgyaikkal kapcsolatos problémáikat. Emellett és a folyamatos 

tájékoztatás mellett külön, jelentősebb hallgatói megkeresés nem történt február folyamán. A 

szakzárással kapcsolatban a hallgatókat igyekeztük a lehető legpontosabban és leggyorsabban 

tájékoztatni, így ezzel sem merült fel különösebb probléma.  
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Tudományos ügyek  

Tudományos ügyek egyelőre nem kerültek terítékre február folyamán.   

Közéleti ügyek 

2016. február 26-án került sor közös intézeti rekreációs programra, melynek keretében 

megnyitottuk hivatalosan is a tavaszi félévet, ahol a hallgatók nagy számban voltak jelen. 

Folyamatban vannak a tanszéki kirándulások, illetve az április 15-én tartandó hagyományos 

Régészavató szervezése is. 

2016. március 

Személyi ügyek  

Személyi ügyekben március hónap alatt nem történt változás, a választások folyamatban 

vannak, ennek eredményét várjuk, miközben az újonnan felkért hallgatók munkába való 

folyamatos bevonása zajlik. 

Ülések 

IK-ülés március hónap folyamán nem volt. 

Tanulmányi ügyek  

Tanulmányi ügyekben lényegesebb probléma nem merült fel, a szakzárással 

kapcsolatban érkezetteket megválaszoltuk. 

Tudományos ügyek  

Több Erasmus pályázathoz kapcsolódó kérdés merült fel a hónap folyamán, ezekre 

legjobb tudásunk szerint válaszoltunk, emellett felmerült az ötlet, hogy habár a 
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Régészettudományi Intézet hallgatói közül viszonylag kevesen élnek az Erasmus pályázat által 

kínált lehetőségekkel, célszerű lenne tájékoztatókat szervezni, amely esetleg növelhetné az 

érdeklődést és a pályázási kedvet is a hallgatók között. 

Közéleti ügyek 

Március folyamán több alkalommal sor került konzultálásra néhány vállalkozó szellemű 

hallgatóval és oktatóval, ezáltal a Bölcsész Napokra tervezett program körvonalazódott, az 

anyagbeszerzés és a tervek finomítása folyamatban van. Emellett a szakirányos kirándulások 

illetve konferenciák (melyekben hallgatóink érdekeltek) szervezése és népszerűsítése, valamint 

a jelentkezések és a felmerülő költségek pályázása folyamatosan zajlik. Emellett sor/sör került 

néhány eseményre is, mellyel szerettük volna elérni, hogy az MA képzésben résztvevők és BA-s 

hallgatók jobban megismerkedhessenek egymással, és megosszák egymással ásatási és egyéb 

egyetemi tapasztalataikat. 

2016. április 

Személyi ügyek  

A szakos hallgatói érdekképviseleti választások sikerrel lezajlottak, így az intézeti 

képviselet hivatalosan is öttagúra nőtte ki magát: Kartali Zsanettel, mint tanulmányi referenssel 

és alelnökkel, valamint Kékesi Márkkal (tanulmányi referens), Fenyvesi Biankával (külügyi 

referens) és Havasi Dórával (tudományos referens) együtt folytatjuk a munkát. 

Ülések 

Alakuló IK ülésre április 28-án került sor, ahol sikeresen megszavaztuk a különböző 

posztokra az érdekképviselőket. 
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Tanulmányi ügyek  

Tanulmányi ügyekben probléma nem merült fel, a szakzárásra és MA-felvételire való 

jelentkezés sikeresen zajlott, túl sok kérdés nem érkezett felénk ezzel kapcsolatban. 

Tudományos ügyek  

Több Erasmus pályázat érkezett, melyeket elbíráltunk, az öt pályázó közül szerencsésen 

mindenki megkapta azt. Emellett sor került a félévente megtartott Castrum Bene konferenciára 

is Tatán, ahol hallgatóink nagy része részt vett.  

Közéleti ügyek 

 Sikeresen lezajlott április folyamán a középkoros és klasszikás tanszéki kirándulás 

is. Bölcsész Napokon viszont sajnos az összetorlódott programok miatt sajnos nem tudott 

érdemben részt venni a Régészettudományi Intézet. 

2016. május 

Személyi ügyek  

Személyi ügyekben nem történt változás május során. 

Ülések 

Májusban nem került sor ülésre. Június elején került sor Intézeti Tanácsnak, amelyen 

Vida Tivadar tanár urat ismételten az Ős- és Koratörténeti Régészeti Tanszék vezetőjévé 

választottuk. 
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Tanulmányi ügyek  

A BA és MA záróvizsgázó hallgatók beosztásának összeállításában oktatói kérésre részt 

vettünk, ennek során több adminisztrációs probléma és hiba merült fel, melyet jeleztünk mind 

az oktatók és mind a hallgatók felé.  

Közéleti ügyek 

A május 27-én országszerte megrendezett Régészet Napja intézetünk hallgatóinak és 

oktatóinak együttes munkájával zajlott le. Sajnos a hétvégi időpontválasztás rossznak bizonyult, 

így az előző évekhez képest kevesebb látogató érkezett. Emellett ötletként felmerült, hogy a 

korábbi években hagyománynak számító majd megszűnő ArcheobariFesztet a következő tanév 

során újra megpróbálnánk feléleszteni. Az IK nyári tervei között szerepel a gólyatábor előtti 

események megrendezése a gólyák számára. 

Budapest, 2016. június 14. 

 Font Ágnes s.k. 
 Régészettudományi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Romanisztikai Intézeti Képviselet 

2016. február 2. – 2016. június 10. közötti tevékenységéről 

A Romanisztikai Intézeti Képviselet tagjai: 

Francia SzHÉK:  

Vinnai Fanni (szociális referens, KGY tag, BA) 

Fehér Fruzsina (BA) 

Fehérvári Laura (BA) 

Póla Petra (BA) 

Horváth Rozália (tanulmányi referens, KGY tag, BA) 

Szigethi Katalin (IT tag, MA) 

Olasz SzHÉK: 

Jónás Borbála (közéleti referens, BA) 

Csapi Zsuzsanna (BA) 

Tetzel Barbara (IK elnök, KGY tag, IT tag, BA) 

Róth Botond (BA) 

Spanyol SzHÉK: 

Miklósi Sára (külügyi referens, KGY tag, IT tag, BA) 

Scherer Fruzsina (IT tag, BA) 

Sándor Norbert (történelem-spanyol OT) 

Portugál SzHÉK:  

Domján Nikolett (tanulmányi referens, KGY tag, magyar-portugál OT) 

Szmolár Dániel (alelnök, tudományos referens, KGY tag, IT tag, BA) 
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Személyi ügyek 

A Romanisztikai Intézeti Képviseleten belül személyi változásra csak a választások után 

került sor. 2015/16-os tanév tavaszi BA-s és osztatlanos választásain 14 hallgató indult a 

Romanisztikai Intézeten belül:  

Francia választókörzet: 

44 hallgató vett részt a szavazáson (44,89%). 

● Fehérvári Laura: 36 szavazat (81,81%) 

● Fehér Fruzsina: 33 szavazat (75%) 

● Vinnai Fanni: 33 szavazat (75%) 

● Horváth Rozália: 31 szavazat (70,45%) 

● Póla Petra: 29 szavazat (65,9%) 

Olasz választókörzet: 

31 hallgató vett részt a szavazáson (41,89%). 

● Tetzel Barbara: 20 szavazat (64,51%) 

● Jónás Borbála: 20 szavazat (64,51%) 

● Csapi Zsuzsanna Terézia: 17 szavazat (54,83%) 

● Róth Botond: 12 szavazat (38,7%) 

Portugál választókörzet: 

14 hallgató vett részt a szavazáson (37,83%). 

● Szmolár Dániel: 13 szavazat (92,85%) 

Spanyol választókörzet: 

29 hallgató vett részt a szavazáson (38,66 %). 

● Scherer Fruzsina: 27 szavazat (93,1%) 

● Miklósi Sára: 24 szavazat (82,75%) 

Osztatlan tanárszak – II. választókörzet: 
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96 hallgató vett részt a szavazáson (46,6 %). 

● Domján Nikolett: 59 szavazat (61,45%) 

● Sándor Norbert Tibor: 29 szavazat (30,2%) 

Ülések 

Intézeti Képviseleti ülések 

Félévnyitó Intézeti Képviseleti ülésünkre február 9-én került sor. Az IK ülés során 

beszéltünk a választásokról, egyeztettük a következő féléves programtervezetünket, kiosztottuk 

a feladatokat (tavaszi kirándulás, Bölcsész Napok). 

Március 17-én tartottuk a soron következő Intézeti Képviseleti ülésünket. Az ülésen szót 

ejtettünk a tavaszi választásokról, a BTK HÖK tavaszi vezetőképző időpontjáról, és annak 

fontosságáról.  A pécsi kirándulással kapcsolatban egyeztettünk még pár dolgot, kiosztottam a 

feladatokat. A Sanzon Est két főszervezőjének Horváth Rozáliát és Póla Petrát kértem meg. 

Alakuló IK ülésünkre április 27-én került sor, ahol az Intézeti Képviselet Tetzel Barbarát 

választotta meg elnökének, Szmolár Dánielt pedig alelnökének. Javaslatott tettem a 

Küldöttgyűlés tagjainak delegálására. A francia körzetből Vinnai Fanni és Horváth Rozália, a 

spanyol körzetből Scherer Fruzsina, a portugál körzetből Szmolár Dániel, a második osztatlanos 

körzetből Domján Nikolett és Sándor Norbert, míg az olasz körzetből jómagam vettünk részt a 

küldöttgyűlési választásokon.  

 

Intézeti Tanács ülései 

Intézeti Tanács márciusban egy alkalommal volt, március 3-án. Az Intézeti Tanács két 

napirendi pontja a Portugál Tanszék személyügyi felterjesztése (Csaba Márta nyelvtanár 

adjunktussá történő átminősítése) és a román szak szakfelelősének módosítása.  
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A következő Intézeti Tanácsra április 7-én került sor. Az Intézeti Tanács egyetlen 

napirendi pontja a 2016-ban Erasmusra jelentkezett hallgatók pályázatának elbírálása, 

jóváhagyása. Intézetünkből idén több, mint 40 hallgató jelentkezett Erasmusra, és szerencsére 

mindenki elnyerte az 5 hónapra szóló ösztöndíjat. 

A félév harmadik Intézeti Tanácsát június 2-án tartotta, melynek egyetlen napirendi 

pontja a következő volt: a Román Tanszék vezetésére kiírt tanszékvezetői pályázat bírálata. 

Bárdosi Vilmos, Intézetigazgató úr június 29-ére tűzte ki a félév utolsó Intézeti Tanácsát.  

Tanulmányi ügyek 

A tavaszi félév kezdetével a tárgyfelvétellel kapcsolatos problémák megoldásában 

segítettünk a hallgatóknak.  

Március 31-én dr. Bárdosi Vilmos, intézetigazgató úr összehívott egy nem hivatalos 

Intézeti Tanácsot, ahol az 5 tanszékvezető (Giampaolo Salvi, Horváth Krisztina, Menczel 

Gabriella, Rákóczi István és Nagy Levente) valamint jómagam voltunk jelen. Kidolgoztam egy 

tanulmányi áttekintő – kiértékelő programot, amely magában foglalná az adott tanszéken 

tanuló, elsősorban BA-s és osztatlanos hallgatók véleményeit, pozitív és negatív tapasztalatait, 

visszajelzéseit, mind az őszi, mind pedig a tavaszi félévekről. Erre június folyamán, a 

vizsgaidőszak végén kerülne sor.  

Április 28-án látogatást tettünk dr. Horváth Krisztinánál, dékánhelyettes asszonynál a 

francia szakos hallgatói érdekképviselőkkel.  

Május 3-án dr. Menczel Gabriellával, a Spanyol Tanszékvezető asszonyával találkoztunk 

a spanyol szakos hallgatói érdekképviselőkkel, egy bemutatkozó beszélgetés keretein belül. 

A tanulmányi munkacsoport elkészített egy vizsgaidőszakos GYIK-et is.  

Sándor Norbi ötlete alapján létrehoztunk egy romanisztikás dropbox-ot, amely 

vélhetőleg megkönnyítené a hallgatók vizsgákra való készülését. 
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Közélet, programok 

Erasmus tájékoztató 

A Francia Tanszék, az Olasz Tanszék, és a Spanyol Tanszék tartott februárban Erasmus 

tájékoztatót, ahol az oktatókon kívül a szakos hallgatói érdekképviselők is jelen voltak, és 

készséggel válaszoltak a felmerülő kérdésekre.  

Pécsi kirándulás 

Sikerrel tudhatjuk magunk mögött az első romanisztikás kirándulás eseményét. A pécsi 

kirándulásunk április 14-16. között zajlott le. Az eseményen nem vettünk részt sokan, de a 

visszajelzések alapján mindenki jól érezte magát és elégedett volt a programokkal, valamint 

szóba került egy őszi kirándulás ötlete is.  

Vezetőképző 

A tavaszi vezetőképző idén április 22 és 24. között került megrendezésre Gárdonyban. 

Az Intézeti Képviseletből két ember híján részt vett az egész csapat. Az újak csak pozitív 

élménnyel és tapasztalattal gazdagodtak.  

Bölcsész Napok – Sanzon Est 

Immáron harmadjára rendeztük meg a Sanzon Estet, május 2-án este. Az Est két 

főszervezője Póla Petra és Horváth Rozália voltak, nagyon köszönöm nekik a sok segítséget! 

Úgy gondolom, hogy az eső ellenére sikeres program volt, a fellépők és a nézők is egyaránt 

élvezték. 

Portugál Nyelv Napja  

A Portugál Nyelv Napja minden évben egybeesik a Bölcsész Napokkal. Május 4-én 

tartotta megnyitóját a Brazil Tudományos Központ is, a Portugál Tanszék egyik termében. 
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MA felvételik 

Június hónap folyamán kerül sor az MA felvételik lebonyolításra. Minden szakon 

képviseltetjük magunkat, és a Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviseletnek is besegítünk 

egy nap, francia részről. 

Nyári tervek 

Nyári terveink egyike egy pár alkalmas megbeszélés az őrsvezetőkkel a gólyatábort 

megelőzően, valamint gólyatalálkozók szervezése. Elkezdtünk ötletelni az őszi kirándulásunk 

helyszínéről, ami nagy valószínűséggel Szeged lesz. Ennek kidolgozása szintén a nyáron fog 

megtörténni. 

Budapest, 2016. június 14. 

 Tetzel Barbara s.k. 
 Romanisztikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet 

2015/16/2 

Tavaszi félév beszámoló 

Február 

Az intézetünkben személyi változások csak a BA választások kapcsán történnek. 

Osztatlan tanárképzésen sajnos nem indul senki, azonban két új taggal bővül a csapat. Az 

alapszakos választások jelöltjei:  

Chilf Zsuzsanna- horvát 

Pop Hunor- cseh 

Lajos Máté- horvát 

Mayer Patrick- lengyel 

Al-Kholy Krisztián- orosz 

Varga Anett- szerb 

Buglák Kincső- orosz 

Rédecsi Bence- lengyel 

Ülések 

Február folyamán két IK ülésünk volt, 02.8-án, ekkor napirendre vettem a félév 

legfontosabb eseményeinek szervezését: Tavaszi Szláv Kirándulás, Ifjú Szlavisták 

Konferenciája, Szláv Kupa. 
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A második ülés február 23-án volt, ekkor főleg a kirándulás részleteit beszéltük meg.  

Intézeti ügyek 

Intézeti tanács nem volt a hónapban. Azonban Lukács István intézetigazgató úr jelezte, 

hogy az április kari tanácson szeretné napirendre venni a tanegység lista módosítását. Erről már 

tavaly év végén egyeztettünk és egy hallgatói kérdőívet is készítettünk. Valószínűleg most már 

az irodalmi kurzusokat és a civilizációt második évben is el lehet majd végezni, nem csak 

utolsóban, ahogy most van. 

Közéleti ügyek 

Jelenleg a Szláv Kirándulás, és az Ifjú Szlavisták Konferenciájának szervezése folyik . A 

kirándulás kitűzött időpontja 2015.április 29- május 1. Az úti cél Szarajevó. Első nap megállunk 

út közben Eszéken , majd késő este megérkezünk Szarajevóba, ahol elfoglaljuk a szállásunkat. 

Második nap felfedezzük a fővárost és utolsó nap elutazunk Travnikba, majd egy kis pihenés és 

kirándulás után irányba vesszük Budapestet.  A konferenciánk immáron hatodik alkalommal 

kerül megrendezésre, azonban most a Bölcsész Napok keretein belül, május 5-ére tűztük ki a 

dátumot. A felhívás kiküldésre került több mint 6 ország egyetemeire, március végéig várjuk a 

jelentkezéseket. Idén is ellátogat hozzánk az MTV szlovák nemzetiségi magazinja (Domovina) , 

és az ELTEvízióval is folyik a megbeszélés. 

Már a Szláv Kupa is szóba került, amelyet június végén,egy szombati napon szeretnénk 

megrendezni. 

Március 
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Ülések 

Március 16-án délután a kampányfotózás után tartottunk egy informális ülést, ahol 

átbeszéltük a választások menetét. A kirándulásról és konferenciáról beszéltünk. 

Intézeti ügyek 

Intézeti tanács és tanszéki értekezletre nem került sor a hónapban, előre láthatólag április 

elején szeretné összehívni az Intézeti tanácsot Dr. Lukács István, intézetigazgató úr. 

Közéleti ügyek 

Jelenleg a Szláv Kirándulás, és az Ifjú Szlavisták Konferenciájának szervezése folyik. A 

kirándulás kitűzött időpontja 2016.április 29- május 1. Az úti cél pedig Szarajevó. A 

konferenciánk immáron hatodik alkalommal kerül megrendezésre, Rágyanszki György egykori 

SZHÉK-esünk segít a szervezésben. Az intézettel folyamatosan egyeztetünk. A jelentkezési 

határidő március 29-én járt le, szerencsére több mint 70 hallgató jelentkezése érkezett be, 

közülük 80% külföldi.  

Már a Szláv Kupa is szóba került, amelyet június végén szeretnénk megrendezni, a 

végleges dátum nagy valószínűséggel június 25. lesz és az elmúlt évekhez hasonlóan a helyszín 

a BEAC. 

Április-Május 

Személyi ügyek 
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A tavaszi  BA-s választások soran minden jeloltet megvalasztottak. Igy az IK most ket 

taggal bovult. Tagjaink: 

Chilf Zsuzsanna- horvát 

Pop Hunor- cseh 

Lajos Máté- horvát 

Mayer Patrick- lengyel 

Al-Kholy Krisztián- orosz 

Varga Anett- szerb 

Buglák Kincső- orosz 

Rédecsi Bence- lengyel 

Ülések 

Április 25-en tartottuk alakuló ülésünket. Az IK elnök továbbta is Varga Anett, az alelnök 

Al-Kholy Krisztián. Referensek:  

-közéleti: Al-Kholy Krisztian 

-sport: Mayer Patrick 

-tudományos: Buglak Kincso 

-szociális: Redecsi Bence 

-külügy: Chilf Zsuzsanna 

-tanulmányi: Lajos Mate 

A KGY választásokon orosz körzetben Al-Kholy Krisztián es Buglák Kincső indultak, a 

délszlávon Chilf Zsuzsanna, mig a cseh-lengyel-szlovák körzetben Mayer Patrick.  

Intézeti ügyek 

Intézeti tanács es tanszéki értekezlet nem volt a hónapban. 
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Közéleti ügyek 

Aktuális programjaink: Szláv Kirándulás, és az Ifjú Szlavisták Konferenciája. A 

kirándulás időpontja 2015.április 29- május 1 volt. Első nap megálltunk út közben Eszéken , 

majd késő este megérkeztünk Szarajevóba, ahol elfoglaltuk a szállásunkat. Második nap 

felfedeztük a fővárost,elmentünk a haborús alagút múzeumba, aztán mindenki kedve szerint 

indult varost nézni. Mindenki meg volt elégedve a busszal,a szállással es a varossal is.  A 

konferenciánk immáron hatodik alkalommal kerül megrendezésre, azonban most a Bölcsész 

Napok keretein belül, május 5-én. A felhívás kiküldésre került külföldi egyetemekre, több mint 

66 jelentkezőt regisztráltunk, 10 országból.  

Június 

Személyi ügyek- ülések 

2016.06.16-án 17 órakor megtartottuk újabb alakuló IK ülésünket, ahol Varga Anett a 

tanulmányai befejezése miatt lemondott. A Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet új 

elnökévé Al-Kholy Krisztiánt választottuk. Az ő alelnöki posztját mostantól Lajos Máté tölti be. 

Budapest, 2016.június 14. 

 Varga Anett s.k. 
 Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Távol-keleti Intézeti Képviselet 

Személyi Ügyek 

Ebben a félévben számos személyi változás történt. Búcsút vettünk Bognárová Mónika, 

Kiss Eszter, Csáki Eszter és Havasi Fanni képviselőtársainktól. Eddigi munkájukat köszönjük. 

Számos új taggal bővültünk a tavaszi választások után, az IK jelenleg 18 tagból áll, évek óta 

először nem a japán szakos képviselők adják az IK zömét. Az IK pozícióiban történt változásai a 

táblázatban láthatóak. Közvetlenül beszámolóm megírása és leadása után kezdődik majd az 

alakuló ülésünk, ahol szakzárás miatt bejelentem majd lemondásomat. Utódomnak és az IK 

tagjainak még sikeresebb tanévet kívánok. 

Az IK a beszámoló megírásáig a következő tagokból áll, a jelzett tisztségekkel:  

Név Szak 
KGY 

tagság 

IT 

tagság 

KT 

tagság 

Tanszéki 

delegáltak 
IK-n belüli pozíció 

Budai András Japán (BA) --- --- --- --- --- 

Hargitai Döniz Japán (BA) --- --- --- --- Tanulmányi referens 

Helméczy Zsófia Japán (BA) --- IT --- --- --- 

Juhász Lilla Hajnalka Japán (BA) --- --- --- --- --- 

Kocsis Ákos Japán (BA) --- --- --- --- Tudományos referens 

Lenky András Márk Japán (BA) --- --- --- --- --- 

Somogyi Imre Japán (BA) --- --- --- Japán Tanszék IK elnök 

Csicsek Zoltán Kínai (BA) --- --- --- --- --- 

Kiss Klaudia Kínai (BA) --- --- --- --- Közéleti referens 

Máté Dorottya Kínai (MA) KGY 
IT 

póttag 
--- --- Külügyi referens 

Rapcsák Balázs Kínai (BA) --- --- --- --- --- 

Szalóki Fanny Kínai (BA) --- IT --- --- --- 

Takács Szilvia Kínai (BA) KGY --- --- Kínai Tanszék --- 

Tímár Gabriella Kínai (BA) --- --- --- --- --- 
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Dobos Krisztina Koreai (BA) --- --- --- --- --- 

Pataki Petra Koreai (BA) --- IT KT Koreai Tanszék 
IK alelnök, Szociális 

referens 

Patkó Gábor Koreai (BA) --- --- --- --- --- 

Wodianer Nemessuri 

Farkas Balázs 
Tibeti (BA) --- IT --- 

Mongol- és 

Belső-ázsiai 

Tanszék 

--- 

Tanulmányi ügyek 

Februárban meglepő módon nem érkezett nagyon sok tanulmányi kérdés.  

Természetesen beérkeztek az ilyenkor megszokott kérdések és problémák a 

tárgyfelvétellel kapcsolatban, de ezeket rövid időn belül meg tudtuk oldani. Néhányan nem 

voltak biztosak abban, hogy hogy lehet a szakdolgozat címét megváltoztatni, vagy később 

leadni, annak ellenére, hogy már jelentkeztek záróvizsgára. Ezen kívül a kérdések a tanárok 

elérhetőségeire vontkoztak, elektronikus és személyes formában. Volt egy hallgató aki sajnos 

nem vette fel az alapvizsgát minorosként. Ez egy visszatérő probléma, mivel a minoros és 

alapszakos tanegységlistában is vannak információk amiket már évekkel korábban át kellett 

volna írni. Ezzel kapcsolatban az június 2-ai Intézeti Tanácson intézkedtek az IK tagjai. Néhány 

kínais hallgató még feltett kérdéseket a kínai alapvizsga követelményeiről, a sinológia tanári 

MA-ról és a Konfuciusz ösztöndíjakról. 

Márciusban a hallgatók kérdései az év közben elvégzendő tárgyak követelményire 

összpontosultak. A harmadéves hallgatók természetesen az ilyenkor jellemző szakdolgozat 

megírásával illetve az abszolutórium megszerzésével kapcsolatos kérdésekkel kerestek meg 

minket. Néhányan az Intézet közös óráinak beadandóival kapcsolatban is megkerestek minket. 

Mindezen kérdések azonban viszonylag kis számban kerültek elénk, ezért ezt az időszakot 

viszonylag csendesnek tekinthetjük tanulmányi ügyek szempontjából. 

Áprilisban számos kérdést kaptunk a különböző szakok alapvizsgáival és záróvizsgáival 

kapcsolatban. A legtöbb ezek időpontjaival kapcsolatban érkezett.  
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Kínai szakon csak egy, Koreai szakon pedig kettő hallgató a figyelmeztetések ellenére 

sem vette fel az alapvizsga vizsgakurzust, őket átírányítottuk a Tanulmányi előadóhoz.  

Kínai szakon volt a legmozgalmasabb az időszak. Ekkorra esett a Sinológia Tanári MA 

motivációs levelének leadási időszaka, amiről sok kérdés érkezett. Emellett sokan kérdeztek a 

tolmács-fordító specializáció követelményeiről is. 

Japán szakon a legjellemzőbb kérdések a nyelvórákhoz kapcsolódó feladatokkal 

kapcsolatban hangzottak el.  

Májusban és júliusban a hallgatók szinte csak az MA felvételikről, a szakzárásról és a 

különböző vizsgák időpontjairól tettek fel kérdéseket. Néhány hallgató az alapvizsgákról és a 

Konfuciusz Intézet ösztöndíjaira való jelentkezés utolsó lépéseiről érdeklődött. 

Programok 

Februárban viszonylag kevés program volt, főleg Tanszéki szervezésű előadásokra 

járhattak el az Intézet Hallgatói, de időközönkét kötetlen környezetben is összeültek a hallgatók 

szórakozni. 

Február 10.-én a Kárpit klubban tartottuk rövidebb kocsmázást a Gólyabál előtt, ezután 

csak kisebb összejövetelek voltak. 

Február 1.-én és 2.-án a koreai tanszék és a koreai Koryo Egyetem szervezésében közös 

szakmai konferenciára került sor, melynek témája a koreai nyelv- és irodalom oktatása volt. Az 

esemény lebonyolításában Pataki Petra koreai szakos érdekképviselőn kívül három önkéntes is 

részt vett a tanszékről. 

Február 15.-én megtartották a Japanisztikai Doktorandusz Estek első alkalmát, ami irán 

nagy volt az érdeklődés. 

Márciusban a képviselőtársaink nagy része nagyon elfoglalt volt, ezért nem volt 

kapacitás sok program szervezésére, de Kocsis Ákos helyettünk is tartotta a frontot. Március 3.-

án szervezett egy összejövetelt az Udvarromba, de más általunk rendezett esemény nem volt. 
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A Koreai Tanszék szervezésében március 31-én a pár harmadéves hallgató részt vehetett 

a Várkert Bazárban megrendezett Dél-Korea és Magyarország kapcsolatrendszere címre 

hallgató konferencián. A konferencián nagykövetek és Magyarországon is működő koreai cégek 

képviselői vettek részt előadóként. 

Áprilisban a Bölcsész Napokon szervezett programokat leszámítva nem volt említésre 

méltó esemény.  

Idén a Távol-keleti Intézeti Képviselet a Konfuciusz Intézettel közreműködve települt ki 

a sátrakba. Ezt a közös arculat és a Konfuciusz Intézettel tartott kapcsolat ápolása miatt 

tartottuk fontosnak. A Konfuciusz Intézettel Takács Szilvia és Szalóki Fanny vette fel a 

kapcsolatot, nekik itt is köszönöm a munkát. Sok új dologgal találkozhattak az érdeklődők a 

képes könyvektől kezdve a Távol-keleti játékokon át a keleti ruházatokig. Ezek legnagyobb 

részét az újonnan megválasztott kollégáinknak köszönhetjük, nekik ezúton köszönöm meg a 

munkát. 

A május és június hallgatóink és kollégáink többségének már a vizsgákról szólt, kisebb 

összejöveteleken kívül csak egy nagyobb IK-s programot rendeztünk. 

Május 20-án Normafán a Csacsi-réten nagyjából 40 fő vett részt a Budai András által 

szervezett szalonnasütésen, neki itt is megköszönöm a szervezést. 

Tudományos ügyek 

Ebben a félévben nem volt említésre méltó tudományos ügy, nem érkeztek be 

pályázatok. 

Ülések, értekezletek, tanácsok 

Április 4-én 10:30-tól tanszéki értekezletet hívott össze a Koreai Tanszék vezetője, melyen 

az oktatók Pataki Petra IK alelnökkel együtt aktuális kérdéseket vitattak meg.  

Április 19-én tartottuk alakuló ülésünket, szinte csak személyi kérdésekről volt szó. 
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Június 2-án Intézeti Tanács volt, Hamar Imrét ismét megválasztották Intézet igazgatónak. 

Ezen kívül megszavazták a koreai BA-s és MA-s főszakos és minoros tanegységlisták 

módosításait. 

Június 14-én a beszámoló elküldése után nem sokkal kezdődik az IK idei második és 

egyben utolsó ülése. Elnöki pozíciómról és a HÖK-ben betöltött tisztségeimről szakzárás miatt 

lemondok.  

Más értekezlet, ülés tudtommal nem volt. 

Budapest, 2016. június 14. 

 Somogyi Imre s.k. 
 Távol-keleti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Történeti Intézeti  Képviselet  Student Representatives  
 of the Institute for History  
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H. H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H. 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: tortenetiik@btkhok.elte.hu E-mail: tortenetiik@btkhok.elte.hu  

 

 
151 

Történeti Intézeti Képviselet 

2016. tavaszi félév 

Március-Április 

Tanulmányi ügyek 

Erasmus-tájékoztató 

Az Intézeti Képviselet hosszú évek után először tartott Erasmus-tájékoztatót. A 

tájékoztatót Petrőcz Jordán Olivér szervezte, meghívta rá Szívós Erikát, a Gazdaság- és 

Társadalomtörténeti Tanszék megbízott vezetőjét, aki az intézeti Erasmus-bíráló bizottság tagja, 

Erdősi Pétert, az Atelier Tanszék oktatóját, aki az intézeti Erasmus-bíráló bizottság vezetője, 

valamint Szigethi Katalint, a HÖK Külügyi Bizottságának elnökét. Köszönöm Jordánnak a 

szervezést!  

A Rektori Hivatalban felkerestem Erdődy Gábor rektorhelyettes urat, aki az Új- és 

Jelenkori Magyar Történeti Tanszék vezetője, mert az ő tanszékükről érkezett az első igény az 

Erasmus-tájékoztató iránt. 

Koncílium 

Csizmadia Annával felkerestük Dobszay Tamás Intézetigazgató-helyettes urat, akivel az 

MA-képzések revideálásról tárgyaltunk. Sikerült kialakítani egy közös álláspontot, amit 

remélhetőleg az Intézeti Tanács is megszavaz majd. Valamint tárgyaltunk még egy esetleges 

BA-s tanegységlista-módosításról is, ami több tanegységet is érintene, többek között a 

„Történeti földrajz”, a „Bevezetés a történeti kutatás módszereibe és segédleteibe”, valamint a 
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„Történeti Segédtudományok” c. tárgyat. Az átalakítással célunk az oktatók és a hallgatók 

tehermentesítése, bízunk benne, hogy az Intézeti Tanács ezt az indítványt is elfogadja majd. Ez 

a Kari Stratégiai Koncílium felállítása miatt volt fontos, reméljük, ezzel csatlakozni tudunk a 

kari munkához. 

Intézeti Honlap 

Megbeszélést indítványoztam Vajnági Mártánál, a Közép- és Kora Újkori Egyetemes 

Történeti Tanszék adjunktusánál, az intézeti honlap szerkesztőjénél a honlap aktualizálása 

miatt. Vajnági tanárnő nagyon szívélyes és konstruktív volt, megbeszéltük, hogy keresünk egy 

pályázati forrást, amivel a romokban heverő honlapot megpróbáljuk közös erővel feléleszteni. 

Rendezvények 

Palotás 80 

Palotás Emil professzor úr betöltötte 80. születésnapját, és mint a Kelet-Európa Tanszék 

korábbi vezetőjét, tanulmánykötettel köszöntötték korábbi kollégái. Juhász József tanszékvezető 

úr koordinálása alatt, a HÖK közreműködésével sikerült kiadni a tanulmánykötetet. Ez kiváló 

lehetőség volt arra, hogy az Intézeti Képviselet és a tanszék kapcsolata megerősödjön, remélem, 

hogy ezt ki is tudtuk használni.  

Temetés 

Szomorú eseményen vettünk részt az Intézeti Képviselet tagjaival. Március 11-én 

temették Székely György professzort, egyetemünk egykori rektorát, karunk korábbi 

dékánhelyettesét, a Közép- és Kora Újkori Egyetemes Történeti Tanszék professor emeritusát. 

Murai László, Csizmadia Anna (, Oláh János HÖK alelnök) és jómagam képviseltük a 

történelem szakos hallgatókat. 

Történelem szakos kirándulás – Eger 
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Tavasszal hagyományosan belföldi kirándulást szerveztünk, ezúttal Egerbe. A húsvét, a 

tavaszi szünet és a naptár bekavart az időpontba, nem tudtunk mindenkinek alkalmas 

időpontot találni, így a nagyhéten indultunk útnak, összesen 30-an. Pénteken az egykori érseki 

pincerendszert látogattuk meg, a szállásunk Kerecsenden volt. Szombaton délelőtt a várat 

látogattuk meg, délután pedig az egerszalóki gyógyfürdőben pihentünk. Este borkóstolót 

szerveztünk a szállásra. Mindkét este a közösségépítés és a hangulat miatt közös bográcsozás 

volt. Vasárnap délelőtt Szilvásváradra mentünk, ahol kisvasúttal ellátogattunk a Fátyol-

vízeséshez a Szalajka-völgyben, ahonnan egy kis túrával visszasétáltunk a buszhoz. 

Bölcsész Napok 

A történelem szakos programot idén az Intézet és a Tanszékek közreműködésével 

szervezzük meg. A közéleti programunk idén egy egyetemtörténeti séta lesz, amit több 

turnusban tervezünk megtartani.  

A tudományos programunk idén hatalmas lendületet vett. György Péter, a 

Művészetelméleti és Médiakutatási Intézet Igazgatója segítségével sikerült kapcsolatba lépnünk 

Nemes Jeles Lászlóval, az Oscar-díjas Saul fia rendezőjével, aki, bár nem a Bölcsész Napok ideje 

alatt, de pár nappal később meglátogatja az Intézetet, és beszélgethetünk vele. Köszönöm 

mindkét programban a sok segítséget, mentorálást Manhercz Orsolya tanárnőnek, az Új- és 

Jelenkori Magyar Történeti Tanszék adjunktusának, valamint Szilágyi Adrienn doktorjelöltnek! 

Külügyi ügyek 

Április 4-én részt vettem az intézeti Erasmus-bíráló Bizottság munkájában. Szívós 

Erikával, Bartha Eszterrel (Kelet-Európa Története Tanszék) és Erdősi Péterrel 14 pályázat 

között állítottunk fel sorrendet. 
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Tanszéki értekezletek, Intézeti Tanács 

Márc 21– Új- és Jelenkori Magyar Történeti Tanszék 

Április-május 

Tanulmányi ügyek 

Már-már hagyományosnak mondható Vajnági tanárnővel való összeülésünk az intézeti 

honlappal kapcsolatban. Reméljük, hogy szeptember-október környékén egy használható, 

esztétikus, pragmatikus honlappá alakulhat át a jelenlegi. Remélhetőleg erre az időre 

egységesül az OT-s követelményrendszer is, így tartalommal is bőven el tudjuk majd látni! 

Szalma Edina alelnök megtartotta az új hallgatói érdekképviselők tuningolását, 

felkészítve őket a hallgatótársaink kérdéseinek áradatára, hogy mindig naprakész, releváns 

válaszokat tudjanak adni a felmerülő problémákra. 

Sallai Gabriella, tanszéki előadó felmondott, a helyettesítése heteken keresztül nem volt 

megoldva. Az Intézeti Képviselet végigkövette a helyzetet, többször beszéltem az ügyben 

Borsodi igazgató úrral. Az új tanszéki előadó Buru Szilvia, aki félig tudott csak átjönni a 

gazdasági hivatalból. Remélem, nem kerül sok időbe, amíg a Neptun óra- és 

vizsgameghirdetésekkel kapcsolatos területét hamar elsajátítja, és minden rendben fog menni a 

vizsgaidőszakban. 

Sokat leveleztem az Új- és Jelenkori Egyetemes Történeti Tanszék vezetőjével, Búr 

Gáborral, ugyanis hiányoztak az újkori szigorlat egyetemes történeti követelményei. Ez 

megoldódott. 

Találkoztam egy informális beszélgetés erejéig Varga Zsuzsanna tanárnővel, aki 

várhatóan Erdődy Gábor tanszékvezető urat váltja majd az Új- és Jelenkori Magyar Történeti 

Tanszék vezetésében. 
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Ezen kívül Juhász József és Németh György tanszékvezető urakkal is informális 

megbeszélésen vagyok túl. 

Tudományos ügyek 

Lezajlott a 2015/16 tavaszi félév Tudományos Ösztöndíj Pályázat időszaka. Hatalmas 

köszönetet szeretnék mondani Patthy Lorándnak, aki újként becsöppenve maximálisan kitett 

magáért, nem veszett el a papírtengerben, és a kari TÖP-ök több, mint harmadát (13) kitevő 5 

történelem szakos pályázatot a tanszéki előadók problematikáját nézve is megoldotta. 

Rendezvények 

Az Intézeti Képviselet életében is a Bölcsész Napok játszotta a főszerepet. Közéleti és 

tudományos programmal is készültünk. Közéleti programként kampusztörténeti sétát tartott az 

Új és Jelenkori Magyar Történeti Tanszék kis csapata, Manhercz és Szilágyi tanárnővel az élen. 

Tudományos programként pedig a végül kari programmá kiteljesedő Nemes Jeles Lászlós 

beszélgetést említeném. Ez abszolút szakos programnak indult, de végül rendező úr személye 

miatt kari programként hirdettük meg. Szerencsésen lezajlott május 9-én a filmvetítés, ami 

megtöltötte a Pázmány Péter termet. Profi vetítés- és hangtechnikát béreltünk, mert a gólyavári 

felszerelés nem volt méltó egy ilyen horderejű film levetítéséhez. Utána a Mária Terézia 

teremben zajlott le maga a rendező úrral a beszélgetés, amin kb 200-an vettek részt és másfél 

órán keresztül tartott. 

Külügy 
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Az Erasmus-bíráló bizottság azóta nem ült össze, de az eredmények megszülettek. A 

Kari Erasmus-koordinátor, Balaci Sándor tájékoztatása szerint mind a 14 történelem szakos 

hallgatót ösztöndíjra javasolták, ez az első lépcső az ösztöndíj elnyerésére.  

Tanszéki értekezletek, Intézeti Tanács 

Ápr 11 – Középkori és Kora Újkori Egyetemes Történeti Tanszék – Rövid értekezlet volt, 

egy napirendi ponttal. Itt szavaztuk meg Novák tanárnő felterjesztését docenssé. 

Ápr 11 – Intézeti Tanács 

A tanszéki egymillióból vásárolt eszközök várhatóan júniusra megérkeznek. 

A Tanács megszavazta Molnár Géza címzetes egyetemi tanári, Novák Veronika docensi, 

és Bolgár Dániel adjunktusi felterjesztését. Szó volt a koncílium munkájáról. Itt illeti köszönet 

Dobszay Tamást, aki az Intézeti Képviseletet is aktívan bevonva dolgozta ki az új MA- 

struktúrát. Az új struktúra lényege, hogy minden tárgy kreditértéke 5-re emelkedik, és a 

párhuzamosan futó előadásokból csak egy-egy lesz, ez 25 kredit. Megmarad a tanszékeknél a 11 

óra (a módszertani órával együtt), ez 55 kredit, a diplomamunka marad 20 kredit. A maradék 20 

kredit szabadon választható lesz, amiből két tárgyat az Intézet által meghirdetett tárgyakból 

kell választani. Az Intézeti Tanácson a BA tanegységlista módosítását is kezdeményeztük. Az 

Intézeti Tanács elfogadta a javaslatot, így az XKG-101 Gazdaság- és társadalomtudományok 

történészek számára c. órát 1-2. féléves tárgyról az 1., 3., 5. félévre tettük át, bízva abban, hogy 

felsőbb évesként a hallgatók nagyobb sikerrel teljesíthetik ezt a tárgyat. Valamint a Történeti 

földrajz órát 1-6. féléves tárgyra módosítottuk, így később is lehet érte pluszpontot kapni, 

megelőzve a gólyák aggodalmait, hogy mi lesz, ha nem végzik el ezt a tárgyat időben.  

Borsodi igazgató úr bejelentette, hogy igazgatói megbízása június 30-án lejár. 

Május-június 

Tanulmányi ügyek 
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A Szalma Edina által vezetett tanulmányi munkacsoport folyamatosan monitorozza a 

szakos csoportokat, így az összes felmerülő kérdésre gyors és pontos válaszokat tudunk adni. A 

félév végéhez közeledve egyre több a kérvényekkel kapcsolatos kérdés valamint a szokásos, 

vizsga előtti drukkban segítünk a hallgatóknak. 

Rendezvények 

Május 12-én tartottuk meg a tavaszi töris főzést, ahol nyomozós játékkal, illetve 

vacsorával készültünk a történelem szakos hallgatóknak. Körülbelül 40-en voltunk a KCSSK 

udvarán és a „lepényben”. Köszönöm Antalóczy Zsanna és Dancs Réka szervezését! 

Közben egyre többet foglalkozunk az őszi római kirándulással, ami a SzHÉK életében a 

legnagyobb volümenű kirándulás. 

Tanszéki értekezletek, Intézeti Tanács 

Három tanszékvezetői és az intézetigazgatói megbízás jár le, így a Kelet-Európa 

története, a Művelődéstörténeti, valamint az Új- és Jelenkori Magyar Történeti Tanszék élére 

választottak vezetőt. 

Június 6. 10:00 – Művelődéstörténeti Tanszéki Értekezlet. Egy kis félreértés miatt nem 

tudtunk részt venni ezen az értekezleten, mert a meghívóban más szobaszám szerepelt, itt 

Várkonyi Gábort választotta meg a tanszék, Tőkéczki László pedig leköszönt. 

Június 6. 14:00 – Kelet-Európa Története Tanszéki Értekezlet. Juhász József tanszékvezető 

úr adta be újra a pályázatát, őt választotta meg az értekezlet. 

Június 7. 10:00 – Új- és Jelenkori Magyar Történeti Tanszéki Értekezlet. Erdődy Gábor 

leköszönt, így a tanszék Varga Zsuzsát választotta meg vezetőjének. 

Június 7. 15:00 – Intézeti Tanács – Az IT-n megszavaztuk a tanszéki értekezletek által 

elfogadott tanszékvezetőket, valamint újraválasztottuk Borsodi Csabát az Intézet igazgatójának. 
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Budapest, 2016. június 14. 

 Czinege András s.k. 
 Történeti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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♪ Zenei Tanszéki Képviselet ♪ 

Személyi ügyek 

♪ Személyi ügyek terén nem történt változás. Egyetlen lelkes hallgató vett volna részt a 

képviseleti tevékenységben a második félévben, azonban egészségügyi okok miatt ezt most 

nem tudta vállalni. Így jómagam vittem tovább egyedül az IK-t. Segítőim persze voltak és 

vannak is, és nagyon megkönnyíti a munkát tanszékvezetőnk rugalmassága, valamint az 

adminisztrátorokkal lévő szoros munkakapcsolatom.  

A rendkívüli Küldöttgyűlési választásokon indultam, hogy egyvalaki újra képviselje a 

Zenei Tanszéket a Küldöttgyűlések alkalmával. A választáson 13 fő vett részt (39, 39%), 13 igen 

szavazatot kaptam, sikeresen megválasztottak.  

Sikeres KGY-s megválasztásom utáni első Küldöttgyűlésen sajnos távollét miatt nem 

tudtam részt venni, így a Kari Tanács tagjainak megválasztásakor nem voltam jelen, nem tudtak 

újraválasztani tagnak.  

Tanulmányi ügyek 

♪ A félévkezdéskor tapasztalt tárgyfelévételi problémát, utólagos tárgyfelvételeket és 

leadásokat nem éppen zökkenőmentesen, de sikerült megoldani. Itt is kiemelném a Tanulmányi 

Osztály rendkívüli rugalmasságát és segítőkészségét, Vasas Natália és Hegyi Zsófia ismét a 

legrendkívülibb helyzetekben segítettek, s emberfeletti munkát végeztek. A mester szakra 

felvételizők problémáival foglalkoztunk, akik még a régi rendszerben BA -> MA képzésben 

kezdtek és így tartottak a tanári mester felé, ám, mivel az ének-zene szak tartalmaz 
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specializációt is (karvezetés) így többeknek nem volt tanárképes minorja, s mivel az SPM-ek 

véglegesen eltöröltettek, ki kellett valamit találni. Sajnos nem mindenkinek tudtunk segíteni, 

hogy valamilyen tanári szakra mégis beadja a jelentkezését, így van aki, most majd külföldön 

folytatja tanulmányait, illetve valaki elölről kezdi a Zeneakadémián a karvezetés szakot, de 

minden esetben nagyon nyitottak és segítőkészek voltunk jómagam is és az egész egyetemi 

vezetés is, beleértve a HÖK-öt és Csizmadia Annát is.  

A márciusi tanulmányi ügyek intézése leginkább a szakzárás köré csoportosultak, vagy 

az affelé vezető utat próbálták előkészíteni. A hasznos tudnivalókból kiszedve a fontos 

információkat folyamatosan tájékoztattam az éreintett hallgatókat a határidőkről. Szakdolgozat 

formai követelményeiről kérdeztek a legtöbbet, de a megfelelő dokumentumokat átolvasva 

mindenki könnyen eligazodott a végső hajrában. A következőkben a BA-sok 

átjelentkeztetésével foglalkoztunk az osztatlan tanár szakra, illetve a szakirány, 

minorjelentkezés is előtérbe került.  

Több minorra jelentkező hallgató keresett meg a minorfelvételivel kapcsolatban. Velük 

megbeszéltem a felvételi követelményeit és tájékoztattam őket a minor felvételi várható 

időpontjáról, illetve arról, hogy a Neptunon keresztül kell jelentkezniük. A vizsgák 

meghirdetése zökkenőmentesen zajlott. A szakzárók tájékoztatása folyamatos volt az őket 

érintő hatáirdőkkel kapcsolatban, a szakdolgozatokat mindenkinek sikerült időben leadnia. A 

mesterszakosok figyelmét felhívtuk a tanári rövidgyakorlatra való jelentkezésre.  Az osztatlan 

tanárszakosoknak elkészült segédanyagokat: portfólió segédlet és záróvizsgakövetelmények, 

eljuttatuk a hallgatókhoz. 

A vizsgák, szigorlatok, modulzáró vizsgák időpontjai körüli bonyodalmak megoldódtak, 

mindenkit sikerült értesíteni az ezekkel kapcsolatos változtatásokat illetően. Több volt 

hallgatónk is sikeresen tovább tud tanulni, külföldi egyetemeken illetve magyar felsőoktatási 

intézményekben annak ellenére, hogy a tanári SPM-eket teljesen megszüntették. 
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A felvételi vizsgák ideje alatt június 23-tól (külföldi munkavégzésem miatt) külön 

megbízottjaim fognak segédkezni, név szerint: Besse Attila (TMA), Melis Kinga(OT), Ztaykó 

Sára (OT), Dévényi-Győrffy Imola (OT), Mészáros Dóra (levelező TMA). 

Közéleti ügyek 

♪ Nagyszabású koncertre készült kórusunk az ELTE PRO Musica Vegyeskar a Vass 

Lajos Kamarakórussal, Németh Pál karmesterrel és a Savaria barokk zenekarral, ugyanis 

február 28-án a Zeneakadémián adtuk elő Georg Friedrich Händel: Sámson c. oratóriumát. A 

munka során nagyon jól összekovácsolódott a zenekar, a két kórus és az előadás is igazán jól 

sikerült. Az előadáson rektorunk is jelen volt, akinek nagy örömöt okozott az előadás. A Bartók 

rádió készített hangfelvételt, ehhez a közeljövőben valószínűleg hozzá fogunk jutni, és 

elképzelhető, hogy CD kiadvány is készül majd belőle, de saját belső használatra 

mindenképpen elkészül a hanganyag. 

Nagy örömünkre két hallgatónk is szerepelt a Patinán, a Bölcsész társadalom 

legpatinánsabb tehetségkutatóján. Janka Gyuri és  a Fél 7 zenekarnak közösen, csapatépítés 

formájában szurkoltunk a Közgardenben. Mindkét fellépővel nagyon elégedettek voltunk, 

várjuk a következő évet és az új Patinát. Április 6-án a Trainingspot drámacsoport tartott 

előadást a Kodály-teremben Eszter hangja címmel. A rendező Pap Gábor, aki  Zenei Tanszéken 

végzett. Május 9-én flash mobot szerveztünk a Zenei Tanszék épülete elé, és így köszöntöttük 

fel karnagyunkat, Mindszenty Zsuzsannát születésnapja alkalmából. 

Tudományos ügyek 
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♪ Március 9-én volt a tavaszi félév első Kortárs Zenei estje. Az alkalomra a 

Zeneakadémia zeneszerzés szakos növendékei hozták el szerzeményeiket, melyeket elő is adtak 

a zenészek. Az estnek hatalmas sikere volt.  

Április 12-én volt a Korátrs Zenei est újabb felvonása,  ahol a tehetséges hallgatók mellett 

a kórus is fellépett, betekintést nyújtva a Szlovákiai Kórusversenyre készülő művekbe. Orbán 

Györgytól énekelt dalokat Udvarhelyi Boglárka énektanárnő, illetve tanítványa Kiss Fruzsi. Pap 

Sarolta és Besse Attila Durkó Zsolt: A gömb története című mű részleteitn adták elő zongorán, 

Sógor Tamás pedig Lendvai Kamilló Six B to B c. művét játszotta. Nagy Vanda Krisztina 

harmadéves német- ének osztatlan tanár szakos hallgatónk a 19. Partiumi Tudományos 

Diákköri Konferencián (PTDK) május 6-án a Neveléstudományok szakosztályában I. díjat nyert. 

Munkájának címe: Zenei ízlés és zenei aktivitás. A dupla szakos zenepedagógus hallgatók zenei 

ízlésének és zenei aktivitásának vizsgálata ( vezetőtanára: dr. Hausmann Alice).  

Május 11-én tanszéki koncert keretén belül énekelte el a kórus azokat a műveket, 

melyekkel a namestovoi kórusversenyre készült. Május 13-15. között került megrendezésre 

Namestovóban a XXIII. Jan Vojtaššák nemzetközi kórusfesztivál, ahol az ELTE BTK Pro Muscia 

vegyeskara két kategóriában: az egynemű- és vegyeskarok számára összevont Musica Sacrában 

és a Gospelben is arany minősítést szerzett. Emellett az együttes karnagya, Mindszenty 

Zsuzsánna kapta a legjobb karvezetőnek járó díjat. Az előadott zeneművekben a szólókat a 

tanszék hallgatói énekelték, zongorán közreműködött Bodnár Gábor. Május 17-én a Bartók 

Rádióban hallhattuk Händel Sámson c. oratóriumának felvételét a február 28-i Zeneakadémián 

felvett koncertről, melyen kórusunk is közreműködött.  

Intézeti ügyek 
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♪ Március 18-án 12:00-kor összdolgozói tanszéki fórum volt a Tanszéken, melyre sajnos 

külföldi tartózkodásom miatt nem tudtam elmenni, de a lényeges kérdéseket megvitatták, 

hallgatói oldalról, tanszéki demonstrátorunk Besse Attila vett részt, segítve ezzel az én 

munkámat is.  

Április 20-án szerdán tartottunk egy Brainstormingot leendő képviselőjelöltekkel: Janka 

Györggyel és Radányi Zsuzsival. Sok terv született és csináltunk egy szófelhőt is. Janka Gyuri 

besegít a közösségi oldalak szerkesztésébe (facebook, koncertmeghívók) illetve segít a 

kommunikációs csatornák szélesítésében. Létrehozott egy Google Drive-ot, ahová elkezdtük 

feltölteni a meglévő és változatlan a tantárgyi tematikákat, kottákat, jegyzeteket, záróvizsga 

anyagokat. 

Április 13-án, szerdán tartotta Dr. Bodnár Gábor, jelenlegi tanszékvezetőnk, habilitációs 

és idegen nyelvű tudományos előadásait (19. Századi Heine megzenésítések). 

Tanszékvezetői poszt betöltésére egyetlen pályázat érkezett be, Dr. Bodnár Gábor 

habilitált egyetemi docens pályázata. A pályázás során mindent rendben talált Dr. Borhy László 

dékán úr, az általa levezetett Tanszéki Tanács egyöntetűen támogatta a pályázatot, majd a 

június 9-i Kari Tanácson megválasztották tanszékvezetőnek Dr. Bodnár Gábort. 

A tanszék az év elején kapott támogatásból két elektromos hangszerre ruházott be, ezen 

kívül a kargyakorlatok alkalmával használatos kották és könyvek kerültek beszerzésre, 

melyeket nyilvántartásba vesznek a Tanszék könyvtárában, majd minden szaktanár 

használatba veheti a következő évtől. Ezen kívül természetesen a zongorák hangolására is 

tudtunk valamennyi összeget fordítani, ami már nagyon szükséges volt a zongorák állapotát 

tekintve. 

Budapest, 2016. június. 17. 

 Wunderlich Anna s.k. 
 Zenei Tanszéki Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet 

2015-16. második félév 

Személyi ügyek 

A Fordító- és Tolmácsképző Intézeti Képviseletben személyi ügyek tekintetében az egész 

félév során nem történt változást. Az októberi mesterszakos választásokon megszavazott 

hallgatók (Ertsey Dorottya, Skriba Orsolya, Szabó Mariann és Varga Dóra Ágnes) közül 

mindenki az októberben kijelölésre került referensi pozíciónak megfelelően tevékenykedett. 

Ülések 

A 2016. február 24-i az ülés napirendi pontjai között szerepelt a március 3-ára tervezett 

Nyílt Nap, a szakos Erasmus ügyek, az április 7-8-ra tervezett fordítástudományi konferencia, 

valamint a belsős tanulmányi ügyek. A Nyílt Napra Varga Dóra Ágnes tudományos referens 

segítségével újraterveztük a már meglévő, illetve az újonnan induló képzésekkel kapcsolatos 

szórólapokat, hogy az eseményen már egy szebb és egységesebb arculattal tudjuk a Tanszéket 

képviselni. Ertsey Dorottya  Dr. Zachar Viktorral (szakos Erasmus koordinátor) egyeztetett, 

illetve Tudományos pályázatot adtunk le a Fordítástudományi konferenciával kapcsolatban. 

Február hónapban tanulmányi problémákkal is szembesültünk, megtettük a szükséges 

lépéseket ezek elhárítására. 

Az Intézeti Képviselet március hónapban csak informális megbeszéléseket tartott, 

melyek főbb témái az április 7-8-ai Fordítástudományi Konferencia végleges programja, a 

segítők beosztása és a helyszíni teendők, illetve a májusban megrendezésre kerülő Bölcsész 
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Napok keretén belüli Fordító- és Tolmács Tanszéki lehetséges programok voltak. Többször 

konzultáltunk a Tanszékvezetéssel a március 3-án megrendezésre került Nyílt nap 

tapasztalatairól és az ezzel kapcsolatos a jövőben alkalmazandó változásokról. 

A májusi informális megbeszélésen a Bölcsész Napok keretein belül tartott Tanszéki 

előadás, illetve a Fordítástudományi Konferencia értékelése voltak, júniusban pedig nem 

ülésezett a Szakos Hallgatói Érdekképviselet. 

Tanulmányi ügyek 

A február hónapban felmerült tanulmányi problémákra az Intézeti Képviselet a 

Tanszékvezetéssel együtt keresett megoldást, melynek eredményeképp nagy részüket sikerült 

is orvosolni a félév során. A fennmaradó nehézség elhárítása a következő szemeszter feladata 

lesz. 

A félév további részében egyéb tanulmányi probléma nem volt, a vizsgajelentkezési 

időszak kezdetéről, a szakmai gyakorlattal kapcsolatos információkról, a szakdolgozat-leadás 

mikéntjéről és a szakirányjelentkezésről időben értesültek a hallgatók. A vizsgaidőpontok 

időben meghirdetésre kerültek, a vizsgákkal kapcsolatos esetlegesen felmerülő 

szabálytalanságokról pedig nem értesültünk. 

Közéleti ügyek 

Februárban Tanszéki rendezvény nem volt, az Intézeti Képviselet közéleti munkáját a 

Nyílt nap és a Konferencia promóciója, illetve az aktuális határidőkre való emlékeztetők 

terjesztése tette ki. 

Március 3-án került megrendezésre az első Tanszéki Nyílt Nap. Az esemény keretein 

belül az érdeklődők 12 gyakorlati órát és 2 előadást, illetve a Tanszék új audiovizuális 

képzéséről tartott tájékoztatót látogathatták meg. A rendezvény a vártnál is nagyobb számú 
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érdeklődött vonzott, mely a termek csekély befogadóképessége miatt néhány óra esetében 

problémásnak bizonyult, azonban szerencsére végül senki nem maradt szék nélkül. A hónap 

további része a Fordítástudományi Konferencia előkészítésével telt. Március folyamán hallgatói 

részről a legfontosabb tudnivalók a diákigazolvány-érvényesítés, a szakdolgozat-leadás 

határideje, a szakmai gyakorlat, illetve a szakirányválasztás voltak, melyekről az Intézeti 

Képviselet facebook-emlékeztető formájában hívta fel a figyelmet. Bár ez nem számít hivatalos 

fórumnak, de Tanszékünkön a központi e-mailek egy úgynevezett csoportfelelősi-rendszeren 

keresztül kerülnek megosztásra, így nincs szükség külön levelezőlista létrehozására. 

Április 7-8-án került megrendezésre a VIII. Fordítástudományi Konferencia. Az esemény 

keretein belül az érdeklődők két napon keresztül, délelőtti és délutáni szekciókban 

hallgathatták meg számos neves szakmabeli professzionális előadásait. A Konferencia 

lebonyolításában rengeteg segítséget kaptunk mind a Tanszéktől, mint a szak hallgatói közül 

kikerült önkéntes segítőktől. Mivel a rendezvényre többszörös volt a túljelentkezés, ezért 

tartottunk tőle, hogy ez problémát fog jelenteni, azonban a webstreaming szolgáltatásnak 

köszönhetően sok regisztráló otthonról követte az előadásokat. Az esemény egy az 

audiovizuális fordítással kapcsolatos kerekasztal-beszélgetéssel zárult, melyen a meghívott 

vendégek között szerepelt többek között Csőre Gábor és Pataricza Eszter is. A program 

rengeteg tanulsággal szolgált számunkra melyeket a következő évek szervezési folyamata során 

tudunk majd hasznosítani.  

A májusban megtartásra kerülő Bölcsész Napok lehetséges Fordító- és Tolmács Tanszéki 

programja szempontjából ötletként az audiovizuális fordítással kapcsolatos előadás vagy egy 

fordítástudományi kerekasztal-beszélgetés merültek fel, ezeket azonban a Fordítástudományi 

Konferencia hasonló témájú kerekasztal-beszélgetése miatt elvetettük. A Bölcsész Napokon 

végül Intézetünk programjaként Dr. Horváth Ildikó Tanszékvezető Asszony tartott előadást 

’Sportpszichológia és Tolmácsolás’ címmel. Az előadásra a Tanszék hallgatóin kívül más 

szakról érkezett érdeklődők is ellátogattak, így az eseményt sikeresnek értékeltük és terveink 
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között szerepel, hogy hasonló előadásokkal készüljünk a különböző féléves programok és 

rendezvények keretein belül. 

Nyári terveink között szerepel a Gólyatábor előtti találkozók szervezése az elsőévesek 

számára, illetve az elmúlt két félév értékelése és a jövő évi ütemterv kidolgozása. Úgy 

gondoljuk, hogy bár Intézeti Képviseletünk még mindig elég frissnek mondható, azonban jól 

működik és a jövőben mindenképpen szeretnénk nagyobb hangsúlyt fektetni a csapatépítő- és 

közösségi rendezvények szervezésére, illetve a hallgatói közélet felpezsdítésére. 

Budapest, 2016. június 13. 

 Skriba Orsolya s.k. 
 Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 

 


